REZEE4tEFENX00

B4 EhmLEEEBRR/NEEZHRSHEIRE--BR: 1F (RRER:1F->1F)
PNA21-01[#E]: 1F [ZMB]:A106 —AFHE (4) - F1 , ZRIEW: ERFSR: 73 [X2:-105,Y19:+16867]

\

iFEE:
iﬁiﬁwi}“) F1-Hh T BB (B R IB SR FE1F)
Rt
[EEiE(AHEI%:212):] 60.95 = 60.950 m2
LL_E/NEE: +60.950 = 60.950 m2

TEmEETE:
BOo o

Pl:lA21"-O"1 [*ié]": 1F" [?;FHEI;Z%]:AHO% ##ﬁ%%ﬁz?%%&i - |;15 - F1  ZEfE#ReR: A& 63 [X1:-175,Y19:
+17894]

HiTEH S
mtﬁg*ﬂi}m F1-Hh T R BEMY L (B RAE R IB TR TE1E)
Rt
[EEE(ATHFRLZi8H)]4.41=4.410 m2
L E/NET: +4.410 = 4.410 m2

EEEE:
BOo o

ﬁ@mbﬁ&ék#fé%%ﬁﬁmﬁ%&%%ﬁéiPugﬁﬁﬁgﬁﬁﬁﬁﬂ4mzmwxwwwwn

iFEE:
mtﬁﬁﬂfrm F1- S ZE RS 13 6 (B A MU 1B 2R 52 A &5 FE )
R~t:
[EEIE(AFHEI%:212):] 60.95 = 60.950 m2
LL_E/NEE: +60.950 = 60.950 m2

TEmEETE:
®BOo o

PNA21-01[&B]: 1F [Z2RIBHE:A103 —fR5= (1)- F15 - F1 ,Z2R4REE: KIBFEE: 28 [X1:+46,Y19:
+12589]

iFEE:
miﬁﬁﬂi}m F1-Hh T R BE ML (B AR IB SRR TE1E)
R~t:
[EEE(ARHFRLZ8H)]4.41=4.410m2
L E/NET: +4.410 = 4.410 m2

EEEE:
BOo o

ﬁ@mbﬁ@éyﬁfgﬁ%ﬁmmﬁ—ﬁﬁim}Fmgﬁﬁ%gmﬁﬁﬁwﬁmzmmymwmwm

HITET R
LA R (1) F1-HEBPER A2 0 S (B RAZRRIB SR SE R 1R 1E)
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FR:
[E@EiE(ARAIL:2#):] 60.95 = 60.950 m2
LAk /hE: +60.950 = 60.950 m2

BEEtE:
®BOo o

PNA21-01[4&/8]: 1F [Z=RI%H]:A114 D Bl - F1 2R KB4 88 [X2:-25,Y19:+18854]

HiFEHE:
iﬂiﬁiﬁ*{}ﬁ) F1-Hh T 2B (B R IE TR FE1F)
R+t
[EEB(FREZER)] 25.21 =25.210 m2
LLE/NEE: +25.210 = 25.210 m2

Bt
®mao o

PNA21-01[#[E]: 1F [Z[H14&#8]:A114 D |l - F1 2RISR SIERF5E: 33 [X1:+53,Y19:+18942]

P E:
mtﬁﬁﬂi}m F1-th FE SRS S (B RABRRIB LT R B TEAE)
Rt
[EEIE(AHEEZ:812):] 27.94 = 27.940 m2
L E/NET: +27.940 = 27.940 m2

EEEE:
BOo o

PNA21-01[#£fE]: 1F [ZEfSI2#E]:A114 D B - F1 ,ZefSmas: (IEBREE: 64 [X2:+155,Y19:+18309]

HiTET E:
mtﬁﬁﬂi}m) F1-Hh P BB (B IR IB TR FE1F)
Rt
[EEiE(AFHEI%:2712):] 20.80 = 20.800 m2
LL_E/NEE: +20.800 = 20.800 m2

TEmEETE:
®BOo o

PNA21-01[#£/8]: 1F [ZMR B HKZE, HKEBEEF ZRER: fLEFH: 104 [X3:+28,Y4:-86]

T E:
TR R (1) HIEEEKEE, HEAEF
FR~T:
[EEETHAZER)] 1.15=1.150 m2
BB R(+/-):
+15.5*0.0085 = 0.132 m2

LLE/NEE: +1.150+0.132 = 1.282 m2
iﬁiﬁ%ﬁﬁi}(Z) P4-FEMERYIRBAKIR (R EEE)(FERR & BIRTHEK 2 &, /KIERE)
R~t:
[EEETHALER)] 1.15=1.150 m2
BB R(+/-):
+15.5*0.0085 = 0.132 m2

Page 2/105



LA E/NEE: +1.15040.132 = 1.282 m2

BEEtE:
BOo o

PNA21-01[#2&]: 1F [Zf&MEIHKEE HKEGAF ZRER: LLERR: 105 [X3:+16,Y5:+239]

HIrEtE:
HEEAT (1) HUEEHEOKIZE, HREER T
FR~:

[ B (RIS 8H)] 1.13 = 1.130 m2
FEAME T (+/-):
+15.3%0.0085 = 0.130 m2

LA E/NEE: +1.130+0.130 = 1.260 m2
iﬂiﬁiﬁ*{}(Z) PA4-sE M RMIRBAK IR (S EEE)(ER R BEIFATHEKZE . KIERH)
R+t
[EEB(FRENZER)]1.13=1.130 m2
EBHMBIRL(+/-):
+15.3*0.0085 = 0.130 m2

LAE/NET: +1.130+0.130 = 1.260 m2

Bt
®mao o

PNA21-01[#8E]: 1F [ZM&TEIAN15 RETE  ZEMHEHER: ALERFRE: 109 [X3:-239,Y6:+250]

HIFEHE:
H3FA (1) F16-# 3 30x60cmAHIFE
R~
[EEE(AHEEL:812):]62.17 =62.170 m2
O oo oo
=0.000 m2
LLE/NEE: 462,170 = 62.170 m2
mﬂiﬂﬂ (2) PA-REMERMIRBAKIE (R EEE)(KETFA)
R+t
[Iﬁ%ﬁ(ﬂﬁﬁll%s‘%ﬁz)z] 62.17 = 62.170 m2
O 00 0o
=0.000 m2
LLE/NEE: 462,170 = 62.170 m2

AR

fE A 4:(1) PA-EIER SR KIE (5 5 E)(RFEF &) =>(REHE RCHE+FHE + B[R GER R ET AR E)

HRIFEER:0.00m, #FI#LIE: 0.30m

EFR~F:
B
" +[/J\£x 1-(ZEHEER)- B 2% = FE] 7.500%0 = 0.000 m2
BER: 2
s +[/J\Ex 1-B EEEEE] 0.550%0.30 = 0.165 m2
B3
" +[IJ\E£:1-EE§1I%EJ§] 0.300*0.30+[/Nf%:2-B E &5 ] 0.350*0.30 = 0.195 m2
B4
" +[/NER-(BEEEEE] 6.425%0.30 = 1.928 m2
B 5
" +[/J\Ex 1-BEEESE] 0.350%0.30+[/NE%:2- B E 2155 %] 0.300%0.30 = 0.195 m2
B 6
" +[/l\5§:1-E;’f§ﬂ%EJ’§] 0.400*0.30+[/NE&:2-B E &5 ] 0.500%0.30 = 0.270 m2
BT

+[/J\Ex 1-(ZHEER)-B %= E] 3.575%0 = 0.000 m2

+[/l\Ex 2-(ZEHEER)-B 5% = ] 0.500*0+[/NER:3-(ZE ik Br )- B 3= ] 2.076*0 = 0.000 m2
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BER 9
+/NR-(B RS
210
g U -(BEEE
B 11
e U -(BEEE
B2
+/NR-(B RS
B 13
+/NR-(B RS
B 14
+/NR-(B R
B 15
+/NR-(B RS
B 16
+/NR-(BEEE
BT
+/NR-(B R
B 18
+/NR-(BEEE
SRR 19
+/NR-(B RS
B 20
+/NR-(B RS
B 21
+/NR (B EEE
B 22
+/NR-(BEEE
B 23
+/NR (B EEE
B 24
+/NR-(B RS
B 25
+/NER-(BEEE
B 26
+/NR-(BEEE
B 27
+/NER-(BEEE
B 28
+/NR-(BEEE
B 29
+/NR-(B R
B30
+/NR-(BEEE
B3
+/NER-(BEEE
B 32
+/NR-(BEEE
B33
+/NER-(BEEE
B34
+/NR-(BEEE
B 35
+[/NER-(BTEEE
BE%: 36
+/NER-(B RS
B 37
+/NER-(BTEEE
8% 38
+/NER-(BTEEE
B 39
+/NER-(BTEEE
BER: 40
+/NER-(B RS
B 41
+/NERA-(BTEEE
BER 42
+/NERA-(BTEEE
BER: 43
+INER (B E RS
B 44
+INER (B E RS
B 45

EEE(F=1E)] 0.040%0.30 = 0.012 m2

:|u+
)ﬂ

= (F&15)] 0.200%0.30 = 0.060 m2

:|u+
)ﬂ

= (F&15)] 0.200%0.30 = 0.060 m2

:|u+
)ﬂ

= (F&15)] 0.200%0.30 = 0.060 m2

:|u+
)ﬂ

= (F&15)] 0.200%0.30 = 0.060 m2

:|u+
)ﬂ

= (F&15)] 0.200%0.30 = 0.060 m2

:|u+
)ﬂ

= (F&15)] 0.200%0.30 = 0.060 m2

:|u+
)ﬂ

= (F&15)] 0.200%0.30 = 0.060 m2

:|u+
)ﬂ

= (F&15)] 0.200%0.30 = 0.060 m2

:|u+
)ﬂ

= (F&15)] 0.200%0.30 = 0.060 m2

:|u+
)ﬂ

= (F&15)] 0.200%0.30 = 0.060 m2

:|u+
)ﬂ

= (F&15)] 0.200%0.30 = 0.060 m2

:|u+
)ﬂ

= (F&15)] 0.200%0.30 = 0.060 m2

:|u+
)ﬂ

= (F&15)] 0.200%0.30 = 0.060 m2

:|u+
)ﬂ

= (F&15)] 0.200%0.30 = 0.060 m2

:|u+
)ﬂ

= (F&15)] 0.200%0.30 = 0.060 m2

:|u+
)ﬂ

= (F&15)] 0.200%0.30 = 0.060 m2

:|u+
)ﬂ

= (F&15)] 0.200%0.30 = 0.060 m2

:|u+
)ﬂ

= (F&15)] 0.200%0.30 = 0.060 m2

:|u+
)ﬂ

= (F&15)] 0.200%0.30 = 0.060 m2

:|u+
)ﬂ

= (F&15)] 0.200%0.30 = 0.060 m2

:|u+
)ﬂ

= (F&15)] 0.200%0.30 = 0.060 m2

:|u+
)ﬂ

= (F&15)] 0.200%0.30 = 0.060 m2

:|u+
)ﬂ

= (F&15)] 0.200%0.30 = 0.060 m2

:|u+
)ﬂ

= (F&15)] 0.200%0.30 = 0.060 m2

:|u+
)ﬂ

= (F&1%)] 0.200%0.30 = 0.060 m2

:|u+
)ﬂ

E (3 512)] 0.200*0.30 = 0.060 m2

:|u+
)ﬂ

E (3 512)] 0.200%0.30 = 0.060 m2

:|u+
)ﬂ

E (3 512)] 0.200%0.30 = 0.060 m2

:|u+
)ﬂ

E(F512)] 0.200%0.30 = 0.060 m2

:|u+
)ﬂ

E (3 512)] 0.200%0.30 = 0.060 m2

:|u+
)ﬂ

E (3 512)] 0.200%0.30 = 0.060 m2

:|u+
)ﬂ

E (3 512)] 0.200*0.30 = 0.060 m2

:|u+
)ﬂ

E (3 512)] 0.200%0.30 = 0.060 m2

:|u+
)ﬂ

E (3 512)] 0.200%0.30 = 0.060 m2

S5 E (S 0.200%0.30 = 0.060 m2
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N +/NER1-(B R EIESE(FEE15)] 0.161%0.30 = 0.048 m2
2% 46
" +[NER (B ER)- B 3R S E] 2.076*0+ /MR 2- (TR B BY )- B ER & ] 0.500*0 = 0.000 m2
B 47
" +[/NER:2-( 2B ER)- B 5% = ] 0.350*0+[/ MR- 3-(ZEHE FY )- B R & ] 3.590*0 = 0.000 m2
2% 48

+[/NER:2-B &5 E] 0.029*0.30 = 0.009 m2
BER: 49

+[/NER:1-B EEEEE] 0.078*0.30 = 0.023 m2
B 50

+[/NER:1-B E &5 S E] 0.078*0.30 = 0.023 m2
BER: 51

+[/NER:1-B E &5 S E] 0.078*0.30 = 0.023 m2
B 52

+[/NER:1-B E S S E] 0.078*0.30 = 0.023 m2
B 53

+[/NER:1-B E &5 S E] 0.078*0.30 = 0.023 m2
B 54

+[/NER:1-B E &S S E] 0.078*0.30 = 0.023 m2
B 55

+[/NER:1-B E S S E] 0.078*0.30 = 0.023 m2
8% 56

+[/NER:1-B E 5 S E] 0.078*0.30 = 0.023 m2
B 57

+[/NER:1-B E &S S E] 0.078%0.30 = 0.023 m2
B 58

+[/NER:1-B E &S S E] 0.078*0.30 = 0.023 m2
B 59

+[/NER:1-B EEIEE E] 0.045%0.30 = 0.014 m2
B 60

+[/NE&1-(ZEHEER )-8 5% 5 ] 6.048*0 = 0.000 m2
B 61

+[/l\£§:2-§i§1@%f§] 0.500*0.30 = 0.150 m2
BER: 62

+[/NER:2-B EEIEEE] 1.275%0.30 = 0.383 m2
LU EBER /N =5.701 m2
OO0 00000000 [BRE AR E$1]0.00 m2
LI E/NE: +5.701 = 5.701 m2

®mao o

PNA21-01[#&[B]: 1F [Z=ME4&TE]:A102 FEER - C1 . Z=fE#ReE: LB F5E: 24 [X2:+198,Y8:+54]

FIEFHE:
ETEMEL(1) C1-FIEEFE# L RIKERFREMIZE) =>(HBEHEE T TEE, AR 2R CERMRIGT A )
FRT(CEEEEZERE):
[EEIE(AREL:2812):] 24.49 = 24.490 m2
BIEE(30):
-[G4]2.600*0.70 = -1.820 m2
ZRREED):
-[B8a]1.500*0.00-[B8]3.300*0.00-[G8]2.600*0.35-[B16]5.300*0.00-[b0]1.676*0.15-[b0]3.100*0.15 = -1.626 m2
LL_E/NEE: +24.490-1.820-1.626 = 21.044 m2
FIEM L (2) C1-8131:3/KERIER S RIK R R (MK EAM E) => (RS S8 E BB R EE)GERMRIFt AZHE)
BILBREEERE):
+[G4]2.60*(0.50-0.16)*2+2.60*0.70 = 3.588 m2
LLE/NEt: +3.588 = 3.588 m2

EEEtE:
BOo o

PNA21 01[@@] 1F [EF‘aﬁ%ﬁ] A104 ﬁx%@( ) F15 ZEfEfmaR: IER%: 18 [X1:+46,Y6:-81]

HIPETHE:
HEFEAE (1) F15-#3F15x60cmAKEE
FR~:
[EEIE(THFALZER)]4.41=4.410m2
LLE/NEL: +4.410 = 4.410 m2
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FEIEFHE:
FEIEMF(1) C1-FIEEF T RIKERGREMIZE) => (S EHEEH TR, A 5HE R, 218 G2EMRIET AFIE)
FR~T(CFEEFEE):
[EEE(TRALER)] 4.41 =4.410 m2
BIRED):
-[b2]1.050*0.35 = -0.368 m2
ZREED):
-[B6]0.800*0.00-[G2]4.200*0.00 = 0.000 m2
LI_E/NEt: +4.410-0.368 = 4.043 m2
FETEAFE(2) C1-18121:3/K BRI L RIKIE R (MK EM B BR) => (S5 E BILEREE)ERMRIET ATIE)
BB RS (ERE):
+[b2]1.05*(0.60-0.16)*2+1.05*0.35 = 1.292 m2
LLE/NEE: +1.292 = 1.292 m2
ETEAME@) W00 000 000000 1EEFEMIZE) =>(ZE8HE B ILEREE) ERMRIFT ATE)
BB EERIE):
+[B6]0.80%(0.80-0.16)*1+[B6]0.80*0.00+[G2]4.20%(0.80-0.16)*1+[G2]4.20*0.00 = 3.200 m2
LI /NEE: +3.200 = 3.200 m2

EEEtE:
EEAEL()WI-00 0 000 00 1EEGFGEMIZE) => (265 E RCE+EIE) 2R MRIF AFIE)
#RIEELE: 0.00m, 2RI IE: FITE
FRT:
BEE 1
" +[/l\Ex 1-(hiJE)-S1] 1.050%(3.80-0.16)-[F4:D6]0.9*2.8+[Uk3£](0.9+2.8*2)*0.05 = 1.627 m2
E%: 2
" +[/NEE1-(ZEHBER)) 0.275%0+[/NER:2-(ZE &5 )] 0.350*0+[/INE%:3-(ZE#E ER)] 3.575*0 = 0.000 m2
BER: 3
- +[/l\Ex 1-(BRE(F17)-24, B EF AFT8)-B6] 0.800*(3.80-0.80) = 2.400 m2
53
5 +[/J\Ex.1-($i;§ﬂ%ﬂ&f§)—s1] 0.250%(3.80-0.16) = 0.910 m2
25

+/NER-(BRIE(F1T)-2 8 BIE ST A ETE)-G2] 3.575%(3.80-0.80)+[/NE&:2-(FRIE(B1%))-b2] 0.350%(3.80-0.60)+[/]»
ER-3-(RRIE (T 47)- 81, B E 5t A F18)-G2] 0.275%(3.80-0.80)-[E5:WOJ2*1.8+[ U i2](2+1.8)*2*0.05-[E5:W8]0.6*1.8+[Uk
i£](0.6+1.8)*2*0.05 = 8.610 m2

LU EBE/NET: =13.547 m2

O 00000000 : [&EAEN0.00 m2

LLE/INET: +13.547 = 13 547 m2

BEAFERQ)W3-O0 00000000000 1EEGFEMIZER) =>(Ec50E B iR GEEMRIET A EE)
MRIFESE: 0.00m, BRI E: BITE
FRF:

B
=0.000 m2

B2
=0.000 m2

B3
=0.000 m2

B4
=0.000 m2

B 5
=0.000 m2

U EBER/INET: =0.000 m2

O 00000000 [BRE A E$0]0.00 m2

LA E/NEE: = 0.000 m2

BOo O
B0 () T1-BB0O0 0 00001 H=10cm =>(#{S S E:RCIE+EHE)
FRT:
+[HEER-1]1.05+[ZE A5 ER-2]0+ [ E%-3]0.80+[#5 EX-410.25+[ 15 E%-5]14.20 = 6.300 m
FAE5(0):
-[D6]0.9 = -0.900 m
LA E/VEt: +6.300-0.900 = 5.400 m
BO0 02 T-800 0 00 00 0 +RIEEMZE H=10cm => (B E B mE)
FRT:

+[§C,ﬁ§*§5§-1]0+[§%E&-2]0+[RC,55#%59-3]0+[RC,555%55—4]0+[RC,55%E§-5]0 =0.000 m
F9EE (10):

=0.000 m

LA E/NEE: =0.000 m

PNA21-01[#8[E]: 1F [Z=fE4ATEA104 —iRH=E (2) . Z=MHwR: SIEFIR: 35 [X2:+116,Y5:+222]
HITET &
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iﬂiﬁiﬂ*ﬂf:u ) F6-HITEE40x40cmIB R E D E R F i
R~T:
[E@EiE(AREIZ:2#):] 60.95 = 60.950 m2
Lk /hE: +60.950 = 60.950 m2

FIEHE:
FEIEM (1) C1-FIEEF# T RIKERGREMIZE) => (S EHEEH TR, A 5HER, 218 G2EMRIET AFITE)
FR~T(CFEEFEE):
[EEE(FIRE£:2/):] 60.95 = 60.950 m2
BIRED):
-[G6]7.500%0.50-[b2]4.900%0.35-[b1]2.150*0.30 = -6.110 m2
ZREED):
-[B4]4.500%0.35-[B3]2.150*0.35-[B5]2.150*0.00-[B6]4.500%0.00 = -2.328 m2
LLE/MEt: +60.950-6.110-2.328 = 52.513 m2
ETEA#L(2) C1-8121:3/K B IER LRI K R AR (MK EAM E) => (S8 E BB R EE) B MRIET ATIE)
BB RS (ERE):
+[G6]7.50%(0.80-0.16)*2+7.50*0.50+[b2]4.90*(0.60-0.16)*2+4.90*0.35+[b1]2.15%(0.60-0.16)*2+2.15*0.30 = 21.914 m2
LLE/NEF: +21.914 =21.914 m2
SETEME@) W00 000 000000 1EEFEMIZE) =>(ZE8HE B ILEREE)ERMRIFT ATE)
IR EERIE):
+[B4]4.50%(0.80-0.16)*1+[B4]4.50%0.35+[B3]2.15*(0.80-0.16)*1+[B3]2.15*0.35+[B5]2.15*(0.80-0.16)*1+[B5]2.15*0.00+[B6]
4.50*(0.80-0.16)*1+[B6]4.50*0.00 = 10.840 m2
LA E/NEF: +10.840 = 10.840 m2

EmEEtE:
EEAMFE() WI-00 00000 O 1E2EGFEMIZE) =>(REHERCE+HEE) M RIET A F1E)
¥RIFZ A 0.00m, ¥RI#& 1L T8
FRF:
BEE 1
- +/NER 1 -(BRE (F1T)-22 81 B IE ST A ETH)-B4] 4.500%(3.80-0.80) = 13.500 m2
B 2
5 +[/NE - (R 2B HRE)-B4] 0.350%(3.80-0.80)+[/INER :2- (A2 HE AR K )-S 1] 0.300*(3.80-0.16) = 2.142 m2
BEE: 3
5 +[/ N1 -(RE 2 HE IR )-S1] 0.400%(3.80-0.16)+[/NER:2-(AE 2 #EHR K )-G6] 0.500*(3.80-0.80) = 2.956 m2
B4
5 +[/NER1-(FE 2 HBRR K )-S2] 0.300%(3.80-0.16)+[/NEE :2-(F 2 HEHRE)-B3] 0.350%(3.80-0.80) = 2.142 m2
BEE: 5
- +[/NERA-(BE(FEAT)-B 4, R ET A T TE)-B3] 2.150%(3.80-0.80) = 6.450 m2
B 6
+[/INEE 1 -(BRIE (B135))-B3] 0.350%(3.80-0.80)+[/INE&:2- (KR JEE )-S2] 3.875*(3.80-0.16)+[/I\E&:3-(KRJEE (3%))-b1] 0.350*
(3.80-0.60)+[/INE¥ :4-(KRJE)-S2] 3.575*(3.80-0.16)-[F5:D5]1.1*2.1+[Ui](1.1+2.1*2)*0.05-[F9:D5]1.1*2.1+[ ;2]
(1.1+2.1%2)*0.05-[B5:W7]4*1.9+[ k2] (4+1.9)*2*0.05-[B5:W6]1.1*0.7+[38](1.1+0.7)*2*0.05-[E5:W6]1.1*0.7+[ Ik i8]
(1.1+0.7)*2*0.05 = 17.008 m2
BT
- +[NERA-(BIE(FEAT)-B 4, BRI ET A T TE)-B5] 2.150%(3.80-0.80) = 6.450 m2
2 8
5 +[/ N 2-(F 2 B HRE)-G6] 0.500%(3.80-0.80)+[/NER:3- (A2 #E AR K )-S 1] 0.400*(3.80-0.16) = 2.956 m2
BEE: 9
- +/NER 1 -(BRE (F1T)-22 81 B IE ST A ETH)-B6] 4.500%(3.80-0.80) = 13.500 m2
ZEE: 10
5 +[/NER1-(ZEHB ER)] 3.575*0+[/NER:2-(ZE B ER )] 0.350*0+[/NER:3-(ZEHE ER)] 0.275*0 = 0.000 m2
B 11
+[/NER:1-(BRJE)-S1] 3.600%(3.80-0.16)+[/INE& : 2-(FRIEE (13X ))-B4] 0.350%(3.80-0.80)-[B5:W9]2*1.8+[ 2] (2+1.8)
*2*0.05 =10.934 m2
LI B /NET: =78.038 m2
OO0 00000000 [5%E A E1$0]0.00 m2
LAk /NGt +78.038 = 78.038 m2
FEEARR(2) W3-O0 00 0000000000 0 EEREMZE) => (e #E RN B RMRIF A TE)
¥RIERLE: 0.00m, #RIFRIE: FITE
FRF:
BE 1
=0.000 m2
B2
=0.000 m2
BE: 3
=0.000 m2
B4
=0.000 m2
BE:5
=0.000 m2
BE:6
=0.000 m2
BT
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=0.000 m2
B8
=0.000 m2
B9
=0.000 m2
%10
=0.000 m2
BER: 11
=0.000 m2
LI E2ER/NET: = 0.000 m2
OO 00000000 [BREAREN0.00 m2
LA E/NEE: =0.000 m2

®BOo o
BOO 0 () T1-8B0O0 0 00 00 0 H=10cm =>(& & & E:RCIE+iEHE)
FR~T:
+[HEE%-1]4.50+[#5 E%-2]0.65+[#5 E%-3]0.90+[#5 E%-4]0.65+[#5 E%-5]2.15+[#& E%-6]8.15+[#& E%-7]2.15+[#& E%-8]0.90+[#& E%-9]
4.50+[ZE HE E%-10]0+[#5E%-11]3.95 = 28.500 m
FRES (#0):
-[D5]1.1-[D5]1.1 = -2.200 m
LLE/INEE: +28.500-2.200 = 26.300 m
BO00:(2T1-B0O00 00000 +RIBGEZE H=10cm =>(E{EHE 5 RHE)
FR~:
+[RC,1EHEE%-1]0+[RC, FRIE EX-2]0+[RC, FENE EX-3]0+[RC, IS EX-4]0+[RC, FE G E%-5]0+[RC, FE G F%-6]0+[RC, FE G FR-7]
0+[RC, i 5 E%-8]0+[RC, 1 #5 F%-9]0+[ Z= #& F%-10]0+[RC, &% E%-11]0 = 0.000 m
FRE5(0):
=0.000 m
LLE/NEE: =0.000 m

PNA21-01[#8/E]: 1F [EM&BIAM BE  ZERwRRE: ALERFR: 4 [X1:+97,Y3:+17]

HhIFETE:
HEER R (1) F2-#i T AE30*30cm Ik jE HthiE
FR~T:
[EEiE(FHAI£i8#):]6.01 =6.010 m2
O 0o oo

=0.000 m2
LLE/NEE: 46.010 = 6.010 m2
TRt $(2) P1-F&E (B +#h i )iEE20cm

FR~T:

[EEHE(THAZEHR)]6.01 =6.010 m2
O 0o oo

=0.000 m2

LLE/NEE: 46.010 = 6.010 m2

FIEEHE:
ETEHMF(1) C1- ?THL%:FﬁI::I:FIDk/E,iE(’F%L*ﬂEE) =>(HSEHEEH T IEE, FeHER 2R GERMRIFT ABE)
FRT(CEEEEERE):
[EEIE(AHRLi28#):]6.01 =6.010 m2
BIRE(30):
-[G1]3.150*0.50 = -1.575 m2
ZRREED):
-[B2]0.650*0.35 = -0.228 m2
O0 0 0 ($0+E4#):
=0.000 m2
LL_E/NEE: +6.010-1.575-0.228 = 4.208 m2
ETEMF(2) C1-8121:3/K BRI SR KR R (HHEEM B B) =>(E(EsHmE:
BILBRREEERE):
+[G1]3.15%(0.80-0.16)*2+3.15%0.50 = 5.607 m2
000 (3):
=0.000 m2
LL_E/NEE: +5.607 = 5.607 m2

BEEtE:
EEAE(1) P1-5E (B E+#iT)E S 20cm => (55 E:RCHS+E IS+ ES R M) G22I EH ANSHE)
P RIEESR:0.00m, #RIFLIE: 0.20m
FR~T:
B
+[/NER:1-(BEEESE] 0.225%0.20 = 0.045 m2

E%: 2
+[/NEE1-B EEIBEE] 0.150%0.20+[/NER:2- B FEEEEE ] 0.500%0.20+[/M%:3-H EE I8 E E] 0.250*0.20 = 0.180
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m2
BE: 3
" +[/NE1-B EEIESE] 0.300%0.20+[/MER:2-B E &= %] 0.350%0.20 = 0.130 m2
B4
+/NE1-(BEEEEE] 0.650%0.20 = 0.130 m2
B 5
= +NER1-(B E ISR E] 0.350%0.20+[/ME:2-( B B2 E E] 3.450%0.20-[W9-57+4+]0 = 0.760 m2
B 6
= +[/NER1-(B EEIE S E] 0.900%0.20+[/M&:2-(B BB S E] 0.150*0.20-[F9:D6- L £7]]0.9%0.20+[ Uk 2]0.20*2*0.05 =
0.050 m2
BT
" +NER-(BEEESE(FEHE)] 0.350%0.10+[/ & 2-(B E &= E (F 5 1)] 0.375%0.10 = 0.073 m2
2Ex: 8
+NER-(BEEEEE(FEEHE)] 3.150%0.20 = 0.630 m2
LU EBER /M =1.998 m2
O0000000o0n: [BREAEN0.00 m2
LA E/NE: +1.998 = 1.998 m2

®Bmao o

PNA21-01[#2/E]: 1F [ZMR&TEIA118 =  ZRMHR: MERFR: 16 [X1:-212,Y3:-196]

HhITEHE:
HtEAf % (1) F2-#tEEE30*30cm L ;5 i
FRt:
[EEE(AHEL:81):] 16.13 = 16.130 m2
L E/NET: +16.130 = 16.130 m2

FIEEHE:
SETEME:(1) W2-00 10 0 1:3KIEM I =>(EEIEHE BB REE)ER PRI ATIE)
BILBREEEHE):
+[b3]3.47%(0.60-0.16)*1+[b3]3.47*0.25+[CG5]1.50*(0.70-0.16)*1+[CG5]1.50*0.35+[B2]4.50*(0.80-0.16)*1+[B2]
4.50*0.00+[B2]0.80*(0.80-0.16)*1+[B2]0.80*0.00+[CG1]3.30*(0.70-0.16)*1+[CG1]3.30*0.35 = 10.058 m2
LLE/NET: +10.058 = 10.058 m2

BEaitE:
HEEA (1) W2-011 1:3KiB#H =>(E S5 E RCIE-+E) 22 RIET AETA)
¥ RIEEIR: 0.00m, ¥ RIFLLE: BITE
EFR~F:
B
+NE:1-(BETE EAE)] 0.350*1.90+[/M&:2-( B ET = FEHE)] 3.470*1.90+[/NER 2-(F S HETE-BRE(FAT)-F S BE-BK
(:F1T) REFTAFIE, L ARET0 = 7.258 m2
B2
. +/NER-(BETE )] 0.250%2.34+[/N R 2-( B ST S EE)] 1.250%2.34-[F9:D2]1.1*1.8+[ W8] (1.1+1.8*2)*0.05 = 1.765
m2
B3
+[/1\£§ 1-(GEZE)] 1.150*3.80 = 4.370 m2
%4

iz
+[/J\£§ 1-(F22)] 0.300*3.80 = 1.140 m2
iz
+[/J\E§ 1-(BZ2)] 3.380*3.80+[/INE¥:2-(KREE (£138))-CG5] 0.350%(3.80-0.70) = 13.929 m2
B 6

+[NER - (BRI (T 1T)-#R 48] #2E 5T A T TE)-CG5] 1.500%(3.80-0.70)-[F9:SD4]1.5*2.5+[Uk:8](1.5+2.5%2)*0.05 = 1.225

m2
BT
+[/l\£§ 1-(AEB B HRE)-CG5] 0.350%(3.80-0.70)+[/INE%:2-(#E i85 Z2)] 0.400*3.80 = 2.605 m2
%: 8

+[/J\E§ 1-(RRIE (T 17)-4248), R EE 51 A £ T8)-B2] 4.500%(3.80-0.80) = 13.500 m2
%9

+[/J\E§ 1-(RRIE (T 1T7)-4248) #REE 51 A £ T8)-B2] 0.800%(3.80-0.80) = 2.400 m2
%1

+[/l\£§ 2-(AE2 = 2K )-CG1] 0.350%(3.80-0.70) = 1.085 m2
%: 11

+/NE1-(BETEERE)] 3.300%1.90+[/ NEE M1 -(F S B TE-BRIE (F1T)-F S B 18- E(FEST)-S €5t AT I8, ELAE]0 =
6.270 m2
LI EBER/NET: = 55.547 m2
OO0 00000000 [BRE A E$0]0.00 m2
LLE/NEt: +55.547 = 55.547 m2
BEMEQ)W2-00 00 00000 =>EE5aE LREE)GERBRIET A EIE)
#RIFESE: 0.00m, 3R IE: FITE
F R~
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B

=0.000 m2
B2

=0.000 m2
B3

=0.000 m2
B4

=0.000 m2
2K 5

=0.000 m2
2K 6

=0.000 m2
13

=0.000 m2
B8

=0.000 m2
B9

=0.000 m2
%10

=0.000 m2
BER 11

=0.000 m2
LI B /IET: =0.000 m2
OO0 00000000 [BREARE0.00 m2
LLE/NEE: =0.000 m2

®mao o

PNA21-01[#8/E]: 1F [EM&TBIA11 5E  ZRHwER: AMERF: 7 [X1:+97,Y5:-153]

buiche iy =
HiEALH(1) F2-#hPERSE30*30ecm L & #hFE
FR~T:
[EEE(THAZEHR)]6.01 =6.010 m2
O 0o oo
=0.000 m2
LLE/NEE: 46.010 = 6.010 m2
HhiTH L (2) P1-I5E (B +hEE)iES20cm

FR~T:
[EEE(THALER)]6.01 =6.010 m2
O oo oo
=0.000 m2
LLE/NEE: 46.010 = 6.010 m2
EEHE:

ETEM (1) C1-FIEEEI L RIKER(FEMIZE) => (B HmEEFH T IEE, A 5HER, 21 GE2EMRIET ABE)
FRT(CEEEEEE):
[EEIE(AFHRLi287#):]6.01 =6.010 m2
BIEE(30):
-[G2]3.150*0.50 = -1.575 m2
ZRREED):
-[B4]0.650*0.35 = -0.228 m2
OO0 0 O (H+E4HE):
=0.000 m2
LL_E/NEE: +6.010-1.575-0.228 = 4.208 m2
ETEAF(2) C1-8121:3/K BRI LRI KR R (MK EME ) => (S5 E BILBREE)ER MRt AKEHE)
BILBRREEERE):
+[G2]3.15%(0.80-0.16)*2+3.15%0.50 = 5.607 m2
O o o)
=0.000 m2
LL_E/NEE: +5.607 = 5.607 m2

BEitE:
EEAE(1) P1-5E (B E+#iT)E S 20cm => ({55 E:RCHS IS+ SRR ) G22I ET ANSHE)
P RIEESR:0.00m, #RIFLIE: 0.20m
FR~T:
B
+/ N -(B R EEEE] 0.225%0.20 = 0.045 m2
% 2

4[/1\5&:1-5 EEIEEE] 0.150%0.20+ /MR 2- B EEE S E] 0.500%0.20+[/NER:3- B TE 2 {& 5= #] 0.250*0.20 = 0.180
m2
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ET
ﬁﬁ;[/l\ﬁ& 1-B E &S E] 0.300%0.20+[/N&:2- B E &S ] 0.350*0.20 = 0.130 m2
B 4
+/NER:1-(BE BB E] 0.650%0.20 = 0.130 m2
BE: 5

+NER1-(B EEIE S E] 0.350%0.20+[/ME:2-( B E 2B E] 3.450%0.20-[W9-574+]0 = 0.760 m2

B 6

+[/NE1-(B R EEEE] 0.900%0.20+[/MNER:2-( B TE 2155 E] 0.150*0.20-[F9:D6- L £7]0.9*0.20+[4k3£]0.20*2*0.05 =

0.050 m2
BT

+NER-(BEEESE(FEHE)] 0.350%0.10+[/ & 2-( B E #1E = E (F51%)] 0.375%0.10 = 0.073 m2

B8
+NER-(BEEEEE(FEEHE)] 3.150%0.20 = 0.630 m2
LU BB/ = 1.998 m2
OO0 00000000 [BREAREN.00 m2
LA E/NET: +1.998 = 1.998 m2

®Bao o

PNA21-01[#8/]: 1F [ZM&TEIA112 C |l ,ERE#wE: SERFE: 19 [X1:+18,Y7:+27]

HhIFETE:
Mt #:(1) F2-#tEB5E30*30cm L ;5 i

F R~
[EEIE(AHNL:812):] 54.74 = 54.740 m2

O O (f0):
=0.000 m2

oM (+/-):
-1.56 = -1.560 m2

UL E/INEt: +54.740-1.560 = 53.180 m2
iﬂziﬁiﬂ (2) P1- B i (#8 B + 3t 17 B3 K R AE S T (B AT & EH=120cm)

IR
[IEF(T NHRAI %8 T4):] 54.74 = 54.740 m2

OO0 0000 #R):
=0.000 m2

BRI (+/-):
-1.56 = -1.560 m2
LLE/NEL: +54.740-1.560 = 53.180 m2

EEmEtE:
EEAREL)W-O0 00 000 0 1EEGEMIZE) => (S5 ERCEE+HEYS) 2R M RIS A FETE)
¥RIAZEE:2.30m, $3RIFRLE: 3.64m

EFR~F:
BER 1
. +[/1\£&“:1-EE&Erﬁéﬁi@ﬁﬁ,éﬁ@%kWE,EIJEW@E] 5.300*0.70 = 3.710 m2
IZEX.
. +['J\Ex 1-BEEEEE] 0.350%1.34+[/N%:2-B E 2155 E] 0.300*1.34 = 0.871 m2
IZEX.
. +[/l\£x 1-BEEETE] 0.400%1.34+[/NR:2-B EEIE S E] 0.500%1.34 = 1.206 m2
IZEX.
e +[/J\£x 1-BELEIEE E] 0.300%1.34+[/NEE:2-H EE{EE E] 0.350%1.34 = 0.871 m2
IZEX.
5 +[/J\E§:1-EE’£TETJ'§§H1? 17,25 AT IR, RIRIRE] 1.600%0.70 = 1.120 m2
Z2E%: 6
. +[/J\E&“:1-EE B EERREIZ, RIZIRRE] 0.350%0.70+[/NR:2-( B E & ES E] 2.250%1.34 = 3.260 m2
IZEX.

+[/J\Ex 1-(EHBER)-B = ] 1.050%0+[/NER:2-(ZEHEER )- B S = E] 0.350*0+[/NER:3-(EHEER)-B 5

5 0. goo m2
ZER:

=] 1.550%0 =

+/NERC-(BERIESE] 1.450%1.34+ /M x:2- B 5% = R ELAR B 32, R B4R K] 0.500%0.80+[/Mex:3-( B E R AE B E]

0.150*1.34 = 2.544 m2
B9
+/NE1-(BEEEEE] 1.600%1.34 = 2.144 m2
B 10
§5n+[1111\5£:1-57f§1%‘.%r§] 0.150*1.34+[/\B:2-B E 218 = E] 0.500*1.34 = 0.871 m2
X .




5&;[1/12\5& 2-BERERE] 0.500%1.34+[/M g 3-8 E & 1E S E] 0.400%1.34 = 1.206 m2
5&;[1/1?:5& 1-BEEESE] 0.300%1.34+[/N & :2-B E &S E] 0.350%1.34 = 0.871 m2
EE{[{QE&A-EE&%J’EEF’?H ABHRET A FIE RIZIHRE] 3.300%1.00 = 3.300 m2
5&;[1/15\5& 1-BEEESE] 0.350%1.34+[/N R :2- B E &&= E] 0.300%1.34 = 0.871 m2
5&;[1/16\& 2-BEREFE] 0.350%1.34+[/Mx:3-B E K IE S E] 0.5501.34 = 1.206 m2
B BEKREEE] 0.100%1.34+[/M ek :2-B E 185 ] 0.550*1.34 = 0.871 m2

+[/l\£§:1-§Eﬁ%f’ﬁéﬂﬁ:’iﬁ-‘r,é*’éﬁﬁkiﬁﬁ,ﬁﬂ§IH'¥TE] 1.500%1.00 = 1.500 m2

" g[{lg\ﬁﬂ-a;a%%{%%f‘ﬁl 0.550*1.34+[/NB:2- B EE 245 % ] 0.100*1.34 = 0.871 m2

+[/]\E§1-EE§§}§;§1P’:‘:1 *’%‘u-l-k ES *
: Eg[%é,wzh .5*0.5[”&;%?21 5:{0’&6)*2*0 o?»c[]\%vé= uﬁj%”;ﬁg]-s; %%% (r)nZSJr[IJ\Jég 2 BRBERRIR FIZIRIE] 0.050°0.90-
lt

+HNE-(BEREEE S *

A1) 1.450°0.00 = 0. oéo Qf #)] 2.050*0.00+[/1NBR:2-(EI 7B BAS T FE (3 755 48)] 0.3500.00+[/NB:3-(B A T FE (3

BER 21 )

):%E&TIZ'IZ\EQ:LE = EERTT B A TIE, RIZIHRE] 0.750%0.90 = 0.675 m2
+[/INER:1- t¢_§.‘_§"é‘_ *, . o N i .

BER [23 (BEEIEEE(HF1E)] 1.50070.00+[/N:2-( B R 455 B2 (4 5 1#)] 0.450%0.00 = 0.000 m2

- +[/NER:1-(B EREEECESE)] 1.750%0.00 = 0.000 m2

BEY: 24
+[/NER: EaE * P

a5 [25 (B EEEBE(F F1E)] 0.050%0.00+[/NE:2-(B E HAEH E (+Fi#)] 0.10070.00 = 0.000 m2
+[/NER:1 EaE * e 2

i, onre - BRI 1.700°0. 00+ B2 RIESMTIE (¥ 1)) 0.200°0.00 = 0.000 m2
N1 B A S (2 * SR

+[’1‘5§21-(§ ERETE * (S
% 4#)] 1.500%0.00 = 0. oc()BFan #)] 0.100°0.00+[/F:2-(B T EAETE (+ )] 0.500°0.00+ /13- (B RSB (+

B 28
+/NER-(B B IS S EE] 0.750%1.34 =
- & ] 0.750*1.34 = 1.005 m2
+H/NER: - EEEE * - e T e .
B [30 (BEEIEEE] 1.500%1.34+[/NER:2- B 32 5 FE B2 213X, RI Z4R K] 0.150%0.90 = 2.145 m2

+HNE1-(BERESE(FE * : THEESEGS
:,%Efj :é)] 5 0504000~ 0.6 (() 0 nv:lzii%)] 1.450*0.00+[/IME%:2-( B EE KIS E(F B 1)) 0.350%0.00+[/MER:3-(BEHIEHE(F
IZEEX.
+NE1-B R E R R RIEIHEE] 0.150* M= P 4T SEEDE
:.%EQ[%I;:QWZH .5*o.e+[uﬁ;%?21 .ﬁoTe;zzB.o%-[quggf*(])g[f \f %géamng RESURTT BRI FIRBIZIRIE 3.000°075
1= .
+/IMNR1-B E RIS E] 0.400* =
I = E] 0*1.34 = 0.536 m2
+HINR-BEREEE * 2-BEHEBEE *
uié&ll\%:afgﬂ;{&?fi]zosoo 1.34+[/NER:2-B EEEF E] 0.350%1.34 = 0.871 m2
EESMBIR(+/-):
63.260+2.544) =-5.80 m2
OO0 000000 [BRERE.00
ﬁmﬁpﬁf(/zl;ﬁ‘l': +35.825-5.804 = 30.021 r212 me
@ #:(2)W3-00 0L E3 ET) =
*ﬁﬁ%%’a:z.aom e 3.64n‘1 1000 0 1E2EFEMZEER) => (2B 85E EiRME)GERMRIET A TIE)
<T:
B
=0.000 m2
B2
=0.000 m2
B3
=0.000 m2
B4
=0.000 m2
B 5
=0.000 m2
B 6
=0.000 m2
BT
=0.000 m2
BEL 8
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=0.000 m2
B9
=0.000 m2
BER 10
=0.000 m2
B 11
=0.000 m2
BER 12
=0.000 m2
BER 13
=0.000 m2
BER 14
=0.000 m2
BER: 15
=0.000 m2
BER: 16
=0.000 m2
BER 17
=0.000 m2
BER: 18
=0.000 m2
BER 19
=0.000 m2
BER: 20
=0.000 m2
BER 21
=0.000 m2
BER: 22
=0.000 m2
BER: 23
=0.000 m2
BER: 24
=0.000 m2
BER: 25
=0.000 m2
BER: 26
=0.000 m2
BER: 27
=0.000 m2
BER: 28
=0.000 m2
BER: 29
=0.000 m2
BER: 30
=0.000 m2
BER: 31
=0.000 m2
BER: 32
=0.000 m2
BER: 33
=0.000 m2
LA EBER /N = 0.000 m2
OO0 0000000 00 [BRE AS[E$0]0.00 m2
LLE/NEE: =0.000 m2
HEmE A4 (3) Wa-0110 11 2.35*2.35cm(x2mm) B & 52 =>(E (S8 E RCIE+EHE) G2 RIET A EIE)
MRIFEEE:0.00m, HRIFLIE: 2.30m

FR~T:
B
+[/NER:1-(B EEESE] 5.3002.30 = 12.190 m2
B2
+[/NER:-BE EEIEE E] 0.350*2.30+[/N R 2-B E 185 E] 0.300%2.30 = 1.495 m2
B3
+[/NER:-BE B EIEE E] 0.400*2.30+[/NR:2-B E 185 E] 0.500%2.30 = 2.070 m2
B4
+[/NER:1-BE EEIEE E] 0.300*2.30+[/NR:2-B F 185 E] 0.350%2.30 = 1.495 m2
B 5
+/NE1-(B R EEEE] 1.600%2.30 = 3.680 m2
B 6
+NER1-(B EEIEEE] 0.350%2.30+[/M - 2-(B EEEEE E] 2.250*2.30 = 5.980 m2
BT
+[NE - (ZEHBER)- B S = ] 1.050*0+[/NER 2-(ZEHEER )- B ER = ] 0.350*0+[/INER:3-(ZE B ER )- B i = ] 1.550%0 =
0.000 m2
B8
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+/NER:A *
rn[2 -(BEEIESE] 1.450%2.30+[/NER:2-(B EEE S E] 0.500%2.30+[/M%:3-(B E 2185 E] 0.150*2.30 = 4.830
B9
+NE1-(BEEESE] 1.600 =
i ( =] 1.600%2.30 = 3.680 m2
§a£9+[1l]1\£§:1-a EEESE] 0.150*2.30+[/ & 2- B E &&= E] 0.500*2.30 = 1.495 m2
5&;[1/12\5& 2-BEEIEEE] 0.500%2.30+[/M&:3-B E &S E] 0.400%2.30 = 2.070 m2
5&;[1/1?:5& 1-BHEEEBEE] 0.300*2.30+[/NE;:2-B FE {55 E] 0.350%2.30 = 1.495 m2
e URBCA(BERIERE] 3.30072.30 = 7.590 m2
B 14
§a£§+[1l25§ 1-BHEEEBEE] 0.350*2.30+[/NE;:2-B FE {55 %] 0.300%2.30 = 1.495 m2
it5§+[1l]6\£§ 2-BEHIEEE] 0.350%2.30+[/ & 3-B E &5 E] 0.550%2.30 = 2.070 m2
§a£§+[1ll7\5§:1-a EEESE] 0.100*2.30+[/MN&:2- B E &= E] 0.550*2.30 = 1.495 m2
e URBEA-(BERIERE] 1.50072.30 = 3.450 m2
B 18
§a£§+[1l]€;5§ 1-BHEEEBEE] 0.550*2.30+[/NE;:2-B FE {5 %] 0.100%2.30 = 1.495 m2
+/NER1-(BE &S E] 3.000%2. 2-(BERBEE *
LSy mz.—. ] 2.30+[/NER:2-( B E B S FE] 0.050%2.30-[W2- R 41]0-[B5:W3]1.5%0.6+[Uk:8](1.5+0.6)
BER: 20
+NER-(BEEESEES * : E3) 5
i fgi:é)] AE ='_é .85()5 n.:,z;%)] 2.050*2.30+[/MEx:2- (B EEESE(F BiE)] 0.350%2.30+/NEE:3-(B ERESE(F
IEEX.
e VDB RIERE] 0.75072.30 = 1.725 m2
B 22
+/NER:A * EEE(EEY
I~ [23 -(BEEEBEFESE)] 1.500%2.30+[/NEk:2-(B E 8= E (F 5 18)] 0.450%2.30 = 4.485 m2
- +NER-(BEEESE(EEHE)] 1.750%2.30 = 4.025 m2
B 24
+/NER:A BEE * 3=
I~ [25 (B EHIEEE(HS1E)] 0.050°2.30+[/N&:2-(B EEEE E (F51HE)] 0.100%2.30 = 0.345 m2
+[/NER:1- * &=
I~ [26 (BEEBEEEEERE)] 1.700%2.30+[/MNE:2-(B ERIESE (¥ S15)] 0.200*2.30 = 4.370 m2
+INER-(BEEEEE * 3= =
. §(02§+2 oo0n ?36(5?2%“)] 0.150*2.30+[/NER :2-( B FE2AE B E (£ = %)] 1.500%2.30-[FF:D12]0.8*2.1+[4k52]
lt
+NER-(BEEEEEFEES * EECESY
M o séo n::zt”v*)l 0.100*2.30+[/NE&:2-( B TR 2B B FE (5 18)] 0.500%2.30+[/NER:3-( B TE S B B (34

UP

UP

UP

BE: 28
+/NR-(BEEESE] 0.75072.30 =
- &£ 0.750%2.30 = 1.725 m2
- I+ & = R * = =
itg{[ég;gq (BEEIEEE] 1.500%2.30+[/ B 2-(B EEIEZE] 0.150%2.30 = 3.795 m2

+HINE1-(BEREBEE(FE 1.450*
e 1] 2.050°2.30 ERELCERMR)] 1.450°2.30+18:2-(B R EAST R (+ )] 0.350°2 30+ /N O M HAETAL
IEEX.
+/NB1-(BEEEEE] 0.150%2.30 2-(HERBEE *
) ;2;3'05 N ooee mz'_' ] +[/NER:2-( B TE IS S EE] 3.000%2.30-[W2- 5 41]0-[E5:W3]1.5%0.6+[Uki£](1.5+0.6)
IEEX.
+/NEx:1-B E (&= E] 0.400* =
I = E] 0*2.30 = 0.920 m2
+/NER1-BERESE * . == = Hr *
L;u:iéﬁﬁm%r: ;-Eﬁzé .7.25711 3.300 2.30+[/NE%:2- B E E1EE E] 0.350%2.30 = 1.495 m2
EESMBIR(+/-):
E+|(3.260+2.544) =5.80 m2
00000000 [BREREO.00
ammﬁf(la{;ﬁ: +118.745+5.804 = 124.54]9 m2 me
= #@)Ws5-OU o ooy B * = Q= ;
%‘ﬁgﬂ’a:o.oom BRI 2.3;mL [ +842.35*2.35cm(x2mm) B E 5T => (SIS EE IR )R RIET A TFIE)
R+t
B
=0.000 m2
B2
=0.000 m2
B3
=0.000 m2
B4
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=0.000 m2
B 5
=0.000 m2
2K 6
=0.000 m2
BT
=0.000 m2
B8
=0.000 m2
B9
=0.000 m2
%10
=0.000 m2
BER: 11
=0.000 m2
R 12
=0.000 m2
B 13
=0.000 m2
B 14
=0.000 m2
B 15
=0.000 m2
B 16
=0.000 m2
B 17
=0.000 m2
B 18
=0.000 m2
B 19
=0.000 m2
B 20
=0.000 m2
B 21
=0.000 m2
B 22
=0.000 m2
B 23
=0.000 m2
B 24
=0.000 m2
B 25
=0.000 m2
8% 26
=0.000 m2
B 27
=0.000 m2
B 28
=0.000 m2
B 29
=0.000 m2
BER: 30
=0.000 m2
B 31
=0.000 m2
B 32
=0.000 m2
BE: 33
=0.000 m2
LA EBER/NET: =0.000 m2
OO0 00000000 [BRE A [E$0]0.00 m2
LLE/NEE: =0.000 m2
FEE AL ¥ (5) P1-BIFT (I @ +#h 1 ) B 7K F4E 5 T (BT E EH=120cm) =>(2{E 55 B RCIZ+IEIE+ERfRi ) G2 R RIFt A FI1E)
R H4:0.00m, $#3RI#LLE: 1.20m

FRT:
BE 1
+/NEE 1 -(B EEIEF E] 5.300%1.20 = 6.360 m2
B2
_EE;[?:J\E&:LEEE%{%EE] 0.350*1.20+[/NE%:2-B E &{& & E] 0.3001.20 = 0.780 m2
= .
_EE;EJ\E&:LE EERERE] 0.4001.20+[/NR:2-B E RIEZE] 0.500%1.20 = 1.080 m2
= .

+[/NER:1-BE EEIEE E] 0.300%1.20+[/NR:2-B E 185 E] 0.350%1.20 = 0.780 m2
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BE: 5

+/NER1-(BEERERE] 1.600%1.20 =
s BE] 1.20 = 1.920 m2
E&T[?'I\Eﬁﬂ-(aiézf%%rﬁ] 0.350*1.20+[/NE&:2-( B TE S8 B ] 2.250*1.20 = 3.120 m2

N -(EEER)-B RS E * 9. e * -

N O_[OOO m2( e ER)- B SR FE] 1.050*0+[/N R :2-(Z2 B B )- B 5% 7 E] 0.350%0+[/1NBR:3-(ZEHE ER)- B S = FE] 1.550%0 =
%: 8

+[/NER:1 *

% B 1-(B RSB 1.450"1. 20+ /N2~ B R BAE B ] 0.500*1.20+[/NE:3-( B TR B4 8 ] 0.150*1.20 = 2.520
B9

+/MER:1-(BEERERE] 1.600%1.20 =
B0 & ] 1.600%1.20 = 1.920 m2
):EE§+[1/I1\E§:1-EE%<1%.%J’§] 0.150*1.20+[/NE:2- B S5 6  ] 0.500%1.20 = 0.780 m2
5&{[1/12\5& 2-BEREFE] 0.500%1.20+[/Mek:3-B E &&= E] 0.400%1.20 = 1.080 m2
EE{[{I?:E& 1-BE &S E] 0.300%1.20+[/ & :2-B E &&= E] 0.350%1.20 = 0.780 m2
e URBCA-(BERIERE] 3.30071.20 = 3.960 m2
BER: 14
EE{[{IS\E& 1-BEEESE] 0.350%1.20+[/ R :2-B E &&= E] 0.300%1.20 = 0.780 m2
§a£§+[1l]6\5§ 2-BEREFE] 0.350%1.20+[/Mek:3-B E &&= E] 0.5501.20 = 1.080 m2
EE{[{J;;&A-%%@%E] 0.100*1.20+[/1NBk:2- 4 E 4575 ] 0.550*1.20 = 0.780 m2
e URBA-(BERAERE] 1.50071.20 = 1.800 m2
B 18
5&5{[1/35& 1-BE &S E] 0.550%1.20+[/ R :2-B E &&= E] 0.100%1.20 = 0.780 m2

+/NER:1-(BEEERE] 3.000%1.2 2-(BEEESE * 7=
| 2%0.05=2.970 e ] O+[/NER:2-(B T 2B B FE] 0.050%1.20-[W2-F44]0-[EF:W3]1.5%0.6+[ I i8](1.5+0.6)
B 20

AN (AR BECES . : T

)] 1.4(50*1.20 ='2.6§E)|:n?2% 120507120+ B2+ B RS B (CHIRA] 0.350°1. 20/ B2 B R B R

B 21
e UDBEA-(BERIERE] 0.75071.20 = 0.900 m2
BER: 22
itg;[zllgﬁa 1-(BEEESEF 1)) 1.500%1.20+[/Mx:2-(B EEIE S E(F51E)] 0.450*1.20 = 2.340 m2
- +NER-(BEEESE(FESHE)] 1.750%1.20 = 2.100 m2
Bk 24
+ ET * _._ _._
I~ [2115\E§1 -(BEHEEEE(FS1E)] 0.050%1.20+/MNx:2-(B EEEZE(F =1E)] 0.100*1.20 = 0.180 m2
iEE;[Z/IG\E& 1-(BEEBSEHBE)] 1.700*1.20+[/Nx:2-(B EEES E(F = 1%)] 0.200*1.20 = 2.280 m2

= E (&) 1.500%1.20-[9:D12-£ £7]0.8*1.20+[k

:Iu}

+[/J\£§1 -(BEEESEEFSHE) 0.150 2-(BFE
| M et .1—.40 $n 2.—, 2] 0*1.20+[/MER:2-(B TEEE1E
BER: 27

+HNE-(BERESEFHS * : =
B T 0. 10071 202 (BRI M) 050011 2003 SRR
B 28

+/ME1-(BEEESE] 0.750%1.20 =
- =E] 1.20 = 0.900 m2

- I+ & = R * = =

§;§+[9:85§'1 (B EEEFE] 1.5001.20+[/NBE:2-(B E#HIEF E] 0.150*1.20 = 1.980 m2

+/NERM-(BEEESE *
am 2 (B SBE (R 1450112041 B 2-(B R CH )] 0.350°1 204 N (BREBBRL
IEEX.

+/NE1-(BEEESE] 0.150%1.2 2-(BEEBSE *
e m2'_' ] 0+[/NEX:2-(B E /BB FE] 3.000*1.20-[W2-F44]0-[E5:W3]1.5*0.6+[Uki2](1.5+0.6)
B 32

+[/NER:1-B EEIEFE] 0.400%1.20 =
- 2E] 1.20 = 0.480 m2

+ll\E 1- r'-tlg—.i.—x . * W=k = RBr *
é"j‘i é E%\%:E fe%fz’o'gfrilz 0.300*1.20+[/INF%:2- B E 215 E] 0.350*1.20 = 0.780 m2

00000000 [EREAREO.0

Ll kNG +61.200 = 61 .[206E m2 1000 m2

ﬂ}

BOo o
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PNA21-01[#2[&]: 1F [Z=RE&TE]:A112 C Bl ,ERE#w%: SLEFR: 82 [X2:+56,Y7:-51]

ITEHE:
He IR R (1) F2-#13R530*30cm L j& 1R E
FRT:
1.95*1.50 = 2.925 m2
LA E/NEE: +2.925 = 2.925 m2
mtﬁﬁﬂi}(z) P 1R T (i -+ 30 £ B3 7K B 4 5 T (R AT B H=120cm)

1.95%1.50 = 2.925 m2
LA E/NET: +2.925 = 2.925 m2

EmaEtE:
BEEA () WA-O0 000000 1E2E (REMHMZE) =>(RISEE:RCHS+TIE) R IBMRIF AFIR)
MRIFEEE:2.30m, MRIFLIE: 3.64m
R~
B
e +[/l\Ex 1-(BEEESE ST 1.500%0.00+[/M&:2-(B E&IEH E (3 =1E)] 0.450%0.00 = 0.000 m2
X .
a5 +[/l\Fx 1-(B E B E (B )] 1.500%0.00-[D12-54+]0 = 0.000 m2
ZE%: 3
- +[/l\Fx 1-(BEEEEECEE)] 0.450%0.00+[/N%:2-( B E 283 (3 =42)] 1.500%0.00 = 0.000 m2
X .

+[/l\Ex.1-(§E£{@mJ§(¥%ﬁ%)] 0.150*0.00+[/NE%:2-( B E&E & B (&) 1.350*0.00-[F9:D7- T 17]0.6*0.40+[ Ik
i£](0.6+0.40*2)*0.05 = -0.170 m2
Y EBER/INET: =-0.170 m2

O000000000: [BREAEN0.00 m2
LA kNG -0.170 = -0. 170 m2
BEAEEQW3-O0 00000000000 1EEGFREMIZE) >0 E iR GEEMRIET A EE)
PRI IR:2.30m, #RIFLIE: 3.64m
FRF:
B
=0.000 m2
B2
=0.000 m2
B3
=0.000 m2
B4
=0.000 m2
LI EZE /e =0.000 m2
O 000000 oo: [BREAE$A0.00 m2

LA kN =0.000 m2
FEmEAE(3) Wh-01) 11 2.35*2.35cm(x2mm) E & 52 =>(R (S S E RCIE+IEIE) BRI RIFT A EIE)
A RIFE5:0.00m, #RIFLLE: 2.30m
FR~T:
BER 1
- +[/l‘Fx 1-(BEEBEEECFEE)] 1.500%2.30+/M&:2-(B IS E(F =1E)] 0.450%2.30 = 4.485 m2
5
i +[é]‘ﬁx 1-(HEREEEEE)] 1.500%2.30-[F9:D12]0.8*2.1+[4:£](0.8+2.1*2)*0.05 = 2.020 m2
22
i~ +[/l\Ex 1-(BEEETEHE1E)] 0.450*2.30+/MNk:2- (B B EIES E (¥ =1E)] 1.500*2.30 = 4.485 m2
5"
+[/J\E§:1-(§E§{%Er§(¥%ﬁ%n 0.150%0.60+[/NEX :2-( B E 8= E (4 = %) 1.350%0.60-[D7-F41]0 = 0.900 m2
LU 2B /MET: = 11.890 m2
O000000000: [BEAEN0.00 m2
LL_E /e +11.890 = 11.890 m2
FEEA R (4) WE-001) 01 () [0 11 [ 1) 1) +B52.35%2.35cm(+2mm) B E 7T => (RS E: &R (2R RIET A TIE)
A RIFE5:0.00m, #RIFLLE: 2.30m
FR~T:
B
=0.000 m2
B2
=0.000 m2
B3
=0.000 m2
B4
=0.000 m2
LI E2E /e =0.000 m2
O0 0000000 o: [BEAEN0.00 m2
LA _E/NEE: =0.000 m2
SEE A H:(5) P1-H A (8 E -+ 1) B 7K B 4E 7 T (TS E H=120cm) => (2 1& & B RCIE+FE IS+ EX RN ) B R M RIET A TIE)
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1 RIE285:0.00m, ¥3RI#&LE: 1.20m
FRT:
BB
+UNER-(BEEESE(FEEHE)] 1.500%1.20+[/ % 2-(B E IS B E (F518)] 0.450%1.20 = 2.340 m2

B2
= +H/NE-(BEEEBEE(ESEE)] 1.500%1.20-[F9:D12- £ £7]0.8*1.20+[Uk3£]1.20*2*0.05 = 0.960 m2

EE: 3
= +NER-(BEEESE(FEHE)] 0.450%1.20+[/Mx:2-(B E B E (F &) 1.500%1.20 = 2.340 m2

B4
+NER-(BEEIESE(FEEHE)] 0.150%0.60+[/ % 2-(B EEIE B E(FE1E)] 1.350%0.60-[D7-54+]0 = 0.900 m2
LI EBE/IET: =6.540 m2

OO0 00000000 [BREARE0.00 m2

LL_E/NEE: +6.540 = 6.540 m2

HP

HP

BOo o

PNA21-01[#2&]: 1F [Z&BLA11 55 ZMRR: &R 36 [X1:-123,Y10:+162]

HhIFETE:
HEER R (1) F2-#i T AE30*30cm Ik jE it
FR~T:
[EEiE(FHAI£i8#):]6.01 =6.010 m2
OO0 0o oo En:
=0.000 m2

LLE/NEE: 46.010 = 6.010 m2
TR H(2) P1-F5E (B +# i )iEE20cm
FR~T:
[EEHE(THAZER)]6.01 =6.010 m2
O [ (f0):
=0.000 m2
LLE/NEE: 46.010 = 6.010 m2

TEHE:
SEIEME:(1) C1-FIEEE# L RIKERHKREMZE) =>(HBEHEE T TEE, FHBER, 2R CERMRIGT AREE)
FRST(EFEEEEE):
[EEIE(AHLi287#):]6.01 =6.010 m2
BIRE(30):
-[G22]3.150*0.50 = -1.575 m2
ZRREED):
-[B18]0.650*0.35 = -0.228 m2
OO0 0 O (H+E4HE):
=0.000 m2
LL_E/NEE: +6.010-1.575-0.228 = 4.208 m2
SETEM$(2) C1-18121:3/KB I S RIKIE R (MHEEMEN) => (BB HE BB REE)ER MR AKEHE)
BIBRREEERE):
+[G22]3.15%(0.80-0.16)*2+3.15*0.50 = 5.607 m2
O 003
=0.000 m2
LL_E/NEE: +5.607 = 5.607 m2

BEitE:
EEAE(1) P1-5E (B E+ )RS 20cm => ({55 E:RCHS+HEIS+ SRR ) G2 R EH ANSHE)
PRI HR:0.00m, #RIFLIE: 0.20m
F R~
B
+[/l\£§ 1-(HEEESE] 0.225%0.20 = 0.045 m2

B2
+[/NER:2-B EEEE E] 0.500*0.20+[/NR:3-B E 2185 E] 0.400%0.20 = 0.180 m2

B3
+[/NER:1-B EEIEE E] 0.300%0.20+[/NR:2-B E 185 E] 0.350%0.20 = 0.130 m2

B4
+[/l\£§ 1-(HEEESE] 0.650%0.20 = 0.130 m2

B:5
+[/NER-(BEEIESE] 0.350%0.20+[/NE 2-(H B EEF E] 3.450%0.20-[W9-524+10 = 0.760 m2

E%: 6
+[/NER:1-(B EEE S E] 1.050%0.20-[F9:D6-_E £1]0.9*0.20+[4#2£]0.20*2*0.05 = 0.050 m2
B 7
+NER-(B EEIE S E(FEEHE)] 0.500%0.10+[/MR:2-( B EEIE S E (F S 1)) 0.225%0.10 = 0.073 m2

BEL: 8
= +[/l\£§1(§i§zfﬁ.—,r‘(# )] 3.150*0.20 = 0.630 m2
LU EBE/NET: = 1.998 m2
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OO 00000000 [BREAEF0.00 m2
LAE/NEE: +1.998 = 1.998 m2

BOo o

PNA21-01[#2&]: 1F [ZM&BIA11 558 ZRMwER: AERFR: 39 [X1:-123,Y12:-9]

HiTEH&E:
H AT A (1) F2-3b1EE530%300m Lt S5 fE
FRF:
[EEE(THALER)]6.01 =6.010 m2
OO0 0o 0o Em:
=0.000 m2
LLE/NET: +6.010 = 6.010 m2
T3 (2) P1-I5E (BE -+ IT)iEE20cm
FRF:
[EEE(THAZER)]6.01 =6.010 m2
OO0 0o oo E:
=0.000 m2
LLE/NEE: 46.010 = 6.010 m2

FIEEHE:

FIEMEBL(1) C1-FIHEFH ERIKERFEMZE) =>(REHEEEH FIRE T HER BR)CEEM R AKEHE)

IR (PFEEEERE):
[EEB(FREZER)]6.01 =6.010 m2
BRREGED):
-[G23]3.150*0.50 = -1.575 m2
ZRREED):
-[B20]0.650*0.35 = -0.228 m2
O 0 0 (F0+E4E):
=0.000 m2
LLE/NET: +6.010-1.575-0.228 = 4.208 m2
FIEAH:(2) C1-84E 13RI IR S RIVKIE R (MM 5 8) => (RIS E BILa RSB RMRIFT AEE)
BSLARE IS (E A+ E):
+[G23]3.15*(0.80-0.16)*2+3.15*0.50 = 5.607 m2

O 003
=0.000 m2
LL_E/NEE: +5.607 = 5.607 m2
BEitE:
EEAE(1) P1-5E (B E+#iT)E S 20cm => (S5 E:RCHS B IS+ES R ) G2 R EH ANSHE)
¥ RIEEHR:0.00m, #RIFRIE: 0.20m
FR~T:
BER 1
+[/l\£§ 1-(HEEESE] 0.225%0.20 = 0.045 m2
BER: 2
= +[/NER1-B EEIEEE] 0.500%0.20+[/NER:2- B FE &£ (&5 E] 0.400%0.20 = 0.180 m2
BE: 3
+[/NER1-B EEIEEE] 0.300%0.20+[/NER:2- B E &£ &5 E] 0.350%0.20 = 0.130 m2
B4
= +[/l\£§ 1-(HEEESE] 0.650%0.20 = 0.130 m2
ZER: 5
: +[/l\£§ 1-(BEEEEE] 0.350%0.20+[/N & :2-(B E &= E] 3.450%0.20-[W9-541]0 = 0.760 m2
B 6

+[/J\E§ 1-(B EEEEE] 1.050%0.20-[F9:D6-_E £]]0.9%0.20+[43i£]0.20*2*0.05 = 0.050 m2
B 7
+[/J\E§ 1-(HEZEBSEEESE)] 0.500%0.10+[/Nk:2-(B ERIES E (S 1E)] 0.225*0.10 = 0.073 m2
E%: 8
+[/NER:1 (Eikﬂf‘.—.r‘(#.—,a&)} 3.150*0.20 = 0.630 m2
LI EBER/NET: =1.998 m2
OO0 00000000 [BRE AR E$0]0.00 m2
LLE/NE: +1.998 = 1.998 m2

BOo o

F:NA21-})1[$§J§:]: 1F [XE."’;I;HEI%fﬁ]X:Aﬂ} K%é‘x,?:?aﬂfﬁ%%ﬁ: SIE AR 42 [X1:-123,Y14:-179]

buichely =
HuBERf (1) F2-H#h FEBE30*30em L jEHhFE
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FRF:

[EEE(FHE£:2/)]6.01 =6.010 m2
000000 3):

=0.000 m2

L E/NEt: +6.010 = 6.010 m2

HITH$(2) P1-F5E (B E+H# )RS 20cm

FRF:

[(EEFE(FHAIZ:87)]6.01 =6.010 m2
000000 3):

=0.000 m2

LA E/NEt: +6.010 = 6.010 m2

FIEFHE:
FEIEMFL(1) C1-FIEEF# T RIKERGREMIZE) => (S EHEEH TR, A 5HER, 218 C2EMRIET ABE)
FRT(FEEE@EE):
[EEE(FHRE£:2/)]6.01 =6.010 m2
BRREED):
-[G23]3.150%0.50 = -1.575 m2
ZRREED):
-[B20]0.650%0.35 = -0.228 m2
OO0 0 0 (#0+E4):
=0.000 m2
LA E/NEE: +6.010-1.575-0.228 = 4.208 m2
ETEA#L(2) C1-8121:3/KERIER LRI KR AR (MK EAM E) => (S8 E BB R EE) B MRIEt AEHE)
BIAR S (A E):
+[G23]3.15*(0.80-0.16)*2+3.15*0.50 = 5.607 m2
00 0o @30):
=0.000 m2
LLE/NEL: +5.607 = 5.607 m2

TEmEETE:
EEAE:(1) P1-5E (BE+#hiE)EE20cm => (B84 E: RCIE+EIE+ B[R GE2 R M RIET A TS E)
¥ RIFEEE:0.00m, #RIFR1E: 0.20m

FR~T:
BEE 1
. HUNBC1-(BEEEEE] 0.225°0.20 = 0.045 m2
%Ei"flzfl\ﬁﬁﬂ-é;’f%{%%g] 0.500*0.20+[/NEX:2- B B2 {E 5 E] 0.400%0.20 = 0.180 m2
%Ei;SJ\EQA-EE%{%%E] 0.300%0.20+[/1E&:2- B E # 5 ] 0.35070.20 = 0.130 m2
%Eiirﬁl\ﬁﬁﬂ-(éiﬁ{%‘,%g] 0.650%0.20 = 0.130 m2
%Ei’:f[él\ﬁﬁﬂ-(éiﬁ{%‘%ri] 0.350*0.20+[/INEx:2-(B E&AE B ] 3.450*0.20-[W9-F4+]0 = 0.760 m2
%Ei;[él‘ﬁi*ﬂ-(éiﬁfl%}r%ri] 1.050*0.20-[F9:D6-L 7]0.9*0.20+[443£]0.20*2*0.05 = 0.050 m2
Jiiiﬂgl\ﬁﬁﬂ-(aEgﬁ‘éﬁ(#‘%aﬁ)l 0.500%0.10+[/1NB:2-( B3 72 #4528 FE (3 18)] 0.225%0.10 = 0.073 m2
EEX

+HMR-(BEEESE(ESE)] 3.150%0.20 = 0.630 m2
LA ES2ER/NET: = 1.998 m2

OO0 00000000 [55EAE1$0]0.00 m2
LLE/VEE: +1.998 = 1.998 m2
BOo O

PNA21-01[#£/8]: 1F [ZfER A3 EIEERIFT ,ZZRwsE: SLERFIR: 69 [X2:+155,Y16:+44]

HITET &
HUEALA:(1) F2-#i P AE30*30cm 1L jE HhiE
FRT:

2.75%1.90 = 5.225 m2
L E/NEL: +5.225 = 5.225 m2

iﬁiﬁiﬂ% _:r(z) P - R (1 & +#h 1) B /K E 4 7 T (EI P& EH=120cm)
R~t:

2.75*1.90 = 5.225 m2
LA E/NE: +5.225 = 5.225 m2

TEEETE:
fEEA R WI-00 0 000 0 O 1EZEGFEMZE) =>(REHEE:RCHE+EME) (BRI FIET A FIR)
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M RIE2E5:2.30m, ¥ RI#&LE: 3.64m
FRT:
BB
) £§+[2/l\lé§ 1-(HEZESEEE S 2.750%0.00-[D4-5F 4410 = 0.000 m2
lt
E{[/l\ﬁ& 1-(BEEESEES1)] 1.900*0.00 = 0.000 m2
B3
E{[/l\ﬁ& 1-(BEEBSEES1E)] 2.750*0.00 = 0.000 m2
B4
+NER-(B EEIE S E(FEEHE)] 1.900%0.00 = 0.000 m2
LU 2B/ =0.000 m2
OO0 00000000 [BREARE0.00 m2
LA E/NEH: =0.000 m2
g mE A A (2) W3-0I00 [0 00 0 00 000 0 1E2E(REMRER) =>(REHEEERRE) 2N RIET A TIR)
RIEREA:2.30m, ¥ RI#&LE: 3.64m
FRF:
B
=0.000 m2
B2
=0.000 m2
B3
=0.000 m2
B4
=0.000 m2
LI B/ =0.000 m2
OO0 00000000 [BREAREN0.00 m2
Ll E/NEH: =0.000 m2
FEE A H:(3) Wa-00 U 2.35%2.35cm(x2mm) B &5 => (SIS B RCIE+EIS) B2 MRIET A TIE)
#RIERS5:0.00m, $#3RI#&LE: 2.30m
FRF:
BB
i £§+[2ll\5§ 1-(BEEESECESE)] 2.750%2.30-[F4:D4]1*2.1+[4&:8](1+2.1%2)*0.05 = 4.485 m2
lt
E{[/J\E& 1-(BEEBSEEHS1E)] 1.900*2.30 = 4.370 m2
B3
E{[/J\E& 1-(BEEBSEEHS1E)] 2.750*2.30 = 6.325 m2
B4
+NER-(BEEESE(EEHE)] 1.900%2.30 = 4.370 m2
LU EBE/MET: = 19.550 m2
OO0 00000000 [BRE AR E$1]0.00 m2
LL_E/NET: +19.550 = 19.550 m2
HEE A H(4) W5-00) [0 01 01 11 (11 1] +852.35%2.35cm(:2mm) B & 5T =>(SS 55 B £ R 2R MRIF A FIE)
#RIERSA:0.00m, $#3RI#&LE: 2.30m
FRF:
B
=0.000 m2
B2
=0.000 m2
B3
=0.000 m2
B4
=0.000 m2
LA EBER/NET: =0.000 m2
OO0 0000 O 00 00 [BRE AR [E$0]0.00 m2
LA E/NET: =0.000 m2
BT R K4(5) PA-RIRT (S E + 017 5 K 35 A2 56 T (RATHE B H=120cm) => (S48 58 RO + TG + SEIRR) G2 B RIFT A £ 18)
#RIER2HA:0.00m, $#3RI#&LE: 1.20m
FRF:
B
i%E;[Z/J\E& 1-(HEZESEEEIE)] 2.750%1.20-[F9:D4- £ £1]1%1.20+[Uk£]1.20*2*0.05 = 2.220 m2
ég;[/Né& 1-(BEEBSEES1E)] 1.900*1.20 = 2.280 m2
; 3
+NER-(BEEESE(FEEHE)] 2.750%1.20 = 3.300 m2
B4
+[/NER:1 (aiéz S5 EEES )] 1.900%1.20 = 2.280 m2
LA EBER/NET: =10.080 m2
O000000000: [BREAMEA0.00 m2
LLE/NEL: +10.080 = 10.080 m2

BOo o
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PNA21-01[#2/&]: 1F [Z@&#8]:A114 D Ri ,ZE

iFEE:
A # (1) F2-#1TB530*30cm Ik ;& i
R~
[EEIE(FHRLiEH)]2.34 = 2.340 m2
LLE/NEE: +2.340 = 2.340 m2

Efma: B

F 3% 45 [X1:+50,Y16:+25]

iﬁiﬁﬁﬂi}(Z) P1-EIFT (18 E+#h T ) B 7K E 2 i T (EAT#EEH=120cm)
R+t

[EEIE(FHRLZiEH)]2.34 = 2.340 m2
LLE/NEE: +2.340 = 2.340 m2

EEEtE:
EEAEL()WI-0O0 00 000 0 1E2EGFREME
P RIEZIR:3.00m, #RIFLIE: 3.64m
FRF:

%) =>(ESHE RCHE+IE) R R RIFT ATIE)

B

" +[/J\Ex1 -(BEEEBEE] 0.162*0.64 = 0.104 m2
E%: 2

" +[/MER1-(BEEESE] 0.081%0.64 = 0.052 m2

ZE%: 3

" +[/J\Ex 1-(B EEEEE] 0.416%0.64 = 0.266 m2
4

+/NER-(BEEESE(FE1%)] 1.900%0.00-[D12-54+]0 = 0.000 m2

B 5

+/NER2-(BEEEE E (¥ E18)] 1.809*0.00 = 0.000 m2

B 6
" +[/NER1-(BEEIESE] 0.0770.64 = 0.049 m2
ZER T
" +/MNER1-(BEEESE] 0.088*0.64 = 0.056 m2
SZER: 8
" +/NER1-(BEEESE] 0.088*0.64 = 0.056 m2
ZER: 9

+/NER1-(BEEESE] 0.088*0.64 = 0.056 m2
BEE: 10

+[/NER:1-(BEEEEE] 0.088*0.64 = 0.056 m2
B 11

+[/NER:1-(BEEMEEE] 0.088*0.64 = 0.056 m2
B 12

+[/NER1-(BEEEEE] 0.088*0.64 = 0.056 m2
B 13

+[/NER1-(BEEMEEE] 0.088*0.64 = 0.056 m2
B 14

+[/NER:1-(BEEMEEE] 0.088*0.64 = 0.056 m2
B 15

+[/NER:1-(BEEEEE] 0.088*0.64 = 0.056 m2
B 16

+[/NER:1-(BEEMEEE] 0.088*0.64 = 0.056 m2
B 17

+[/NER:1-(BEEEEE] 0.088*0.64 = 0.056 m2
BER: 18

+[/NERM-(BEEEEE] 0.102*0.64 = 0.065 m2
B 19

+[/NERM-(BEEEEE] 0.129%0.64 = 0.083 m2
B 20

+[/NER1-(BEEMEEE] 0.129%0.64 = 0.083 m2
B 21

+[/NER1-(B E MBS E] 0.102*0.64-[W21-F 4110 = 0.065 m2

BER: 22

+[/NERM-(BEEMEEE] 0.154*0.64 = 0.099 m2
B 23

+[/NERM-(BEEEEE] 0.154*0.64 = 0.099 m2
BER: 24

+[/NERM-(BEEMBEEE] 0.162*0.64 = 0.104 m2
B 25

+[/l\5§:1—(§iﬁ{%_§f§] 0.162*0.64 = 0.104 m2
U EBER/INET: =1.791 m2
O000000000: [BEAEN0.00 m2
LA E/NEE: +1.791 =1.791 m2

MEEA A (2) W3-O00 00 0000000 0 1 E2E (M AZ
I RIEEE:3.00m, R LE: 3.64m

F) => (K& E K EHE) B RMRIET ATEIR)
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FR:
B
=0.000 m2
B2
=0.000 m2
B3
=0.000 m2
B4
=0.000 m2
B 5
=0.000 m2
B 6
=0.000 m2
BT
=0.000 m2
B8
=0.000 m2
B9
=0.000 m2
BER 10
=0.000 m2
B 11
=0.000 m2
BER 12
=0.000 m2
BER 13
=0.000 m2
BER: 14
=0.000 m2
BER: 15
=0.000 m2
BER: 16
=0.000 m2
BER 17
=0.000 m2
BER: 18
=0.000 m2
BER 19
=0.000 m2
BER: 20
=0.000 m2
BER: 21
=0.000 m2
BER: 22
=0.000 m2
BER 23
=0.000 m2
BER: 24
=0.000 m2
BER: 25
=0.000 m2
LA EBER /N = 0.000 m2
OO0 0000000 00 [BRE AS[E$0]0.00 m2
LA E/NEE: =0.000 m2
HEmE A4 (3) Wa-0110 11 2.35*2.35cm(x2mm) B & 52 =>(E (S8 E RCIE+EHE) G2 RIET A EIE)
PRI HR:0.00m, #RIFLIE: 3.00m
FR~T:
B
+/NR1-(BEEEEE] 0.162%3.00 = 0.486 m2
B2
+/NE1-(B R EEEE] 0.081%3.00 = 0.243 m2
B3
+/NR-(BEEEBEE] 0.416%3.00 = 1.248 m2
B4
EE{[{:}\E&A-(EE%f@%rﬁ(ﬁlﬁ%ﬁ%n 1.900*2.30-[f4:D12]0.8*2.1+[1ki£](0.8+2.1*2)*0.05 = 2.940 m2
ég{[/]\ﬁgzz-(aE%f@%rﬁ(ﬁlﬁ%%n 1.809*2.30 = 4.161 m2
i 16
+/ N -(BEEEEE] 0.077%3.00 = 0.231 m2
BT
+[/NEE1-(B R B S E] 0.088%3.00 = 0.264 m2
B8
+[/NE1-(B R B S E] 0.088%3.00 = 0.264 m2
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B9
- +/ MR 1-(BEEESE] 0.088%3.00 = 0.264 m2
Z2E 10
+[/NER1-(BEEESE] 0.088*3.00 =
s = E] 00 = 0.264 m2
+[/NER1-(BEEEZE] 0.088*3.00 =
s =E] 3.00 = 0.264 m2
+[/NER1-(BEEESE] 0.088*3.00 =
s s = E] 3.00 = 0.264 m2
+[/NER1-(BEEESE] 0.088*3.00 =
By = E] 3.00 = 0.264 m2
+[/NER1-(BEEESE] 0.088*3.00 =
A = E] 3.00 = 0.264 m2
+[/NER1-(BEEESE] 0.088*3.00 =
A = E] 3.00 = 0.264 m2
+[/NER1-(BEEESE] 0.088*3.00 =
e = E] 3.00 = 0.264 m2
+[/NER1-(BEEESE] 0.088*3.00 =
A = E] 3.00 = 0.264 m2
+[/NER1-(BEEESE] 0.102*3.00 =
A = E] 3.00 = 0.306 m2
+[/NERM1-(BEEESE] 0.129*3.00 =
B o0 = E] 00 = 0.387 m2
+[/NER1-(BEEESE] 0.129*3.00 =
- = E] 00 = 0.387 m2
1. = ¢—é.— o= * o, * 3
):%E&T[ZIJZ\EQJ (B E 252 ] 0.102*3.00-[EF:W21]0.8*0.6+[#i%](0.8+0.6)*2*0.05 = -0.034 m2
+H/NEC1-(BE BB E] 0.15473.00 =
B o = E] 3.00 = 0.462 m2
+[/NER1-(BEEESE] 0.154*3.00 =
Bz oy = E] 3.00 = 0.462 m2
+[/NERM1-(BEEESE] 0.162*3.00 =
B Db = E] 3.00 = 0.486 m2
+/NE-(BEEEEE] 0.162*3.00 = 0
Duﬁ%ﬁ&m%t = 151551 m2] 48omz
000000000 [BRERED.00
”mmﬁltd\?r: +15.155 = 15.155 m2 ] m2
= #(4) Ws-0O071 [0 01 [0 0 [0 [ B * = e NEL £
L 5o, 11 +842.35*2.35cm(x2mm) EFE e =>(KAEFHEERME)GEEMRIET A TIE)
FR~T:
B
=0.000 m2
B2
=0.000 m2
B3
=0.000 m2
B4
=0.000 m2
B 5
=0.000 m2
B 6
=0.000 m2
B 7
=0.000 m2
B8
=0.000 m2
B9
=0.000 m2
BER: 10
=0.000 m2
BER: 11
=0.000 m2
BER 12
=0.000 m2
BER 13
=0.000 m2
BER 14
=0.000 m2
BER: 15
=0.000 m2
BER: 16
=0.000 m2
BER 17
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=0.000 m2
BER: 18
=0.000 m2
BER 19
=0.000 m2
BER: 20
=0.000 m2
B 21
=0.000 m2
BER: 22
=0.000 m2
BER 23
=0.000 m2
BER: 24
=0.000 m2
BER: 25
=0.000 m2
SJJ:EEQ/I\%# =0.000 m2
0000000 00; [BEFR
Ll E/NEE: = 0.000 m2 [BFEAREI0.00 m2

W T A 45k (5) PA-JRT i (%8 T8 + b 1) By 7K B 4 1 T (R AT T H=120cm) => (3 AS# B RCHE + I i+ ESFRAE) G2 B RIS A T 18)

¥ RIFEHR:0.00m, #HRIFLIE: 1.20m
EFR~F:

BB

EEQTIZ’I‘EQW-(EE%%%E] 0.162*1.20 = 0.194 m2
" &’:’[él‘ﬁﬁﬂ-(éiéif%%rﬁ] 0.081*1.20 = 0.097 m2
" &’:’[‘:1‘59:1-(%%%{%%&] 0.416*1.20 = 0.499 m2

+/NR-(BEEEBEE(ESE)] 1.900%1.20-[F9:D12- £ £7]0.8*1.20+[4k3£]1.20*2*0.05 = 1.440 m2

B 5

+NER2-(BEEEEE(FEEHE)] 1.809%1.20 = 2.171 m2

B 6

EEQT[YIJ\EQ:HQE%{@% ] 0.077*1.20 = 0.092 m2
;%;gﬂé]\&ﬂ'(gig{%%@ 0.088*1.20 = 0.106 m2
i%ﬁg[él\ﬁaﬂ-(aiéﬁf@% 7] 0.088*1.20 = 0.106 m2
g0 B EIEEIE) 0.086°1.20 20,106 m2
%E&TWQ“'@E%%%TE] 0.088*1.20 = 0.106 m2
g DB REE] 00687120 20,106 m2
g LB REE] 006871 20 20,106 m2
g (B REE] 00687120 20,106 m2
g DB RETE] 00687120 20,106 m2
g LB (B R EISEIE] 0088120 0.106 m2
gy LB (B R EISEIE] 00887120 0.106 m2
gy LB (B REISEIE] 0088120 0.106 m2
gy LB H(EREISEE] 01021120 - 0.122 m2
g L0 B RIEEE) 0.126°1.20 20,155 m2
EE‘:‘[Z'I;EQ:HEE%{I%EE] 0.1291.20 = 0.155 m2

+[/NER1-(BEEESE] 0.102*1.20-[W21-F41]0 = 0.122 m2

BE: 22

@ QT[ZIJ:B\EQ:HEE%%%E] 0.154*1.20 = 0.185 m2

%EQT[ZIJL‘\EQA-(EE%@%E] 0.154*1.20 = 0.185 m2

%EQT[ZIJS\EQA-(EE%@%E] 0.162*1.20 = 0.194 m2
+/NE-(BEEIEEE] 0.162%1.20 = 0.194 m2
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U EBER/NET: = 6.968 m2
OO 00000000 [BREARENO.00 m2
LL_E/NET: +6.968 = 6.968 m2

BOo o

PNA21-01[#8/E]: 1F [ZEf&TE:A114 D B ,ZER#RE: SLERFR: 98 [X2:-192,Y16:+44]

buichel iy =
Mo iR (1) F2-#h BERE30*30em L jEHhFE
FRF:

1.20%1.90 = 2.280 m2
LLE/NET: +2.280 = 2.280 m2

i{ﬂﬂ%i*il_:r(Z) P1-E Fr (f m + h ) 5 7K & 4F 5 T (FT A& mH=120cm)
R+t
1.20%1.90 = 2.280 m2
LLE/NET: +2.280 = 2.280 m2

i 51 55
Eﬁ%ﬁﬁ*ﬂf:m) WA-O00 0 0 000 0 BB (REMIEE) =>(S S5 E: RCIL+ 8IS G2 R MRIF A FTE)
MRIEEE:3.00m, HRIFLLE: 3.64m

IETI:
J.\%Exﬂ‘l/l\ﬁx 1-(BERESE(HS1%)] 0.850*0.00+[/M&:2-(B E & IE S E (¥ =1%)] 0.350*0.00-[D12-54+]0 = 0.000 m2
%Ex+[/]\ﬁx.1-ﬁ =m B AR T AT, 25 AT IR, RIZI#RE] 1.900%0.00-[W21-54+]0 = 0.000 m2
iixﬂ/l\ﬁx 1-(BEEESE(FE1E)] 0.350%0.00+[/M&:2-(BH EEIES E(H = 1%)] 0.850*0.00 = 0.000 m2
4

+/NER-(BEEESE(FEHE)] 1.900%0.00 = 0.000 m2
LU EBER/NET: =0.000 m2
O000000000: [BEEARE0.00 m2
LA E/NEE: = 0.000 m2
BEAMELQW3-O0 0000000000 D 1EEGFGEMEE) =>(EEaE &R (ERPRIE ATIE)
RIS SE:3.00m, #RIFELE: 3.64m
FR~T:
B
=0.000 m2
B2
=0.000 m2
B3
=0.000 m2
B4
=0.000 m2
Ll EZBER/NET: = 0.000 m2
O000000000: [BEEARE0.00 m2
LA E/NEE: = 0.000 m2
BEE AL H:(3) W5-10 [ 2.35*2.35cm(x2mm) B E 5w => (RS £ E:RCHE M) GBEMFIFH A TIE)
PRI SA:0.00m, $¥3RI#&LE: 3.00m
FR~T:
B
+[NER1-(B R EIE S E(FEHE)] 0.850%2.30+[/MN%:2-(B IS = E (F = 18)] 0.350%2.30-[F4:D12]0.8*2.1+[ Uk 2]
(0.8+2.1*2)*0.05 = 1.330 m2

B2

" x+[/1\Ex 1-(B E LB E E] 1.900%3.00-[E5:W21]0.8*0.6+[Uk3£](0.8+0.6)*2*0.05 = 5.360 m2
E%: 3

" +[/J\Ex 1-(BEEBEECEE)] 0.350%2.30+[/N:2-( B E 285 (4 =42)] 0.850%2.30 = 2.760 m2
% 4

+UNER (B RS S E (EEHE)] 1.900%2.30 = 4.370 m2
U EBER/INET: =13.820 m2
O000000000: [BEEARE0.00 m2
LLE/NEE: +13.820 = 13.820 m2
FEE A (4) W5-0 00 00 000 1) () +B52.35%2.35cm(£2mm) B 28 52 =>(16 46 5 (B R MRIEt AT TE)
¥ RIFS85:0.00m, $3RI#2LE: 3.00m
FR~T:
B
=0.000 m2
B2
=0.000 m2
B3
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=0.000 m2
B4
=0.000 m2
L EiBER /M = 0.000 m2
OO0 00000000 [BREAREN0.00 m2
LL_E/MET: =0.000 m2
YEE A H:(5) P1-H AR (58 E+He 1) B 7K 3 £ 5 T (BT S EH=1200cm) => (S & B : RCIS+FE IS+ SR ) G2 M RIET A T18)
RIFEEE:0.00m, HRIFLIE: 1.20m
F R~
BER 1
+NEC1-(BEEBSE(FE1E)] 0.850%1.20+[/M N 2-(B EEIESE E (FE1E)] 0.350%1.20-[9:D12- £ £7]0.8*1.20+[Uk
i£]1.20*2*0.05 = 0.600 m2
B2
" +[/NER1-(B EEESE] 1.900%1.20-[W21-F41]0 = 2.280 m2
ZE: 3
" +NE1-(BEREEE(FE1E)] 0.350%1.20+[/Mx:2-(B EHRIE S E(F =18)] 0.850%1.20 = 1.440 m2
B4
+NER-(BEEEEE(ESEHE)] 1.900%1.20 = 2.280 m2
LU EiBER /Nt =6.600 m2
OO0 00000000 [BREAREN0.00 m2
LIk /NEE: +6.600 = 6.600 m2

®Bmao o

PNA21-01[#8&]: 1F [ZE[E4&TE]:A108a EREHKE ZEMwE: [LERFR: 126 [X4:-137,Y16:+62]

buichel iy =
iﬂﬂ;ﬁ#:m ) F6-#1iTFBE40x40cmIR IR B ILE R FihiE
R+t

[EEIE(AHEI%:2872):] 28.48 = 28.480 m2
L E/NET: +28.480 = 28.480 m2

TEHE:
SETEME:(1) C1-FIEEE# L RIKERFHREMZE) =>(HBEHEE T TEE, F5HBE, 2R GERMRIGT ATIE)
FRT(FEEEERE):
[EEIE(AHEIL:872):] 28.48 = 28.480 m2
BIRE(30):
-[G35]3.200*0.50 = -1.600 m2
ZRREED):
-[B23]4.500*0.35-[B22]2.150*0.35 = -2.328 m2
LLE/NET: +28.480-1.600-2.328 = 24.553 m2
SETE#M$(2) C1-18121:3/KB M S RIKIE R (MHEEM EN) => (BB HE BB R EE) ERMRIFT A TIE)
BILEREE(ERE):
+[G35]3.20%(0.80-0.16)*2+3.20*0.50 = 5.696 m2
LLE/NET: +5.696 = 5.696 m2
EEMFE)WI-O0 0| | D 1E2EFEREMIZE) => (R85 E B ISR EE)GERMRIGT ATIE)
BILEREEWEHE):
+[B23]4.50*(0.80-0.16)*1+[B23]4.50*0.35+[B22]2.15%(0.80-0.16)*1+[B22]2.15*0.35 = 6.584 m2
LA E/NET: +6.584 = 6.584 m2

BmEET&E:

fEEAM () W-00 0 00 00 0 1EEGFEMER) =>(REHE RCIE+ERE) (ZRMRIEt A TIE)

¥RIFEEA: 0.00m, ¥R LE: BITE

FRT:
B
+[/NER:1-(BRIE(B113X))-B22] 0.350%(3.80-0.80)+[/NEX:2-(ARJE)-S2] 3.500%(3.80-0.16)-[F4:D5]1.1*2.1+[ Uk 8]
. (1 1+2.1*2)*0.05-[E5:W6]1.1*0.7+[¥ei8](1.1+0.7)*2*0.05-[EF:W10]1*1.9+[ 48] (1+1.9)*2*0.05 = 9.545 m2
ZE: 2
+[/l\5§1 - iR JES (B B i B )- S BH10+ [/ B 2- 4R T 81 32 (B B ] B )- S & 110+ [/1N EX - 3-hir IS (B fr R EX )- A< 5110 = 0.000 m2

E%: 3
+[/NB:1- (KUK )-S1] 3.500%(3.80-0.16)+[/NER :2-(FRIE (E13]))-B23] 0.350%(3.80-0.80)-[E5:W9]2*1.8+[Uki](2+1.8)
*2*0.05 = 10.570 m2

B4

; +[/J\E§ 1-(RRIE (R 17)-4218), B2 EE 51 A £ T8)-B23] 4.500%(3.80-0.80) = 13.500 m2

%:5
+[/NER:1-(FE B HEHRIE )-B23] 0.350%(3.80-0.80)+[/INER :2-(4F ;2 #& MR JEE)-S1] 0.3007%(3.80-0.16) = 2.142 m2

E%: 6
+[/NER:1-(FE B HERRE )-S1] 0.400%(3.80-0.16)+[/NE%: 2-(#F :8 #E#2 K )-G35] 0.500%(3.80-0.80) = 2.956 m2

7
+[/l\£§ 1-(FE21B AR K )-S2] 0.300%(3.80-0.16)+[/NEX :2- (4245 4#R /K )-B22] 0.350%(3.80-0.80) = 2.142 m2
%: 8
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+[/NER1-(BRIE (F17)-12 481, R &t A F18)-B22] 2.150%(3.80-0.80) = 6.450 m2
LI E2ER/INET: = 47.305 m2
OO0 00000000 [BREAREN0.00 m2
LL_E/NET: +47.305 = 47.305 m2
FEEAMFLQ)W3-O0 00 000000000 1EEGFEMZE) =—> (S aEE iR GER MR ATIE)
#RIFELE: 0.00m, #RI#&1E: FITE
FRT:
BER 1
=0.000 m2
BER 2
+[/NB:1- (MUK )-S2] 2.150*(3.80-0.16)+[/NE%:2-(FRIE (B3] ))-G35] 0.500%*(3.80-0.80)+[/INE%:3- (kR & )-S1] 4.900*
(3.80-0.16)-[E5:W23]4*1.7+[58](4+1.7)*2*0.05 = 20.932 m2
BE 3
=0.000 m2
B4
=0.000 m2
B 5
=0.000 m2
B 6
=0.000 m2
BER T
=0.000 m2
B8
=0.000 m2
LI E2ER/INET: = 20.932 m2
OO0 00000000 [BREAREN0.00 m2
LA _E/NET: +20.932 = 20.932 m2

Bar o
BOO 0 (M) T1-8B0O0 0 00 00 0 H=10cm =>(& & & E:RCIE+iEHE)
F R
+[HE E%-1]3.85+ B [ fif] B -2] 0+ [ B%-3]3.85+[#5 % -4]4.50+[#5 E%-5]0.65+[ 15 E%-6]0.90+[ 45 E%-7]0.65+[#& E%-8]2.15 = 16.550

m
FRE5(0):
-[D5]1.1 =-1.100 m
LA _E/NEE: +16.550-1.100 = 15.450 m
BO0 02 T1-8B00 0 00 00 0 +RIIRERE H=10cm =>(E S E R mE)
FR~:

+[RC, 1B ER-1]0+[ {5 ER-2]7.55+[RC IEHE E%-3]0+[RC, IR HE EX-4]0+[RC, FRIE & -5]0+[RC, I 15 E%-6]0+[RC, FE 5 E%-7]0+[RC,
FEEE%-8]0 = 7.550 m
FRES(0):
=0.000 m
LLE/NEL: +7.550 = 7.550 m

PNA21-01[#8/E]: 1F [ZEM&TBIA11 5E  ZRHwER: AERF5: 127 [X4:-170,Y18:-232)

buichel iy =
AL (1) F2-th BEEE30*30cm UL & #hfE
FR~T:
[EEE(THRAZEH/)]6.01 =6.010 m2
O 00 0o
=0.000 m2
LLE/NEE: 46.010 = 6.010 m2
A $L(2) P1-F5E (B +#h i )iEE20cm
FR~T:
[EEE(THALEHR)]6.01 =6.010 m2
OO 0000 @)
=0.000 m2
LLE/NEE: 46.010 = 6.010 m2

EEHE:
FIEHMFE(T) C1-FIEEF LRIKERFREMIZE) =>(ESamE EF TFIERE, A HBIRER) ERMRIET AKET)

FRT(CEEEEEE):
[EEE(AHALi28#):]6.01 =6.010 m2

BIRE(30):

-[G38]3.150*0.50 = -1.575 m2

ZRREED):

-[B23]0.650*0.35 = -0.228 m2

OO0 O O (H+E4HE):
=0.000 m2
L E/NET: +6.010-1.575-0.228 = 4.208 m2
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FIEMH:(2) C1-BR1:3/KER IR LRI R (i EH B 9) =>(E B iR Bl B R EE) SR m T A G @)
BILBREE(ERE):
+[G38]3.15%(0.80-0.16)*2+3.15*0.50 = 5.607 m2
OO OO (30):
=0.000 m2
LLE/NEE: +5.607 = 5.607 m2

TEmEET&E:
TEEHE:(1) P1-I5E (FEmE+Hh )R E20cm => (S E: RCHE+E IS+ iR ) G2 RIET ABHE)
M RIFEA:0.00m, HRIFLIE: 0.20m
FRT:
12
+NER1-(B EEIE R E] 0.350%0.20+[/ME::2-( B E 218 E] 3.450%0.20-[W9-5£4+]0 = 0.760 m2
EE 2
+/NER1-(B EEIE R E] 0.900%0.20+[/ME::2-( B E 2= ] 0.150*0.20-[9:D6- L £7]]0.9*0.20+[ Uk 32]0.20*2*0.05 =

+[/1\E§1 -(BEEEEEESE)] 0.350%0.10+/MN&:2-(B BB S E(FE15)] 0.375*0.10 = 0.073 m2
24
+NER-(BEEEEE (X EH5)] 3.150%0.20 = 0.630 m2
B 5
+/NERAM-(BEEBEEE] 0.375%0.20+[/N%:2-B EEEE E] 0.500%0.20+[/N%:3-B B &S = E] 0.250*0.20 = 0.225
m2
BER 6
+[/NE1-B RIS E] 0.300%0.20+[/MNER:2- B E &5 E] 0.350%0.20 = 0.130 m2
BT
+[/NR1-(BEEESE] 0.650%0.20 = 0.130 m2
YL EBER/INET: =1.998 m2
OO0 oo ooonoon: [REAEN0.00 m2
LLE/NE: +1.998 = 1.998 m2

B,Oo o

PNA21-01[#&f8]: 1F [ZZRIZ A1 BBE =RRE: (ERFE: 145 [X6:+0,Y18:-232]

HiFEHE:
HtEAf % (1) F2-#tEEE30*300m L ;5 i
FRt:
[EEE(AHLi87#):]6.01 =6.010 m2
0o oo o)

=0.000 m2
UL kNG +6.010 = 6.010 m2
iﬂﬂﬁﬂ (2) P1-I5 & (I @+t i )i==20cm

[IEF(T*EEIJ&%M] 6.01 =6.010 m2
O o [ ($0):

= o.ooo m2

Ll /e +6.010 = 6.010 m2

TIEFE:
FEIEHMFE(1) C1-FIEEF L RIKERKEMIZE) =>(E(SaEmE EF TFIEE, A HBIR,E8) ERMRIET AKET)
FR~T(FEERFEE):
[EEFE(FHA£:87)]6.01 =6.010 m2
BRRE D)
-[G37]3.150*0.50 = -1.575 m2
EREGD):
-[B25]0.650*0.35 = -0.228 m2
O 0 0 (30+EH):
= 0.000 m2
Ll E/NEt: +6.010-1.575-0.228 = 4.208 m2
FETEA$:(2) C1-1B4E 13K R IR S RIVKIE & (kM 35 80) => (R IEHE BB EE) R MRIFT AKEHE)
BB (E R E):
+[G37]3.15%(0.80-0.16)*2+3.15*0.50 = 5.607 m2
OO0 OO @30):
= 0.000 m2
Ll E/NEt: +5.607 = 5.607 m2

BEEtE:
EEHE(1) P1-I5E (EE+HhIE)ES20cm => (S 5 E: RCIE+E 5+ ERfRRE ) B2 RIET AfSHE)
¥ RIEEER:0.00m, #RIFRIE: 0.20m
FR:
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BER 1
+[/NER-(BEEIEEE] 0.350%0.20+[/ MR :2-(H B EEF E] 3.450%0.20-[W9-524+10 = 0.760 m2
BER: 2
= +[/NR1-(B R EEEE] 0.900%0.20+[/MNER:2-( B TE 255 E] 0.150*0.20-[F9:D6-L £7]0.9*0.20+[4k£]0.20*2*0.05 =
0.050 m2
B3
+NER-(BEEESE(FEHE)] 0.350%0.10+[/ % 2-( B E &= E (F 5 1%)] 0.375%0.10 = 0.073 m2
B4
= +NER-(BEEE S E(FEEHE)] 3.150%0.20 = 0.630 m2
B 5
= +/NE1-(BEEEEE] 0.225%0.20 = 0.045 m2
B 6
= +[/NEE1-B EEIEEE] 0.150%0.20+[/NER:2- B FEEE{EH ] 0.500%0.20+[/M%:3-H E#1EE E] 0.250*0.20 = 0.180
m2
BER T
+[/NER:1-B FEIEZ E] 0.300%0.20+[/MN%:2-B FE #1ES E] 0.350%0.20 = 0.130 m2
B8
L NER-(B B SR ] 0.650%0.20 = 0.130 m2
LA ESBER/NET: = 1.998 m2
O00000000n: [BREAEN.00 m2
LA E/NE: +1.998 = 1.998 m2

®Bmao o

PNA21-01[4£fE]: 1F [ZERIZFE]A109 HEEEE (1) 2RSS IERFE: 135 [X6:+138,Y7:-216]

HiT RS
HiEALHL (1) FE-HITRE40x40cmIR R B D E R FithiE
FR~T:
[F@EIE(AHREILZi27#2):] 106.60 = 106.600 m2
KL E/VET: +106.600 = 106.600 m2

FIEEHE:
SETEM$(1) Co-FIERAZEENERER(BER) =>(HBHEE EHXERTE)(ERP R ALEHE)
FRT(FEEEERE):

[(E@FE(FHAIZ:2H):] 106.60 = 106.600 m2
LALE/NET: +106.600 = 106.600 m2

Bt
WEEAT (1) W00 0 0 0 0 01 1 1E2E (MR E) => (%S 4E: RCES -+ ) GRIRMFI S AKSH)
#RIERSA:0.00m, #3RI#LLE: 3.10m
FRF:
B

+NE1-(BEEEEE] 3.575*3.10+[/MR:2-(B EEIE S E] 0.350*3.10+ [/ EX:3-(B B EE S E] 3.875*3.10+[/)
B :4-B 5% = E R E3T FIBIFREE] 0.500*3.00+[/NER :5-( B EEIE S E] 3.575*3.10+[/MR:6-(H EEIE S E]
0.350*3.10+[/NER :7-( B EEE = BE] 0.275%3.10-[BF:W19]2%1.1+[#ei8](2+1.1)*2*0.05-[E:W20]2*0.7+[ 1k i£](2+0.7)
*2*0.05-[E5:W8]0.6*1.8+[Iki£](0.6+1.8)*2*0.05-[EF:W19]2*1.1+[ Y] (2+1.1)*2*0.05-[E:W20]2*0.7+[Uk;2](2+0.7)
*2*0.05-[B5:W19]2*1.1+[I38](2+1.1)*2*0.05-[B5:W20]2*0.7 +[ U i8](2+0.7)*2*0.05-[E5:W8]0.6*1.8+[ Uz 32](0.6+1.8)
*2*0.05 = 27.960 m2

B2
+[/J\E§ 1-(B EREE E] 0.591*3.10-[F9:D6]0.59*2.8+[13£](0.59+2.8*2)*0.05 = 0.490 m2

ZE: 3

+/NER1-(BEEIE S E] 5.359*3.10+/M - 2- B 5% = E BRI 3, RIEIR K] 0.500*3.00+[/M % 3-(B BB E]

2.150*3.10 = 24.778 m2

B4
+NE1-(BEEEEE] 0.275*3.10+[/MR:2-(B EHEIE S E] 0.350*3.10+[/NEX:3-(B EEE S E] 3.575*3.10+[/)
EX:4-B 555 B BB EI 3L R EI#EE] 0.500*3.00+[/M% :5-( B E #4185 ] 0.200*3.10-[F9:D11]1.8*2.1+[#e58](1.8+2.1*2)

5 *0.05-[B5:W10]1*1.9+[Uki£](1+1.9)*2*0.05 = 10.050 m2

ZE: 5

+[/l\£§ 1-BEREFE] 0.200*3.10+[/MNk:2- B EEE S E] 0.500*3.10 = 2.170 m2
%Eﬂ?/l\ﬁ& 1-BERERE] 0.400*3.10+[/MEx:2- B L IE R EE] 0.5003.10 = 2.790 m2
f§+[%l\£§ 2-BEHIEFE] 0.500%3.10+[/NER:3- B E 155 ] 0.300%3.10 = 2.480 m2
::§+[?J\E§ 2-B EHEEBE] 0.500%3.10+[/NEX:3- B E #4E5 E] 0.400%3.10 = 2.790 m2
o
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+/NER1-(BEEESE] 3.575*3.10+/M:2-(B EEESZ E] 0.350*3.10+[/MNEE:3-(B E &= E] 3.575*3.10-[F9:D5]
1.1%2.1+[¥ei8](1.1+2.1*2)*0.05-[BF:W7]4*1.9+[ 4 i8] (4+1.9)*2*0.05-[E :W6]1.1*0.7+[ 4k 8](1.1+0.7)*2*0.05 = 13.605

m2
BER 12
" +[/NER - B B S R AR AT, B AR A RS T . RIZITE, 0 EHRIE] 1.750*3.00+[#2&]1.750*0.00 = 5.250 m2
BE 13
+[/NER:-BEEIEZE] 0.400*3.10+[/MN%:2-B E 18 S E] 0.500*3.10 = 2.790 m2
BEE 14

+[/NER2- B ER = B B AT, B AR AT A ST . RIZITE, N EHRIE] 5.950*3.00+[#2/&15.950*0.00 = 17.850 m2

LU EZER/MEE: = 113.003 m2
OO0 00000000 [BREAREN0.00 m2
LLE/NEE: +113.003 = 113.003 m2
EEAMEQ)WS-O0 00 000000000 1EEGEMIZEES) => (854 E KR B RM R ALLE)
MRIFEEE:0.00m, HRIFZIE: 3.10m
F R~
B
=0.000 m2
B2
=0.000 m2
B3
=0.000 m2
B4
=0.000 m2
B 5
+/NE (B EEEBEE] 1.750%3.10 = 5.425 m2
2K 6
=0.000 m2
1
=0.000 m2
B8
=0.000 m2
B9
=0.000 m2
BER 10
+/ N -(BEEBEE] 1.750%3.10 = 5.425 m2
B 11
=0.000 m2
BER 12
=0.000 m2
BER 13
=0.000 m2
BER: 14
=0.000 m2
LA EBER/INET: =10.850 m2
OO0 00000000 [BRE A E$0]0.00 m2
LAk /NEL: +10.850 = 10.850 m2

BOo o
BOO 0 () T1-8B0O0 0 00 00 0 H=10cm =>(&E#E:RCIE+iEHE)
F R

+[HEE%-1]12.50+ {5 EX-2]0.59+[{B EX-3]8.01+[ {5 EX-4]4.90+ [ B2 [m ] E%-5]0+[#& E%-6]0. 70+ [ E%-710.90+[ 15 E%-8]0.80+[ &

55}9]0.90+[$§‘|SEF§E§-10]0+[§|%E§-1 117 .50+[#E E%-12]1.75+[ & F%-13]0.90+[}& F%-14]5.95 = 45.400 m
FRE5 (0):
-[D6]0.9-[D11]1.8-[D5]1.1 = -3.800 m
LLE/NET: +45.400-3.800 = 41.600 m
BO0 02 T1-B0O0 0 00 000 +RIZEME H=10cm =>(Z &5 E EMRRE)
F R~

+[Ré,6§;ﬂ%ﬁ§-1 ]0+[RC, B & E%-2]0+[RC, B F%-3]0+[RC B FX -4]0+[ 45 F%-5]1.75+[RC, FE 8 E%-6]0+[RC, B8 E%-7]0+[RC,
= EY-8]0+[RC, B HE EZ-9]0+ £ EZ-10]1.75+[RC A4 F-11]0+[RC, A E%- 12]0+[RC, FEZ E¥-13]0+[RC, B4 EZ-14]0 =

3.500 m
FRES (0):
=0.000 m
LLE/NEF: +3.500 = 3.500 m

PNA21-01[#2f&]: 1F [ZfE4%8]:A110 é?ﬂ%% ,Exlaﬁﬁﬁ‘ﬁ%ﬁ: SIEFF5R: 156 [X8:+128,Y6:+205]

buiche iy =
iﬂiﬁiﬁﬂzm ) F6-#1iTBE40x40cmIR R B ILE R FihiE
R+t

[EEIE(RHRBL:82):] 27.44 = 27.440 m2
L EINET: +27.440 = 27.440 m2
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FIEEHE:
ETEMFE(1) C1-FIEEFE# L RIKERFREMIZE) => (S BEHE E T TEE, FHBE 2R CERMRIFT A TFIE)
FRT(FEEE@EE):
[EEIE(RRANLZ:8H)] 27.44 = 27.440 m2
BRREED):
-[G15]3.150*0.50 = -1.575 m2
ZRREED):
-[B11]4.900*0.25-[B12]1.750*0.25 = -1.663 m2
LAk /NEE: +27.440-1.575-1.663 = 24.203 m2
ETEA#L(2) C1-8121:3/K BRI LRI KR AR (MK EM E) => (S8 E BB R EE) BRIt ATIE)
BIAR S (A E):
+[G15]3.15%(0.80-0.16)*2+3.15*0.50 = 5.607 m2
LL_E/NEt: +5.607 = 5.607 m2
ETERMF(3) W2-0101 11 [ 1:3KIEM I =>(EIEEHE B ILEREE)ERMRIFT A TIE)
BB RS+ E):
+[B11]4.90*(0.80-0.16)*1+[B11]4.90*0.25+[B12]1.75*(0.80-0.16)*1+[B12]1.75*0.25 = 5.919 m2
LLE/NEE: +5.919 = 5.919 m2

EEATE:
IEE A1) W2-000 137K => (RSB RCHE+7HE) (BRI R AT IE)
BIRIEESA: 0.00m, BRI E: FITE
FRA:
BER: 1
+[/NER:1-(RRJE)-S1] 3.450%(3.80-0.16)+[/INE&:2-(FRIEE(B132))-B 11] 0.250%(3.80-0.80)-[E5:W9]2*1.8+[ e8] (2+1.8)
*2*0.05 = 10.088 m2

iizflj’l‘ﬁﬁr1-(@rz?@ﬁ)-ff%‘ﬁu,@EEH@IE)-M1] 4.900%(3.80-0.80) = 14.700 m2
,zg;;fﬁl\;ﬁ:1'(&%”%@@)‘5“1 0.250*(3.80-0.80)+[/INE%:2- (#1248 KR £ )-S 1] 0.300%(3.80-0.16) = 1.842 m2
;%EQT%]\EQQ-(*EE;‘%F?E)_G15] 0.500%(3.80-0.80)+[/1\ B:3-(FE B AR I )-S2] 0.400%(3.80-0.16) = 2.956 m2
,zg;;f[é]\%”'(*EE%H&E)‘SZ] 0.300%(3.80-0.16)+[/NEX:2-(# 25 #E/E)-B12] 0.250*(3.80-0.80) = 1.842 m2
" Eﬁ’:’[;l‘ﬁi*i1-(’F?TE($’?)-$%‘1EIJ,@r&%)@]ﬁ)-m2] 1.750%(3.80-0.80) = 5.250 m2

+[/NER:1-(BRIE (B1132))-B12] 0.250%(3.80-0.80)+[/NER :2- (AR [EE)-S2] 3.450%(3.80-0.16)-[F4:D5]1.1*2.1+[ Uk 8]
. (1.142.1*2)*0.05-[B5:W6]1.1*0.7+[U38](1.1+0.7)*2*0.05-[E5:W10]1*1.9+[Uk38](1+1.9)*2*0.05 = 9.063 m2
2% 8
+[/NEE:1-(RRJE)-S2] 2.150%(3.80-0.16)+[/I E&:2- (R (5132 ))-G15] 0.500%(3.80-0.80)+[/IM E&:3- (R JEE)-S 1] 4.900*
(3.80-0.16) = 27.162 m2
Y EBER/INET: =72.903 m2
OO 00000000 : [5EAEH0]0.00 m2
Ll E/NEE: +72.903 = 72.903 m2
FEEAH(2) W2-010 00 00 00 1) =>(RASEEE SRR BRI RIEt AT TE)
RIFEHE: 0.00m, #3RI#R1E: FITE
FR~T:
B
=0.000 m2
B2
=0.000 m2
B3
=0.000 m2
24
=0.000 m2
B 5
=0.000 m2
26
=0.000 m2
BT
=0.000 m2
28
=0.000 m2
LI E2E /e =0.000 m2
OO0 0000000 0: [55EAEH0]0.00 m2
LAk =0.000 m2

®BOo o

PNA21-01[#8[E]: 1F [ZEMATFEA111 BE MR SLEF5R: 154 [X8:+181,Y5:+246]
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HiFEHE:
HoBE#F (1) F2-#h BERE30*30em L jE1hiE

F R

[E@EIE(AIRALZiEH)] 6.34 = 6.340 m2
OO0 ooooE:

=0.000 m2

LLE/MET: +6.340 = 6.340 m2
A #(2) P1-F5 A (B E+ T )RS 20cm
ERT:

[ @ (R8I 5 8)] 6.34 = 6.340 m2

OO0 ooooE:
=0.000 m2
LLE/NVEt: +6.340 = 6.340 m2
TIEFE:

FEIEMF(1) C1-FIEEF# L RIKIERFREMIZE) =>(SBEHEEF T TEE, AFHBEER) CERMRIFT AKEE)
FRT(FEEEERE):
[EEE(TFEELER)] 6.34 = 6.340 m2
BRREED):
-[G12]3.150*0.35-[B11]1.355*0.25 = -1.441 m2
OO0 00 (30+E#H):
=0.000 m2
LL_E/NET: +6.340-1.441 = 4.899 m2
TIEFM#(2) gn-i@#;m BIKRRL SR S RIZKE R (MR A 35 BR) => (SRS EE B AR RS ) BN RIET A S H)
Oo oo @n):
=0.000 m2
LLE/NEH: =0.000 m2

BEEtE:
EEHE(1) P1-I5E (BE+HhIE)ES20cm => (RS 5 E: RCIE+E IS +ER MR ) B2 RIET A S HE)
¥ RIEEE8:0.00m, #RIFR1E: 0.20m

F R
B 1
- f[/l\5§:1-(ai*£1%‘5 (3 518)] 3.1500.20 = 0.630 m2
jgﬁ"f[z/l\ﬁﬁﬂ-EE%{%%fE] 0.350%0.20+[/\E%:2- B E 4= E] 0.025%0.20 = 0.075 m2
fﬁ;{%}\ﬁﬁn-(ai*ﬁﬂé‘érﬁ] 0.045*0.20 = 0.009 m2
fﬁiﬁl\ﬁﬁﬂ-(aiﬁﬂé‘érﬁ] 0.300*0.20+[/NEX:2-(B B # 5= E] 0.250%0.20 = 0.110 m2
igﬁir[sll\ﬁﬁn-(ai*z%ﬂ%%rﬁ] 1.355*0.20 = 0.271 m2
fﬁ;ﬁl\ﬁﬁﬂ-(aiﬁﬂ’é‘érﬁ] 0.250*0.20+[/NE%:2-(B E#1E = ] 3.450*0.20-[W9-55+]0 = 0.740 m2
iz’:r[gl\ﬁﬁﬂ-(ai*z%ﬂ%%rﬁ] 1.050*0.20-[F3:D6-L £7]0.9*0.20+[#3£]0.20*2*0.05 = 0.050 m2
ZEEX

+NER-(BEEIESE(FE1E)] 0.375%0.10+[/ & 2-( B € #E = E (F =1%)] 0.350%0.10 = 0.073 m2
LU EBER/INET: =1.958 m2
O000000000: [BREAMETN0.00 m2
LAE/NE: +1.958 = 1.958 m2

B,Oo o

PNA21-01[#&fE]: 1F [ZRIZIEAI1 [BE ZRHEE: BRI 6 [X1:+149,Y4:+89]

T E:
IR (1) F2-#1EBE30*30cm Lt 5t i
R~
[EEE(AHRL:i28H2):] 3.04 = 3.040 m2
LL_E/NEE: +3.040 = 3.040 m2
HhiTHH(2) P1-I5E (B + i HE)iE S 20cm
FRt:

[ E (A 287)] 3.04 = 3.040 m2
LI_E/INEF: +3.040 = 3.040 m2

TEFHE:
FIEHMEE(1) CI-FIEEFM LRIKEREEMIEE) =>(RE5E EH TIEE, FHER 22 GERMRIET ALEH)
ERT(FEEEEE):
[EEE(FHELER)] 3.04 = 3.040 m2
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BERE):
-[G1]4.200%0.35 = -1.470 m2
LLE/NEE: +3.040-1.470 = 1.570 m2
ETEA#(2) C1-8121:3/KERIER SR KR AR (MK EAM B ) => (S8 E BB R EE)GEBRMRIEt AKEHE)

BLE/NEt: =0.000 m2

BEEtE:
EEHE:(1) P1-IBE (BE+HhIE)ES20cm => (RS 5 E:RCIE+E IS+ ER MR ) B2 M RIET AfSHE)
¥R ER:0.00m, ¥RIFRIE: 0.20m

I);Tr:.
;Ei’;f[;'l‘ﬁﬁﬂ-(ﬁEﬁ@‘éfi(ﬂﬁ%%)l 0.375*0.10+[/NB:2-( B FE 646 5 B (F &%) 0.350%0.10 = 0.073 m2
- f[/lxﬁﬁn-(ai*ﬁ{%‘%ﬁ] 4.200*0.20-[W9-54+]0-[W8-51 5110 = 0.840 m2
fﬁiﬁhﬁﬁn-a,’f%{%‘%f&] 0.350*0.20+[/NB%:2- B E 45 ] 0.150%0.20 = 0.100 m2
iﬁ&irﬁlxﬁﬁn-(ai%{%%ri] 0.225%0.20 = 0.045 m2
BE:5

+NER-(B EEIE S E (X E1H5)] 4.200%0.10 = 0.420 m2

L EZB/NET: =1.478 m2
O000000000: [BREAETN0.00 m2
LLE/NET: +1.478 = 1.478 m2

B,Oo o

PNA21-01[#&fE]: 1F [ZRIZIEIA1 [BE ZRIRESE: MBS 9 [X1:+149,Y6:-81]

HITETE:
HtEAf % (1) F2-#tEEE30*300m L ;5 i i
EFR~F:
[EEE(AHRL:i287H2):] 3.04 = 3.040 m2
LLE/INET: +3.040 = 3.040 m2
iR $(2) P1-F5E (B +H#h )R S20cm
R~
[EEE(AHFRL:i872):] 3.04 = 3.040 m2
LLE/INET: +3.040 = 3.040 m2

FIEEHE:
EIEME:(1) C1-FIEEE#H# T RIKERMEMZE) =>(HBHE T T TEE, A 5HBE, 22 GERMRIGT AREE)

ERH(FERFEE):
[EEE(FHELER);] 3.04 = 3.040 m2
BRREED):
-[G2]4.200*0.35 = -1.470 m2
LL_E/NEt: +3.040-1.470 = 1.570 m2
FIEH$H(2) C1-1B8R1 3B S S RIKE B (MM Z8A) => (SIS 8 E BB R EE) B R MRIFT ATEHE)
LLE/NEH: =0.000 m2

BEEtE:
TEEAF:(1) P1-5E (BE+#hiE)EE20cm =>(Z S E: RCIE+E IS +ESfmiE ) G2 R M RIET A NS )

M RIFE4:0.00m, HRIFLIE: 0.20m
FRT:

2R
+NER-(BEEEEE(FEE1E)] 0.375%0.10+[/ R 2-( B € #1E8= E (F & 1%)] 0.350%0.10 = 0.073 m2

B2
+[NER:1-(B E RIS E] 4.200%0.20-[W9-54+]0-[W8-54+]0 = 0.840 m2

B3

+[/NE1-B RIS E] 0.350%0.20+[/NER:2-B E &5 E] 0.150%0.20 = 0.100 m2
B4

+/NR1-(BEEEEE] 0.225%0.20 = 0.045 m2
B 5

+NER-(B R EIE S E (X EH5)] 4.200%0.10 = 0.420 m2

LI EZB/NET: =1.478 m2
O000000000: [BREAMETN]0.00 m2
LA E/NE: +1.478 = 1.478 m2

B,Oo o

PNA21-01[#£fE]: 1F [ZRIZIEA1 BE ZRIREE: B 38 [X1:-71,Y11:+234]
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HiFEHE:
HoBE#F (1) F2-#h BERE30*30em L jE1hiE
FR~T:
[EEBE(FREIZER)] 3.05 = 3.050 m2
LLE/NET: +3.050 = 3.050 m2
i H(2) P1-F5E (B +H#hiT )R S20cm
EFRT:

[ B (R8I 5 8)] 3.05 = 3.050 m2
LI_E/NEH: +3.050 = 3.050 m2

FIEEHE:
FIEM#:(1) C1-FIEEFH T RIKERMREMIZE) => (BB HE £ FEE, FHBR,:23) G2 RMRIET AKEHE)
FRS(PFEEREERE):
[(EEFE(FHAIZ:87)] 3.05 = 3.050 m2
BREGD):
-[G22]4.200*0.50 = -2.100 m2
Ll E/vEt: +3.050-2.100 = 0.950 m2
FIEH$:(2) C1-B1R1: 3K SN S RIKIE R (MR EM B ) => (RS EHE BB R EE)GEEMRIET AEE)
LLE/NEt: =0.000 m2

BEEtE:
EEHE:(1) P1-I5E (BE+HhE)ES20cm => (RS 5 E: RCIE+E IS+ ERfRRE ) B2 RIET A S HE)
¥ RIEEE8:0.00m, #RIFRIE: 0.20m

1){;:

B
" +NER-(BEEIE S E(FE1E)] 0.225%0.10+[/M & 2-(B € #1E8= E (F=1%)] 0.500%0.10 = 0.073 m2
B2

+NER-(B EEIERE] 0.275%0.20+[/M B 2-( B B8R ] 0.350*0.20+[/NEE :3-( B E #IE = E] 3.575%0.20-[W9-F
54]0-[W8-54+]0 = 0.840 m2

B3

+[/NER:1-B EEEEE] 0.500%0.20 = 0.100 m2
B4

+[/NR2-(BEEEEE] 0.225%0.20 = 0.045 m2
B 5

+NER1-(B EEIE S E(FEE1H5)] 4.200%0.10 = 0.420 m2
Ll EZB/NET: =1.478 m2
O oo o moooo: [BREAESN0.00 m2
LAE/NET: +1.478 = 1.478 m2

B,Oo o

PNA21-01[#£fE]: 1F [ZRIZIEIA1 B ZRIHRESE: BRI 41 [X1:-71,Y13:464]

HITETE:
A% (1) F2-#tEEE30*300m L ;5 i
EFR~F:
[EEE(AHERIL:28/#2):] 3.05 = 3.050 m2
LL_E/hE: +3.050 = 3.050 m2
i $(2) P1-F5E (B -+ )R S20cm
FRt:

[ EH(THREI 28 7)] 3.05 = 3.050 m2
LI_E/NE: +3.050 = 3.050 m2

TEFHE:
FIEHM$E(1) CI-FIEEFH LRIKERFEEMIEE) =>(RE5E EH TIEE, FiHBRE 22 GERMRIET ALEHE)
FRT(FEEEERE):
[EEE(FHEZER)] 3.05 = 3.050 m2
BRREED):
-[G23]4.200*0.50 = -2.100 m2
LLE/INEE: +3.050-2.100 = 0.950 m2
FIEH$H(2) C1-1B8R1 3B S S RIKE B (MM 5E8A) => (SIS E BB R EE) B R MRIFT AEHE)
Ll_E/hEE: =0.000 m2

EBmEitE:
EEHE(1) P1-I5E (BE+HhIE)ES20cm => (S 5 E: RCIE+E 5+ ER MR ) GBI M RIET AfSHE)
¥ RIEEER:0.00m, #RIFRIE: 0.20m

I)E;r:

EEA
" +NER-(BEEESE(FE1E)] 0.225%0.10+[/ & 2-(B € #1E= E (F = 1%)] 0.500%0.10 = 0.073 m2
B2
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+NER1-(BEEIE S E] 0.275%0.20+/M:2-(B BB E] 0.350*0.20+[/NEE:3-(B E &= E] 3.575%0.20-[W9-F

#+]0-[W8-F4+10 = 0.840 m2

B3
+[/MNER:1-B &S E] 0.500%0.20 = 0.100 m2
B4
+[/NR2-(B EEEEE] 0.225%0.20 = 0.045 m2
B 5

+NER-(B EEIE S E(FEEH5)] 4.200%0.10 = 0.420 m2

LU EBER/INET: = 1.478 m2
OO0 00000000 [BREAREN0.00 m2
LLE/NEE: +1.478 = 1.478 m2

BOo o

PNA21-01[#8E]: 1F [ZRBBIA1 GE ZRER: LE

HhIrEHHE:
A #:(1) F2-#tEE5E30*30cm L ;5 i
FRt:
[EEIE(AFHFRL:i2H2):] 3.05 = 3.050 m2
LL_E/NEE: +3.050 = 3.050 m2
H R H(2) P1-F5E (B mE+ihiT )RS 20cm
R~
[EEIE(AFHFRL:i2H2):] 3.05 = 3.050 m2
LLE/NEE: +3.050 = 3.050 m2

FIRFR:

FIRM (1) C1- IFTHE:FHI::I:FIUK/J?:,iS(ﬁLﬁ#Ei) =>(REHEEHTAE T

FRT(CFERFEEE):
[EEIE(AHFL:i28#2):] 3.05 = 3.050 m2
BRRIEGD):
-[G23]4.200*0.50 = -2.100 m2
LLE/INEE: +3.050-2.100 = 0.950 m2
ETEA$(2) C1-8121:3/K R Z R L Rl K 72 (M EA 25 5)
LLE/MEE: =0.000 m2

FFaik: 44 [X1:-71,Y15:-106]

EmEitE:
EEAE:(1) P1-5E (B E+ )RS 20cm => ({55 E:RCHS+HEIS+ES R ) G2 R EH ANSHE)
PRI HR:0.00m, #RIFLIE: 0.20m
FR~T:
BER 1

EE

4}]0-[W8-54+10 = 0.840 m2
B3
+[/MNER:1-B 2B S E] 0.500%0.20 = 0.100 m2
B4
= +[/l\£§ 2-(BEEEEE] 0.225%0.20 = 0.045 m2

+[/l\£§ 1-(BEEBSEEHS1E)] 4.200%0.10 = 0.420 m2

LU EBER/INET: =1.478 m2
OO0 0000000 00 [BRE AR [E$0]0.00 m2
LA E/NEE: +1.478 =1.478 m2

EE

+[/I\E§ 1-(BEEBEBE] 0.275%0.20+[/NEE:2-(B E B E] 0.

BOo o

PNA21-O1[ETE]: 1F [ZRISHEIAI1 BA ZRIESE: A

HiFEE:
Mt #:(1) F2-#1EB5E30*300cm L ;5 i
R~
[EEIE(FHAILi2H2):] 3.05 = 3.050 m2
LL_E/NEE: +3.050 = 3.050 m2
HEEA ) (2) P1-F5E (B E +#iiT )R = 20em
R~
[EEIE(AFHFAIL:i2#2):] 3.05 = 3.050 m2
LL_E/NEE: +3.050 = 3.050 m2

+[/l\£§ 1-(BEEBSEHE1E)] 0.225*0.10+/MNX:2-(B EEES E (= 1%)] 0.500*0.10 = 0.073 m2

EHBRR B R)GERYIFIET AEHE)

=>(REHEBILBREE)BRMRIETARE)

350%0.20+[/NEx:3-(B E&EE E] 3.575%0.20-[W9-5

E 5% 140 [X5:-242,Y18:-191]
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FIRER:

FIEM A1) C1-FIHEFH T RIKERFEMRE) =>(EKEREEET TIRE, FHBRER)ZRMRIF ABE

FRT(FEEEmE):
[E@EIE(FHAIZi2H):] 3.05 = 3.050 m2
BRREED):
-[G38]4.200*0.35 = -1.470 m2
LLE/NET: +3.050-1.470 = 1.580 m2
ETEA#L(2) C1-8121:3/KERIER S RIK R AR (MK EM E) => (S8 E BB R EE) B MRIEt AEH)
uJ:/]\n'i' =0.000 m2

EmaEtE:
EEME:(1) P1-IBE(BE+HhF)ES20cm => (S5 E: RCIE+E IS+ MR ) B2 M RIET AYSHE)
ARIFZE5:0.00m, #3RIFRLE: 0.20m

R~

B
" +[/I\Fx 1-(B B S E] 4.200%0.20-[W9-F4+]0-[W8-F4+]0 = 0.840 m2

%2
" +[/NER:1-B E IS E] 0.350%0.20+[/M%:2- B E S EE] 0.150%0.20 = 0.100 m2
ZE%: 3
" +[/I\Fx 1-(B EE&EE E] 0.225%0.20 = 0.045 m2

4

+/NERN-(BEEBEEE(FE1E)] 4.200*0.10 = 0.420 m2

BER: 5

+/NE1-(BEEIETE (1) 0.375%0.10+[/M N -2-( B &&= E (¥ = 15)] 0.350%0.10 = 0.073 m2
LU ESBER/INET: = 1.478 m2
O000000000: [BREAEN0.00 m2
LA EINEE: +1.478 = 1 478 m2

BOo o

PNA21-01[#[E]: 1F [ZR&BIA111 BE ZREwESE: &R 150 [X7:-72,Y18:-191]

HIFETE:
iﬂiﬁiﬂ (1) F2-#11FB530*30cm Lt /B HhiE

[IEF(T*EEJJ%%H/)] 3.05 =3.050 m2
LA _E/NEE: +3.050 = 3.050 m2
iﬂziﬁ?fﬂ (2) P1-[5& (B mE+Hh i)z =20cm

[IEF(T*EEJJ%%H/)] 3.05 = 3.050 m2
LA _E/NEE: +3.050 = 3.050 m2

FIEEHE:
ETEA (1) C1-FIEEE# T RIKE R(GEMIZE) => (KB 5EE EH TTEE, A 5HBRR,212) (R MRt A B HE
FRT(FEEE@EE):
[E@EIE(ATHAIZi2H):] 3.05 = 3.050 m2
EREG):
-[G3714.200*0.35 = -1.470 m2
L E/NEE: +3.050-1.470 = 1.580 m2
ETEA#L(2) C1-8121:3/KERIER LRI KR AR (MK EAM B H) => (S8 E BB R EE) B RMRIEt AEH)
uJ:/]\u_i- =0.000 m2

BEmEtE:
EEM (1) P1-IBE (BE+HhF)ES20cm => (RS 5 E:RCIE+E IS +ERfRRA ) B2 M RIET AMSHE)
B RIFEES:0.00m, #3RIF21E: 0.20m
R~
B
5 +[/NER1-(B EEE S E] 4.200%0.20-[W-F 41]0-[W8-54+10 = 0.840 m2
BE2
" +[/I‘Ex 1-BEEEEE] 0.350%0.20+[/NE%:2-B E&{E5 %] 0.150*0.20 = 0.100 m2
B
" +[/l\Ex 1-(B E&EE E] 0.225%0.20 = 0.045 m2
B

+[/I\Ex 1-(HEREEEEE)] 4.200%0.10 = 0.420 m2
B
+[/J\E£:1-(§E§{%Er§(¥%ﬁ%)] 0.375*0.10+[/MEx:2-(B B2 EE E(F = 1E)] 0.350%0.10 = 0.073 m2
LA ESBER/NET: = 1.478 m2
O000000000: [BEAEN0.00 m2
LLEINEF: +1.478 = 1.478 m2

®BOo o
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PNA21-01[#£fE]: 1F [ 2 FE]):A108 BIMSE - F15 \ Z2RMReE: (B EE: 149 [X7:-72,Y17:+204]

iFEE:
TR R (1) F15-H#1F15x60cm A # S
FR~T:
[EEE(AHFRLZiER)]4.41=4.410m2
LLE/NEL: +4.410 = 4.410 m2

TIEETE:
FIEMFE(T) C1-FIEE T T RIKERFREMIZE) =>(EEGEmE E T IERE, A 5HBIR,ER) ERMRIET A TFIE)
FRT(FEBRFERE):
[EEFE(THRALERH)]4.41=4.410 m2
BRE):
-[b2]1.050%0.35 = -0.368 m2
ZREGRD):
-[B27]0.800*0.00-[G37]4.200*0.00 = 0.000 m2
LLE/INET: +4.410-0.368 = 4.043 m2
FIEH$H(2) C1-1B8R1 /KBRS S RIKE R (HEEHM E ) =>(E s E S
BB RIS (EA+E):
+[b2]1.05*(0.60-0.16)*2+1.05*0.35 = 1.292 m2
LLE/INET: +1.292 = 1.292 m2
FEEAMFLE@)WI-O00 00000000 1EEGFKEMZEER) =>(ESHE B2 REE)ERMRIET A TIE)
BIEREERIE):
+[B27]0.80*(0.80-0.16)*1+[B27]0.80*0.00+[G37]4.20%(0.80-0.16)*1+[G37]4.20*0.00 = 3.200 m2
Ll E/VEt: +3.200 = 3.200 m2

fEmEETE:
EEA () WA-00 00 00 00 1EEFEREMIZE) => (55 E RCE+EE) B MRIEt ATFIE)
PRIEEIR: 0.00m, M RIFLLLE: BITE
FRF:
B
" +[/]\Ex 1-(ZENEER)] 0.275*0+[/NER:2-(ZE B ER )] 0.350*0+[/NER:3-(Z=#5 ER)] 3.575*0 = 0.000 m2
E%: 2
+[/]\Ex 1-(BRE(F17)-#2481, 2 EET A FETE)-B27] 0.800%(3.80-0.80) = 2.400 m2

B
+[/J\Ex 1-(FE2 M5 hRE)-S1] 0.250%(3.80-0.16) = 0.910 m2
B

BREEE)GRRWRIF ATTE)

Kk

+[/J\Ex 1-(BRIE(F17)-#R {8, ERIE 3 A £ TH)-G37] 3.575%(3.80-0.80)+[/INEx:2-(£RIEE (I3 ))-b2] 0.350%(3.80-0.60)+[/Ih
F%:3-(BRIE(F1T)- 1248 B EET AT TE)-G37] 0.275%(3.80-0.80)-[E5:W9]2*1.8+[Uk ] (2+1.8)*2*0.05-[E:W8]0.6*1.8+[ Uk
i#](0.6+1.8)*2*0.05 = 8.610 m2

B 5
+[/NE&:2-(BRIEE)-S1] 1.050%(3.80-0.16)-[F9:D6]0.9*2.8+[1k;8](0.9+2.8*2)*0.05 = 1.627 m2

LU EBE/IET: =13.547 m2

O 0000000 [BR%E AS[E1$0]0.00 m2

LAE/NEE: +13.547 = 13.547 m2

MEEAAQ)WS-O00 00 00000000 D EEGEMRR) =>(REHEERRE) (BRI RIETATIR)
RIS 0.00m, BRI LE: ZITA
FRF:

BER 1
=0.000 m2

BE 2
=0.000 m2

BE: 3
=0.000 m2

BE 4
=0.000 m2

B 5
=0.000 m2

L ES2E% /M = 0.000 m2

OO 00000000 [BRE A E$1]0.00 m2

LLE/NEE: =0.000 m2

BOo o
BOO0 0 () T1-8B0O0 0 00 00 0 H=10cm =>(&{E 5 E:RCIE+FEHE)
FR:

+[ZE G -110+[#5 E%-2]0.80+[#5 F%-3]0.25+[#5 EX-414. 20+ [ {5 E%-5]1.05 = 6.300 m
P8 (10):
-[D6]0.9 = -0.900 m
LA _E/NET: +6.300-0.900 = 5.400 m
BO0 02 T-800 0 00 00 0 +RIFREMRZE H=10cm =>(EEHE B mE)
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FR:

+[ 2o E%-1]0+[RC, 7S FR-2]0+[RC, B F%-3]0+[RC, IS FX-4]0+[RC, i & E%-5]0 = 0.000 m
FRES(0):

=0.000 m

Ll E/MEE: =0.000 m

PNA21-01[#£fE]: 1F [ZEf12FE]):A108 BIMSE - F15 , Z2RReE: B 139 [X5:-242,Y17:+204]

iFEE:
TR R (1) F15-#11F15x60cm A # S
FR~T:
[EEE(AHALZER)]4.41=4.410 m2
LLE/NEL: +4.410 = 4.410 m2

TIEEHE:
FIEMEE(T) C1-FIEE T T RIKERFREMIZE) =>(EEEmE E T TIERE, A 5HBIR, 2R ERMRIET A TFIE)
FRT(FEERFEE):
[EEFE(THRAILER)] 4.41=4.410 m2
BRE):
-[b2]1.050%0.35 = -0.368 m2
ZREGRD):
-[B25]0.800*0.00-[G38]4.200*0.00 = 0.000 m2
LA_E/NET: +4.410-0.368 = 4.043 m2
FEIEH $H(2) C1-1BHR1 /KRR IRI L RIKIE B (MM ) => (SIS E E BB RS GZR M RIET A TFIE)
BB RIS (A E):
+[b2]1.05*(0.60-0.16)*2+1.05*0.35 = 1.292 m2
LLE/NET: +1.292 = 1.292 m2
FEEAMFL@)WI-O00 0000 000D 1EEGFREMZEER) =>(BSHE BILZREE)GERMRIET A TIE)
BIEREERIE):
+[B25]0.80%(0.80-0.16)*1+[B25]0.80*0.00+[G38]4.20*(0.80-0.16)*1+[G38]4.20*0.00 = 3.200 m2
LA _E/VEt: +3.200 = 3.200 m2

EmEETE:
EEA () WA-00 0 0 0 0 0 0 1EEFEREMIZE) => (s E RCHE+BE) B MRIET ATFIE)
PRIEEIR: 0.00m, M RIFLLLE: BITE
FRF:
B
" +[/]\Ex 1-(ZENEER)] 0.275*0+[/NER:2-(ZE B ER )] 0.350*0+[/MNER:3-(Z=#5 ER)] 3.575*0 = 0.000 m2
E%: 2
+[/]\Ex 1-(BRE(F17)-#2481, 2R EET A FETE)-B25] 0.800%(3.80-0.80) = 2.400 m2

B
+[/J\Ex 1-(FE2 1B R )-S1] 0.250%(3.80-0.16) = 0.910 m2
B

=

+[/J\Ex 1-(BRIE(F17)-#R {8, ERIE 3 A £ TH)-G38] 3.575%(3.80-0.80)+[/INEx:2-(£RIE (I 3X))-b2] 0.350%(3.80-0.60)+[/In
F%:3-(BRIE(F1T)- 1218 R EET A T T1E)-G38] 0.275%(3.80-0.80)-[E5:W9]2*1.8+[Uk ] (2+1.8)*2*0.05-[E:W8]0.6*1.8+[ Uk
i£](0.6+1.8)*2*0.05 = 8.610 m2

B 5
+[/NE&:2-(BRIEE)-S1] 1.050%(3.80-0.16)-[F9:D6]0.9*2.8+[Uk;8](0.9+2.8*2)*0.05 = 1.627 m2

LU EBE/IET: =13.547 m2

O 000000 [BRXE AS[E1$0]0.00 m2

LAE/NEE: +13.547 = 13.547 m2

MEEA Q) WS-O00 00 00000000 D EEREMRR) => (KB HEEERRE) (BRI RIETATIR)
¥RIEESE: 0.00m, BRI LE: ZITA
FRF:

BER 1
=0.000 m2

BE 2
=0.000 m2

BE: 3
=0.000 m2

BE 4
=0.000 m2

B 5
=0.000 m2

L ES2E% /M = 0.000 m2

OO 00000000 [BRE A E$1]0.00 m2

LLE/NEE: =0.000 m2

BOao o
BO0 0 () T1-8B0O0 0 00 00 0 H=10cm =>({& 5 E:RCIE+FEE)
F R~
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+[Ze e B%- 110+ [ F%-2]0.80+ [ F%-3]0.25+ [ E%-4]4.20+ [ E%-5]1.05 = 6.300 m
FRE5(0):
-[D6]0.9 = -0.900 m
LLE/NEt: +6.300-0.900 = 5.400 m
BO0 02 T-800 0 00 00 0 +RlFREMZE H=10cm =>(EEHE B mHE)
F R~
+[ 2o % -1]0+[RC, 7S FR-2]0+[RC, i F%-3]0+[RC, IS FX-4]0+[RC, 1 & E%-5]0 = 0.000 m
FRE5(30):
=0.000 m
Ll ke =0.000 m

PNA21-01[#2&]: 1F [ZM4&TE:A108 BIfR&=E ERwR: &R 138 [X6:-157,Y17:-214]

HiFEE:
1&1@1*4:(1 ) F6-#tEAE40x40cmIRRBIDE G FithiE
R~t:
[EEIE(TREIZ:2H2):] 94.37 = 94.370 m2
FRRAAE(H0):

-[C34]0.90*0.80 = -0.720 m2
LAk /Gt +94.370-0.720 = 93.650 m2

FIRAE:
FIEH#:(1) C1-FIAE T T RIKIER(EMIRE) => (KB HEEEH TTRE, FEHBR BR)ERMFIET A TIE)
IR (FEEFZERA):
[EEE(TRAIZEH)] 94.37 = 94.370 m2
BERE():
-[b2]4.900%0.35-[B24]2.150*0.50-[G34]7.500*0.50-[b1]2.150*0.30-[G35]4.200*0.50-[B25]4.500*0.50-[b2]4.900*0.35-[b1]
2.150%0.30 = -13.895 m2
EREM):
-[B26]2.150*0.00-[B27]4.500*0.00 = 0.000 m2
AR (H0):
-[C34]0.90*0.80 = -0.720 m2
LALE/NET: +94.370-13.895-0.720 = 79.755 m2
IR #:(2) C1-BER1:3KIER R A RIK IR 2 (k241 32 BY) =>(RASEHE B BREE ) BRIV FIFT A TIR)
BILBREE(ERE):
+[b2]4.90*(0.60-0.16)*2+4.90*0.35+[B24]2.15*(0.80-0.16)*2+2.15*0.50+[G34]7.50*(0.80-0.16)*2+7.50*0.50+[b1]2.15*
(0.60-0.16)*2+2.15*0.30+[G35]4.20%(0.80-0.16)*2+4.20*0.50+[B25]4.50%(0.80-0.16)*2+4.50*0.50+[b2]4.90*(0.60-0.16)
*2+4.90*0.35+[b1]2.15%(0.60-0.16)*2+2.15*0.30 = 49.791 m2
KA E/NET: +49.791 = 49.791 m2
FEMR:E)WA-O0 100000 0 1EEEEMRER) =>(RIEBHE BIL2REE) (ZRMRIE ATIE)
BILEREERAIHE):
+[B26]2.15%(0.80-0.16)*1+[B26]2.15*0.00+[B27]4.50%(0.80-0.16)*1+[B27]4.50*0.00 = 4.256 m2
KA E/NET: +4.256 = 4.256 m2

TEEETE:
EEARL)WA-O0 00 000 0 1EEGEMIZE) => (S5 E RCEE+HEYS) 2R M RIS A FETE)
RIERSA: 0.00m, MRIFRLE: BITE
FRT:
BER 1
+[/NER:1-(hRE)-S2] 0.275%(3.80-0.16)+[/N & 2-(BR & (81132 ))-b1] 0.350%(3.80-0.60)+[/]NE%:3-(hR [ )-S2] 3.575*
(3.80-0.16)+[/I\E%:4-(FR & (B13Z))-B24] 0.500%(3.80-0.80)+[/INE%:5-(kR [EE )-S2] 3.875%(3.80-0.16)+[/NE%:6-(RIE (B1XK))-
b1] 0.350%(3.80-0.60)+[/NE&: 7-(AR & )-S2] 3.575%(3.80-0.16)-[F9:D5]1.1*2.1+[ W8] (1.1+2.1*2)*0.05-[F5:D5]
1.1*2.1+[Uk38](1.1+2.1*2)*0.05-[F9:D5]1.1*2.1+[Ik38](1.1+2.1*2)*0.05-[EF:W7]4*1.9+[4k 8] (4+1.9)*2*0.05-[B5 :W10]
1%1.9+[U58](1+1.9)*2*0.05-[B5:W6]1.1*0.7+[U38](1.1+0.7)*2*0.05-[E5:W6]1.1*0.7+[#k38](1.1+0.7)*2*0.05-[E5:W6]
1.1*0.7+[¥38](1.1+0.7)*2*0.05 = 28.347 m2
B2
+[/J\Ex 1-(BRIE (F17)-848 B EF A F18)-B26] 2.150%(3.80-0.80) = 6.450 m2

B

+[/l\Ex 1-(FE2HBHRE )-G34] 0.500%(3.80-0.80)+[/NEX :2- (432 #& AR/ )-S 1] 0.400%(3.80-0.16) = 2.956 m2
B

+[/l\Ex 1-(BRIE(F17)-42 8, BB FT A F£18)-B27] 4.500%(3.80-0.80) = 13.500 m2
B

- +[/l\Ex 2-(Z2HEER)] 3.575*0+[/NE%:3-(ZEHE ER)] 0.350*0+[/ME:4-(Z2 /B E%)] 0.275%0 = 0.000 m2
E%: 6

+[/NER:1-(ARJE)-S1] 3.600%(3.80-0.16)+[/M B :2-(FRIE(Z3Z))-B25] 0.500%(3.80-0.80)-[EF:W9]2*1.8+[Uk&](2+1.8)
2 *2*0 05=11.384 m2
Iz EX.
" +[/l\Ex 2-(Z=HEER)] 3.575*0+[/NEX:3-(ZEHE ER)] 0.350*0+[/ME&:4-(Z= /B E%)] 0.275%0 = 0.000 m2

E%: 8

+[/NER 1 -hiR T (B P R B )- A 510+ [/ B - 2- KR TE B 32 (B Pl B )- AR B0+ [/ EX - 3- iR I (X f 1 B )- A< 5110 = 0.000 m2

YL EBER/NET: =62.637 m2
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PRI E R (+):
+[C34](0.90+0.80)*2*(3.80-0.60) = 10.880 m2
OO0 00000000 [BREARE0.00 m2
LLE/NEE: +62.637+10.880 = 73.517 m2
FEEAMFLQ)W3-O0 00 000000000 1EEGFEMZE) =—> (S aEE iR GER MR ATIE)
#RIFELE: 0.00m, #RI#&1E: FITE
FRF:
B
=0.000 m2
B2
=0.000 m2
B3
=0.000 m2
B4
=0.000 m2
B 5
=0.000 m2
2K 6
=0.000 m2
BT
=0.000 m2
B8
+[/INE&:1-(RRJEE)-S 1] 4.900%(3.80-0.16)+[/N B 2-(HRIEE (211X ))-G35] 0.500%(3.80-0.80)+[/INE&:3-(kR [EE)-S2] 2.150*
(3.80-0.16)-[E5:W23]4*1.7+[U;8](4+1.7)*2*0.05 = 20.932 m2
LU EBER/ET: =20.932 m2
PRI RI(+):
(% R RIERAAEI0 = 0.000 m2
OO 00000000 [BREARMEN0.00 m2
LA E/NEE: +20.932 = 20.932 m2

BOn o
BOO 0 () T1-8B0O0 0 00 00 0 H=10cm =>(&E#E:RCIE+FEHE)

FRT:
+[HEE%-1]12.50+[#E E%-2]2.15+ [ EX%-3]0.90+[ 5 Et-414.50+ [ 2245 B -5]0+[ 5 E%-6]4. 10+ 22 5 B - 7]0+[BR R fé E%-8]0 = 24.150
m

FfEAE(R):
+[C34](0.9+0.8)*2 = 3.400 m

FRE5 (0):

-[D5]1.1-[D5]1.1-[D5]1.1 = -3.300 m
LA _E/NEE: +24.150+3.400-3.300 = 24.250 m
BO0 02 T1-8B00 0 00 00 0 +RIIRERE H=10cm =>(E S E R mE)
FR~:

+[Ré,6§;ﬂ%ﬁ£-1]0+[RC,ﬁ?;;l%ﬁﬁ-z]m[Rc,ﬁiﬁ%’-‘ﬁﬁﬁ]m[RC,ﬁ?;;i%ﬁﬁ-4]0+[E;&%Eﬁ-slm[RC,E?;;i%ﬁﬁ-e]m[E%Eﬁ-?]mm%ﬁﬁ-m
7.55=7.550m
R R A (R R 218, 5):= 0
FRES (#0):
=0.000 m
LLE/NEL: +7.550 = 7.550 m

PNA21-01[#[E]: 1F [ZRH&TE):A105 —i#=E (3) - F15 . ZZRI#RR: IEF5%: 55 [X1:-175,Y11:+234]

P E:
AT AR (1) F15-#1F15x60cm A #AE
R~
[EEE(ARHFRL8H)]4.41=4.410m2
L E/NET: +4.410 = 4.410 m2

TIHETE:
FIEM (1) C1-FIHE FH ERIKERFEMIZE) =>(REHEEE FIRE T HER BB CEEM R ATIE)
FRS(FEEFERE):
[(EEFE(THRALZER)] 4.41 =4.410 m2
BREGD):
-[b2]1.050*0.35 = -0.368 m2
BREED):
-[B20]0.800*0.00 = 0.000 m2
LLE/NVEt: +4.410-0.368 = 4.043 m2
FIEM$:(2) C1-@ER1:3/KERD SR S RIKIE R (Mt 2 M 38 B) => (%0
BB (E R+ E):
+[b2]1.05*(0.60-0.16)*2+1.05*0.35 = 1.292 m2
LLE/NEE: +1.292 = 1.292 m2
FIEAA:EQ)WA-O0 00 0 0 000 D EEEEMRE) =>(RIEEE BILEREE)(ERYRIET A TIR)

&
[

E BB R ) R RMRIE AT )
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BIEREBEE)
+[B20]0.80*(0.80-0.16)*1+[B20]0.80*0.00 = 0.512 m2
RAE/NEE: +0.512=0.512 m2

s E At E:
REE A1) WI-O0 C 00 0 0 O B2 (G MIRE) =>(SAEHE:RCHE+FHE) GRRMRIF AT T8)
BRIEIE: 0.00m, MR L: BITE

FRT:
ZE 1
+[/NE%:1-(RRJEE)-S 1] 1.050%(3.80-0.16)-[F9:D6]0.9*2.8+[1ki£](0.9+2.8*2)*0.05 = 1.627 m2
EE 2
+[/NER1-(Z2HEER)] 0.275*0+[/NER:2-(Ze 5 ER )] 0.350%0+[/NE%:3-(ZE#EER)] 3.575*0 = 0.000 m2
23
" +[/NER1-(BRIE (F17)-42 481 42K 5t A £ TE)-B20] 0.800%(3.80-0.80) = 2.400 m2
B4
+[/NER1-(FE 2 IB AR EE)-S1] 0.250%(3.80-0.16) = 0.910 m2
25

+[/NER:1-(KRJEE)-S1] 3.575%(3.80-0.16)+[/INE&:2-(FRIE (B1%))-b2] 0.350%(3.80-0.60)+[/NE%:3-(hR & )-S1] 0.275*
(3.80-0.16)-[B5:W9]2*1.8+[ Uk i&](2+1.8)*2*0.05-[EF:W8]0.6*1.8+[44i£](0.6+1.8)*2*0.05 = 11.074 m2
LU 2R = 16.011 m2
O000000000: [BREAETN0.00 m2
LA E/NEE: +16.011 = 16.011 m2
FEEA AR () W3-O 0 [0 0000000000 1EEREMZE) => (S E iR R MR A TFE)
#RIERSE: 0.00m, 2RI IE: ZITE
F R
12
=0.000 m2
22
=0.000 m2
2R3
=0.000 m2
24
=0.000 m2
25
=0.000 m2
LI E2E/ET: = 0.000 m2
O000000000: [BREAETN0.00 m2
LA kNG =0.000 m2

O 0
BO0 (N T1-BB0O0 0 00 00 0 H=10cm =>(#{S S E:RCIE+EHIE)
FRT:
+[HB E%-1]1.05+[ 22 #B B -2]0+ [ E%-3]0.80+[#5 E%-4]0.25+[ {5 E%-5]4.20 = 6.300 m
FIEE (40):

-[D6]0.9 = -0.900 m
Ll _E/INEt: +6.300-0.900 = 5.400 m

OO0 (2 T1-B50 0 0 00 00 O +RIBE AR H=10cm => (S E B RRE)
FRF:
+[RC,FEHEE%-1]0+[ 2 #& EL-2]0+[RC, FE B E%-3]0+[RC, 15 E% -4]0+[RC, B #E E%-5]0 = 0.000 m
F9EE({0):
=0.000 m

KL E/NET: =0.000 m

PNA21-01[#8]: 1F [ZERI&HE):A105 — R (3) ,ZeRifReE: AIBRFSE: 65 [X2:-105,Y11:+37]

HiFEHE:
iﬂiﬁimfﬂf:m ) F6-1th T BE40x40cmiIB R&E D BB A FihiE
R+t

[(EEHE(THRAIZER):] 60.95 = 60.950 m2
LALE/NET: +60.950 = 60.950 m2

TEFHE:
FEIEHMFE(1) C1-FIEEFI L RIKEREREMIZE) =>(E(SamE EF TIEE, A B, E8) EBRMRIET A FIE)
FRT(FEEREERE):
[EEE(FEELER):] 60.95 = 60.950 m2
BHEREE(D):
-[b2]4.900*0.35-[G26]7.500*0.50-[b1]2.150*0.30 = -6.110 m2
BRREED):
-[B18]4.500*0.35-[B17]2.150*0.35-[B19]2.150*0.00-[B20]4.500*0.00 = -2.328 m2
LLE/INEE: +60.950-6.110-2.328 = 52.513 m2
FIEH$H(2) C1-1B8R1 3K S S RIKE B (MM 5B 8A) => (SIS 8 E BB R EE) B R MRIFT A TIE)
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BB ES (LR E):
+[b2]4.90*(0.60-0.16)*2+4.90*0.35+[G26]7.50*(0.80-0.16)*2+7.50*0.50+[b1]2.15*(0.60-0.16)*2+2.15*0.30 = 21.914 m2
LLE/NEE: +21.914 =21.914 m2

FEEMEE@)WI-O0 00 000000 1E2EGEMIZEER) =>(REEHEBILEREE)GER MR ATIE)

IR ESRIE):

+[B18]4.50%(0.80-0.16)*1+[B18]4.50*0.35+[B17]2.15*(0.80-0.16)*1+[B17]2.15*0.35+[B19]2.15*(0.80-0.16)*1+[B19]

2.15*0.00+[B20]4.50%(0.80-0.16)*1+[B20]4.50*0.00 = 10.840 m2
LLE/NEE: +10.840 = 10.840 m2

BT &
BEAE()WI-O00 00 000 0 1EE@EEMZE) =>(HS5HERCIE+E1E) B MRIZ A TFIE)
RIEESA: 0.00m, HRIFL1E: TITE
FRT:
12
" +[/NEE1-(BR IR (F4T)-12 481, R K & A F15)-B18] 4.500%(3.80-0.80) = 13.500 m2
B2
+/NEE1-(FE 2 HEHR K )-B 18] 0.350%(3.80-0.80)+[/INEX :2- (432 #&5 kR K )-S1] 0.300%(3.80-0.16) = 2.142 m2
2R3
+[/NER1-(FE BB AR E )-S1] 0.400%(3.80-0.16)+[/]NEk - 2-(F 2 HEHRE )-G26] 0.500%(3.80-0.80) = 2.956 m2
ZE 4
+[/NER1-(FE BB AR E)-S2] 0.300%(3.80-0.16)+[/NEk :2-(Fi2 #5HR K )-B17] 0.350%(3.80-0.80) = 2.142 m2
25
" +[/NER1-(BRIE (T 17)-12 481 AR K 5T A £ TE)-B17] 2.150%(3.80-0.80) = 6.450 m2
B 6
+[/NEE 1 -(BRIE(£13X))-B17] 0.350%(3.80-0.80)+[/I\E& :2-(hi JEE)-S2] 3.875%(3.80-0.16)+[/M B :3-(FRIE(&132))-b1] 0.350*
(3.80-0.60)+[/]NE%:4-(RRJE )-S2] 3.575%(3.80-0.16)-[F9:D5]1.1*2.1+[Uki£](1.1+2.1*2)*0.05-[F5:D5]1.1*2.1+[#52]
(1.142.1*2)*0.05-[E5:W7]4*1.9+[He2](4+1.9)*2*0.05-[E5:W6]1.1*0.7+[He32](1.1+0.7)*2*0.05-[ B :W6]1.1*0.7+[ Uk i2]
(1.1+0.7)*2*0.05 = 17.008 m2

izf[gl‘ﬁﬁi1-(*?JE(ﬂzﬁ)-r;ﬁﬁu,t&@%)&ﬂﬂﬁ)-m9] 2.150%(3.80-0.80) = 6.450 m2

- f[/l\ES{:Z-(Ei%ﬂ%F;’x’TE'E)-GZG] 0.500*(3.80-0.80)+[/INE:3- (£ B YELR I )-S1] 0.400%(3.80-0.16) = 2.956 m2
;zf[?gﬁﬁi1-(*?JE(ﬂzﬁ)-#;ﬁﬁu,t‘%@?r)&ﬂﬂﬁ)-szo] 4.500%(3.80-0.80) = 13.500 m2

Jzgﬁg[ﬂ\ﬁﬁ:2-(%#%55{)] 35750+ [/INEY:3-(ZEHBER)] 0.350*0+[/1E:4-(Z2HEER)] 0.275°0 = 0.000 m2

+[/NE&:1-(KRJE)-S1] 3.600%(3.80-0.16)+[/INER :2-(FRIEE (£132))-B18] 0.350%(3.80-0.80)-[E5:W9]2*1.8+[Uki%](2+1.8)
*2*0.05 =10.934 m2
Ll E2E /e =78.038 m2
O000000000: [BREAETN0.00 m2
LAk /NGt +78.038 = 78.038 m2
BEAEEQWI-O0 00000000000 1KEGFEMZER) =>(SEHE B RE)GEEMRIET A EE)
MRIFZA: 0.00m, MR IE: BITE
FR~T:
BE
=0.000 m2
B2
=0.000 m2
2R3
=0.000 m2
24
=0.000 m2
25
=0.000 m2
26
=0.000 m2
12
=0.000 m2
2E 8
=0.000 m2
29
=0.000 m2
BER: 10
=0.000 m2
ZE 11
=0.000 m2
Ll E2EB/ET: =0.000 m2
O000000000: [BREAMETN]0.00 m2
LLE/VEE: = 0.000 m2

B0 0
BO0 (M T1-BO0 0 00 000 H=10cm =>(#{S S E:RCIE+EIE)
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FR:
+[HE B -1]4.50+[#E E%-2]0.65+[ 15 E%-3]0.90+[ & B-4]0.6 5+ & E%-5]2.15+[#& % -6]8.15+[#E % - 7]2.15+[#5 E%-8]0.90+[#5 E%-9]
4.50+[ZEHE E%-10]0+[#5E%-11]3.95 = 28.500 m

FRE5(30):
-[D5]1.1-[D5]1.1 = -2.200 m
LLE/NEL: +28.500-2.200 = 26.300 m

BO0 02 T-800 0 00 00 0 +RlFREMZE H=10cm =>(EEHE B MmHE)

F R~
+[RC,FEIE E%-1]0+[RC, FE & FR-2]0+[RC i & E%-3]10+[RC, B & F%-4]0+[RC 12 {E B2 -5]0+[RC, i & FX-6]0+[RC, FENE FR-7]
0+[RC i 5 E%-8]0+[RC 1 #5 E%-9]0+[ ZE #5 E%-10]0+[RC, FE % E%-11]0 = 0.000 m

FRE5(0):
=0.000 m
Ll ket =0.000 m

PNA21-O1[ETE]: 1F [ZZRIEIE]LA106 —RBHE (4) - F15 RS (LB 56 [X1:-175.Y13:+64]

HiFEHE:
AT AR (1) F15-H#1T15x60cm A #EE
FR~T:
[EEE(THALZiER)]4.41=4.410m2
LLE/NEL: +4.410 = 4.410 m2

TIEEHE:
FIEMEE(T) C1-FIEE T TRIKERREMIZE) =>(EEGEHE E T TIERE, A HBIR, SR ERMRIET A TFIE)
FRT(FERFERE):
[EETE(THRALERH)] 4.41=4.410 m2
BRE):
-[b2]1.050%0.35 = -0.368 m2
ZREGRD):
-[B20]0.800*0.00 = 0.000 m2
LAk /NEE: +4.410-0.368 = 4.043 m2
FIEH $H(2) C1-1BHR1:3/KIBR IR L RIKIE B (MM ) => (SIS E E BB RS (ZRMRIET A TFIE)
BB RIS (EA+E):
+[b2]1.05*(0.60-0.16)*2+1.05*0.35 = 1.292 m2
LLE/NET: +1.292 = 1.292 m2
EEAMFL@)WI-O00 0000 0000 1EEGFREMZEER) =>(ESHE B2 REE)GEBRMRIET A TIE)
BIEREERIE):
+[B20]0.80*(0.80-0.16)*1+[B20]0.80*0.00 = 0.512 m2
LA E/NET: 40.512 =0.512 m2

EEEtE:
YEEAE(1) WA-010 0 0 0 00 0 1 E2EE (R AR ) => (S5 565E: RCYE -+ 1S ) (B R B RIS AT 1E)
MRIEZIA: 0.00m, #RIFELLE: BITE
R~
B
+[/1\£x 1-(BRJE)-S1] 1.050%(3.80-0.16)-[F9:D6]0.9*2.8+[r5£](0.9+2.8*2)*0.05 = 1.627 m2
B
N x+[/1\£>z 1-(Z24BER)] 0.275%0+[/NER:2-(ZEHEER)] 0.350%0+[/INER:3-(Z2 4 EY)] 3.575*0 = 0.000 m2
B3
+[/1\£x 1-(KRJE (£ 17)-42481, 2R 5+ A £ TH)-B20] 0.800%(3.80-0.80) = 2.400 m2
123

=

+[/]\Ex 1-(AE B IERRE)-S 1] 0.250%(3.80-0.16) = 0.910 m2
E&: 5
+[/INEE A -(RREE)-S 1] 3.575%(3.80-0.16)+[/1N B 2-(HRIEE (B132))-b2] 0.350%(3.80-0.60)+[/INE&:3-(RREE)-S1] 0.275*
(3.80-0.16)-[E5:WOJ2*1.8+[#i8](2+1.8)*2*0.05-[E5:W8]0.6*1.8+[i%](0.6+1.8)*2*0.05 = 11.074 m2
LI E2E/INEE: = 16.011 m2
OO 00000000 [BRE A E$1]0.00 m2
LA E/NEE: +16.011 = 16.011 m2
WEEAREQ)WS-O0 00 00 000000 01 EEGERMIZE) => (8548 8RR G R MRIE A T18)
M RIECER: 0.00m, M RIFRIE: BT
FRT:
BER 1
=0.000 m2
BE 2
=0.000 m2
BE: 3
=0.000 m2
BE 4
=0.000 m2
B 5
=0.000 m2
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U EBER/NeT: = 0.000 m2
OO 00000000 [BREARENO.00 m2
LA E/NET: =0.000 m2

®B\Oo o
BOO 0 () T1-8B0O0 0 00 00 0 H=10cm =>(& & & E:RCIE+iEHE)
FR~T:
+[ 4 E%-1]1.05+[ 22 % -2]0+ [ F%-3]0.80+ [z % -4]0.25+ [ E%-5]4.20 = 6.300 m
FRE5 (#0):
-[D6]0.9 = -0.900 m
LL_E/NEL: +6.300-0.900 = 5.400 m
BO0 02 T1-300 0 0 0000 +RIFBRERZE H=10cm =>(&E5HE 5 mHE)
FR~T:
+[RC, BB ER-110+[ 2B #& B -2]0+[RC, R #E EX -3]0+[RC, FE & E-4]0+[RC 1 #E E%-5]0 = 0.000 m
FRES (#0):
=0.000 m
LLE/NEE: =0.000 m

PNA21-01[#8[E]: 1F [Z=RI&TEA106 — i =E (4) , ZMMEWR: LB 66 [X2:-105,Y13:-134]

buichel iy =
iﬂiﬁiﬂ:m ) F6-#1iTFBE40x40cmIR IR B ILE R FihiE
R+t

[(EEHE(THRAIZEH):] 60.95 = 60.950 m2
LALE/NET: +60.950 = 60.950 m2

FIEEHE:
SETEMF(1) C1- IFTHJ?EZFHI::I:FIJ7K,E,§(’&LH EBE) =>(R(EHEE £ TEE, A HER ER)GERMRIGTATIR)
FRT(CFERFEEE):
[EEB(FREIZER):] 60.95 = 60.950 m2
BIRE(30):
-[G27]7.500*0.50-[b1]2.150*0.30-[b2]4.900%0.35 = -6.110 m2
ZRREED):
-[B20]4.500*0.35-[B19]2.150*0.35-[B19]2.150*0.00-[B20]4.500*0.00 = -2.328 m2
LLE/NET: +60.950-6.110-2.328 = 52.513 m2
SETEM$(2) C1-18421:3/KBM I A RIKE R (MHEEME) => (BB HE BB EE) (ERMRIFT A TIE)
BB EERE):
+[G27]7.50*(0.80-0.16)*2+7.50*0.50+[b1]2.15*(0.60-0.16)*2+2.15*0.30+[b2]4.90*(0.60-0.16)*2+4.90*0.35 = 21.914 m2
LLE/NEL: +21.914 = 21.914 m2
EEMELE@)WI-O0 000000 00 1EQEFEMZE) =>(EEHE B ILEREE)ERMRIFT ATIE)
BILBREEEHE):
+[B20]4.50*(0.80-0.16)*1+[B20]4.50*0.35+[B19]2.15*(0.80-0.16)*1+[B19]2.15*0.35+[B19]2.15*(0.80-0.16)*1+[B19]
2.15*0.00+[B20]4.50%(0.80-0.16)*1+[B20]4.50*0.00 = 10.840 m2
LLE/NET: +10.840 = 10.840 m2

BmEET&E:
fEEAM () W-00 0 00 00 0 1EEGFEMER) =>(REHE RCIE+ERE) (B RMRIEt A TIE)
MRIEZEE: 0.00m, ¥R LE: BITE
FRT:
BER 1
" +[/NER1-(BRIE (F4T)-42 A1 R E & A F18)-B20] 4.500%(3.80-0.80) = 13.500 m2
ZE: 2
= +[/INEE 1 -(RE B HEARIE)-B20] 0.350%(3.80-0.80)+[/INER: 2-(#E:2 #5hR K )-S 1] 0.300%(3.80-0.16) = 2.142 m2
B3
= +[/l\£§ 1-(FE21BhRE)-S1] 0.400%(3.80-0.16)+[/NEX :2- (A2 H5 4R /K )-G27] 0.500%(3.80-0.80) = 2.956 m2
%4

+[/l\£§ 1-(FE21B AR K )-S2] 0.300%(3.80-0.16)+[/NER :2- (45245 #R /K )-B19] 0.350%(3.80-0.80) = 2.142 m2

%5
+[/J\E§ 1-(RRIE (T 17)-428), R EE 5T A £ T8)-B19] 2.150%(3.80-0.80) = 6.450 m2

E%: 6
+[/NER 1 -(BRIE(E132))-B19] 0.350%(3.80-0.80)+[/IVER :2-(hi EE)-S2] 3.875*(3.80-0.16)+[/INE&:3-(FRIE (&1 3X))-b1] 0.350*
(3.80-0.60)+[/]NE%:4-(RRJE)-S2] 3.575%(3.80-0.16)-[F9:D5]1.1*2.1+[Uki£](1.1+2.1*2)*0.05-[FF:D5]1.1*2.1+[4#k 2]
(1.1+2.1*2)*0.05-[B5:W714*1.9+[Ye:2](4+1.9)*2*0.05-[E5 :W6]1.1*0.7+[He:2](1.1+0.7)*2*0.05-[ 5 :W6]1.1*0.7+[ Uk i8]
(1 1+0.7)*2*0.05 = 17.008 m2

5.7

; +[/l\£§ 1-(RRIE (T 17)-428), B2 EE 51 A £ T8)-B19] 2.150%(3.80-0.80) = 6.450 m2

%: 8
+[/l\£§ 2-(FE2HEHRIE )-G27] 0.500%(3.80-0.80)+[/INE%: 3- (41 :2 & kR EE )-S1] 0.400%(3.80-0.16) = 2.956 m2

B9

" +[/l\£§ 1-(RRIE (T 1T7)-4218), B2 EE 51 A £ T8)-B20] 4.500%(3.80-0.80) = 13.500 m2
B
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N +[/NER:2-(ZENEER)] 3.575*0+[/MER:3-(ZENE ER)] 0.350%0+[/NER:4-(ZEREER)] 0.275*0 = 0.000 m2
ZER 11
+[/NB:1- (KUK )-S1] 3.600%(3.80-0.16)+[/NER :2-(FRIE (£13]))-B20] 0.350%(3.80-0.80)-[E5:W9]2*1.8+[Uki2](2+1.8)
*2*0.05 = 10.934 m2
LI Ei2ER/INE: = 78.038 m2
OO 00000000 [BREAREN.00 m2
LL_E/NET: +78.038 = 78.038 m2
EEAME(2)WS-00 00000000000 1E2EFEMZEER) =>(REHE KR GERMRIET A FIR)
MR 0.00m, HRIFL1E: FITE
FRT:
BER 1
=0.000 m2
BER 2
=0.000 m2
BE: 3
=0.000 m2
BE 4
=0.000 m2
B 5
=0.000 m2
B 6
=0.000 m2
BER T
=0.000 m2
B8
=0.000 m2
B9
=0.000 m2
%10
=0.000 m2
BER: 11
=0.000 m2
LI E2ER/NET: = 0.000 m2
OO0 00000000 [BRE A [E$0]0.00 m2
LA E/NET: =0.000 m2

Bar o
BOO 0 () T1-8B0O0 0 00 00 0 H=10cm =>(& & & E:RCIE+FEHE)
F R

+[E ER-1]4.50+ [ FF-2]0.65+ [ FX-3]0.90+ 45 EX-4]0.65+ [ E%-5]2.15+[#& £} -6]8.1 5+ & ER-7]2.1 5+ & & -8]0.90+ & & -9
4.50+[Z2 4 E%-10]0+[#%E&-11]3.95 = 28.500 m
FRES (0):
-[D5]1.1-[D5]1.1 = -2.200 m
LA _E/NEE: +28.500-2.200 = 26.300 m
BO0 02 T1-8B00 0 00 00 0 +RIIRERE H=10cm =>(E S5 E R mE)
FR:

+[RC, 1B E%-1]0+[RC, FRIE EX-2]0+[RC, FENE X -3]0+[RC, FENE EX-4]0+[RC, FE G E%-5]0+[RC, FE G F%-6]0+[RC, FE G FR-7]
0+[RC, i E E%-8]0+[RC, 1 #5 F%-9]0+[ Z= #& F%-10]0+[RC, FE % E%-11]0 = 0.000 m
FRE5(0):
=0.000 m
LLE/MEE: =0.000 m

PNA21-01[#/8]: 1F [ZMAHIA107 E%HEHE - F15 \ ZE/MfREE: (L& F5: 57 [X1:-175,Y15:-106]

P E:
AT AR (1) F15-H#1F15x60cm A #E
R~
[EEE(ARHFRL8H)]4.41=4.410m2
L E/NET: +4.410 = 4.410 m2

EEHE:
FIEHM (1) C1-FIEEF LRIKERKEMIZE) =>(ESaE EF T IERE, A HBIR 2R ERMRIET AFIE)
FRT(CEEEEEE):
[EEE(AHAL8H)]4.41=4410 m2
BIRE(30):
-[b2]1.050*0.35 = -0.368 m2
ZREEED):
-[B20]0.800*0.00 = 0.000 m2
LLE/NET: +4.410-0.368 = 4.043 m2
ETEA$(2) C1-8121:3/K R S RIKIE A (MK EMEER) => (&
BILBRREE(ERE):

1?5&3

B
<+

BREE) (BRI RIETATIR)
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+[b2]1.05*(0.60-0.16)*2+1.05*0.35 = 1.292 m2
LLE/NEE: +1.292 = 1.292 m2
FEEMELE@)WI-O0 00 000000 1E2EFEMIZEER) => (BB EBILEREE)GERMRIET ATIE)
B2 ESRIE):
+[B20]0.80*(0.80-0.16)*1+[B20]0.80*0.00 = 0.512 m2
LLE/NEE: 40.512 =0.512 m2

TS E At
REEAAL(1) WI-O0 C 00 0 0 O B2 (MG ARE) =>(SSHE:RCHE+FHE) GRRMRIF A FT8)
WIRIFZIA: 0.00m, BRI IE: FITE

FRT:
R 1
+[/1\£§ 1-(KRJE)-S1] 1.050%(3.80-0.16)-[F9:D6]0.9*2.8+[ 41 8](0.9+2.8*2)*0.05 = 1.627 m2
BB 2
+[INER:-(ZEHEER)] 0.275*0+[/NER :2-(ZE & ER)] 0.350*0+[/INER:3-(ZE & ER)] 3.575*0 = 0.000 m2
BB 3
" +[/l\£§:1-(@JE(W?)—HMEIJ,*&JEEJr)@TE)-Bzo] 0.800%(3.80-0.80) = 2.400 m2
B4
+[/NER1-(FE 2 IB AR EE)-S1] 0.250%(3.80-0.16) = 0.910 m2
25

+[/NER:1-(RRJE)-S1] 3.575%(3.80-0.16)+[/]N B :2-(12 B (32 ))-b2] 0.350%(3.80-0.60)+[/NE%:3-(hR [EE)-S1] 0.275*
(3.80-0.16)-[&5:W9]2*1 B+[IkiB](2+1.8)*2*0.05-[E5:W8]0.6*1.8+[Uki2](0.6+1.8)*2*0.05 = 11.074 m2

YL EBER/NEE: =16.011 m2

OO0 0o ooooon: [&EAEN0.00 m2

Ll Eivat: +16.011 = 16.011 m2

FEEATEL)WS-O0 00 00 0000000 0 1 E2ERERMAEE) =>(SsaE 5 RM) G RMRIZ A T18)
PRI LE: 0.00m, ¥R IE: BITE
FRT:

13
=0.000 m2

B2
=0.000 m2

2R3
=0.000 m2

24
=0.000 m2

25
=0.000 m2

LI E2EB /e =0.000 m2

O oo o moooo: [BREAEN0.00 m2

LLE/hEH: =0.000 m2

O 0
BO0 () T1-BB0O0 0 00 000 H=10cm =>(#{S S E:RCIE+EHE)
FRT:
+[HB E%-1]1.05+[ 22 #B B -2]0+ [ E%-3]0.80+[ 15 E% -4]0.25+[ {5 E%-5]4.20 = 6.300 m
FREE ($0):

-[D6]0.9 = -0.900 m
LAk /NEE: +6.300-0.900 = 5.400 m
O (2 T1-B300 00 000 +RERERR H=10em =>(Z & B8 [ER)
FRT:

+[RC,FEHEE%-1]0+[ 2= #& EL-2]0+[RC, FE B E%-3]0+[RC, 15 B -410+[RC, B % E%-5]0 = 0.000 m
FIEE({0):

=0.000 m

LA E/NE: =0.000 m

PNA21-01[#&fE]: 1F [ZERIRIE]A107 HHEERE ZRHESE: BRI 67 [X2:-105,Y14:+197]

HITETE:
iﬂﬂf*ﬂf:m) F6-#1iEAE40x40cmIR (R E D E R Fihid
R~t:

[(EEE(THRAIZER):] 60.95 = 60.950 m2
LLE/NET: +60.950 = 60.950 m2

TEFHE:
EIEME(1) C1-FIEEE# T RIKERMEMIZE) =>(HKBHE T T TEE, A TR, 28 GERMRIFT A TIE)
FRT(FEEEERE):
[EEE (T LER):] 60.95 = 60.950 m2
BHEREED):
-[G27]7.500*0.50-[b1]2.150*0.30-[b2]4.900*0.35 = -6.110 m2
BRREED):
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-[B20]4.500%0.35-[B19]2.150*0.35-[B17]2.150*0.00-[B20]4.500*0.00 = -2.328 m2
LLE/NEE: +60.950-6.110-2.328 = 52.513 m2
ETEH $:(2) C1-1BIR1 /KBRS S RIKIE B (M IEHM FF ) => (SIS 5 E BB ES)GZR M RIET A FEIE)
BB RS (ERE):
+[G27]7.50*(0.80-0.16)*2+7.50*0.50+[b1]2.15*(0.60-0.16)*2+2.15*0.30+[b2]4.90*(0.60-0.16)*2+4.90*0.35 = 21.914 m2
LLE/NEE: +21.914 = 21.914 m2
FEEMELE@)WI-O0 00 000000 1E2EGFEMIZEER) =>(REHEBILEREE)GERMRIFT ATIE)
B2 ESRIYE):
+[B20]4.50*(0.80-0.16)*1+[B20]4.50*0.35+[B19]2.15*(0.80-0.16)*1+[B19]2.15*0.35+[B17]2.15*(0.80-0.16)*1+[B17]
2.15*0.00+[B20]4.50%(0.80-0.16)*1+[B20]4.50*0.00 = 10.840 m2
LA E/NEE: +10.840 = 10.840 m2

BEETE:
femEA () W1-00 0 00 0 0 D 1EZEGFEMZE) =>(REHEERCHE+EE) (BRI FIET A FIE)
¥ARIEESA: 0.00m, MR BITE

FRT:
12
" +[/NEE1-(BR IR (F4T)-12 481, R K & A F15)-B20] 4.500%(3.80-0.80) = 13.500 m2
B2
+/NEE1-(FE 2 HEHR IR )-B20] 0.350%(3.80-0.80)+[/INEX :2- (432 #5 kR /& )-S1] 0.300%(3.80-0.16) = 2.142 m2
23
+[/NER1-(FE BB AR E)-S1] 0.400%(3.80-0.16)+[/]NEk - 2-(F 2 H5HR K )-G27] 0.500%(3.80-0.80) = 2.956 m2
24
+[/NE 1 -(FE B HB UK )-S2] 0.300%(3.80-0.16)+[/NER:2- (A2 45 #R K )-B19] 0.350%(3.80-0.80) = 2.142 m2
25
" +[/NER1-(BRIE (- 17)-12 A1 AR 5T A £ TE)-B19] 2.150%(3.80-0.80) = 6.450 m2
B 6

+[/INER:1- (BRI (2132))-B19] 0.350%(3.80-0.80)+[/INE&:2- (KR K )-S2] 3.875%(3.80-0.16)+[/NER:3-(FRIE (E135))-b 1] 0.350*
(3.80-0.60)+[/NEE :4-(KR [ )-S2] 3.575%(3.80-0.16)-[F5:D5]1.1*2.1+[Ui](1.1+2.1*2)*0.05-[F:D5]1.1*2.1+[ M i]
(1.1+2.1*2)*0.05-[B5:W7]4*1.9+[ I 38](4+1.9)*2*0.05-[E5:W6]1.1*0.7+[4k:8](1.1+0.7)*2+0.05-[EF :W6]1.1*0.7+[ 58]
(1.1+0.7)*2*0.05 = 17.008 m2

izf[gl‘ﬁﬁi1-(*?JE(ﬂzﬁ)-#;ﬁﬁu,t‘%@%ﬂ&ﬂﬂﬁ)-m7] 2.150*(3.80-0.80) = 6.450 m2

- f[/l\55{12-(&{%5%#%&)627] 0.500%(3.80-0.80)+[/IN&:3-(KE B UE KR IE )-S1] 0.400*(3.80-0.16) = 2.956 M2
;zf[?gﬁﬁi1-(@JE(ﬂZﬁ)-#;ﬁﬁu,t‘%@?r)&ﬂﬂﬁ)-szo] 4.500%(3.80-0.80) = 13.500 m2

J:%EQT[{];EQ:Z-(E%E&)] 3.575%0+[/NER:3-(ZE B EY)] 0.350%0+[/1NEY:4-(Z24EER)] 0.275%0 = 0.000 m2

+[/NE&:1-(KRJE)-S1] 3.600%(3.80-0.16)+[/INE% :2-(FRIEE (2132 ))-B20] 0.350%(3.80-0.80)-[E5:W9]2*1.8+[Uki%](2+1.8)
*2*0.05 =10.934 m2
LI 2B /e =78.038 m2
O000000000: [BREAEN0.00 m2
LAk /NGt +78.038 = 78.038 m2
BEAEEQWI-O0 00000000000 1KEGFEMZER) >S5 E B RE)GEEMRIET A EE)
MRIFEA: 0.00m, MR IE: BITE
FR~T:
BE
=0.000 m2
B2
=0.000 m2
2R3
=0.000 m2
24
=0.000 m2
25
=0.000 m2
26
=0.000 m2
12
=0.000 m2
28
=0.000 m2
29
=0.000 m2
BER: 10
=0.000 m2
ZE 11
=0.000 m2
Ll E2EB/ET: =0.000 m2
O000000000: [BREAMETN]0.00 m2
LLE/VEE: = 0.000 m2
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®BOo o
BOO 0N T1-8B0O0 0 00 00 0 H=10cm =>(& & & E:RCIE+iEHE)
FR~T:
+[HEE%-1]4.50+[ {5 E%-2]0.65+[#5 E%-3]0.90+[#5 E%-4]0.65+[#5 E%-5]2.15+[#& E%-6]8.15+[#& E%-7]2.15+[#& E%-8]0.90+[#& E%-9]
4.50+[ZE HE E%-10]0+[#5E%-11]3.95 = 28.500 m
FRE5(0):
-[D5]1.1-[D5]1.1 = -2.200 m
LLE/NEE: +28.500-2.200 = 26.300 m
BO0 02 T1-300 0 0 0000 +RIFBRERZE H=10cm =>(&E5HE 2 mE)
FRT:
+[RC,1EHEE%-1]0+[RC, FRIE EX-2]0+[RC, IS EX-3]0+[RC, IS EX-4]0+[RC, FE G E%-5]0+[RC, FE G F%-6]0+[RC, FE G FR-7]
0+[RC,F25 E%-8]0+[RC, 1 #5 F%-9]0+[ ZE#& F%-10]0+[RC, FE 1% E%-11]0 = 0.000 m
FRE5 (0):
=0.000 m
LLE/NEE: =0.000 m

PNA21-01[1&8]: 1F [ZZRI&TE]A103 —fR5E (1) - F15  ZZRAREE: SIBRESE: 17 [X1:+46,Y4:+89]

P E:
AT AR (1) F15-#11F15x60cm A #AE
R~
[EEE(THFRL8H)]4.41=4.410m2
L E/NET: +4.410 = 4.410 m2

FIEEHE:
SETEMF(1) C1- IFTHL*;ZFHI::I:FIJ7}<,J:=':,§(’(&LH*¥E) =>(HSHE LM TIEE, FeHER 2R GERMRIFT ATIE)
FRT(CFERFEEE):
[EEETHALZER)] 441 =4410m2
BRE(30):
-[b2]1.050*0.35 = -0.368 m2
ZREEED):
-[B4]0.800*0.00-[G1]4.200*0.00 = 0.000 m2
LLE/NET: +4.410-0.368 = 4.043 m2
SETEM$(2) C1-18421:3/KB IR A RIKIE R (MHEEME) => (BB HE BB EE) ERMRIFT A TIE)
BILRREEERE):
+[b2]1.05*(0.60-0.16)*2+1.05*0.35 = 1.292 m2
LLE/NEE: +1.292 = 1.292 m2
EEMEL@)WI-O0 000000 00 1EQEFEMZE) =>(EEHE B ILEREE)(ERMRIFT ATIE)
BILBREEEHE):
+[B4]0.80%(0.80-0.16)*1+[B4]0.80*0.00+[G1]4.20%(0.80-0.16)*1+[G1]14.20*0.00 = 3.200 m2
LLE/NET: +3.200 = 3.200 m2

EmEET&E:
FEEA (1) WI-O0 00000 E2E(REMARE) => (RIS EEE:RCHE 1S ) G2 R RIET AT 1H)
MR 0.00m, MR 1E: BITE
FRT:
BB
- +[/J\E§ 1-(hRJE)-S1] 1.050%(3.80-0.16)-[F9:D6]0.9*2.8+[ U4k £](0.9+2.8*2)*0.05 = 1.627 m2
= +[/J\E§ 1-(ZEHEER)] 0.275*0+[/NER:2-(Z2HEER)] 0.350*0+[/NER:3-(Z2H& ER)] 3.575%0 = 0.000 m2
BE: 3
+[/J\E§:1-(?32&(%?)—*??1&'1 JREET A TIE)-B4] 0.800%(3.80-0.80) = 2.400 m2
B4
= +[/J\E§ 1-(FEB 5 MR E)-S 1] 0.250%(3.80-0.16) = 0.910 m2
%:5

+[INER - (BRI (T 1T)- 1248 #2E 5T A T TB)-G1] 3.575%(3.80-0.80)+[/|M % :2-(F2EE (£ %X ))-b2] 0.350%(3.80-0.60)+[/Is
ER:3-(BRIE (TFE47)-12 48 B E S A FTE)-G1] 0.275%(3.80-0.80)-[EF:W9]2*1.8+[ i i£](2+1.8)*2*0.05-[E:W8]0.6*1.8+[Ik
i£](0.6+1.8)*2*0.05 = 8.610 m2
LA EBER/INET: =13.547 m2
OO0 00000000 [BRE AR E$0]0.00 m2
LA _E/NET: +13.547 = 13.547 m2
BEAEEQW3-O0 0000000000 0 1EEGFEMZE) =>(Es5E B2 RIET A EE)
MRIFEEE: 0.00m, MRIFEIE: BITE
FRT:
B
=0.000 m2
B2
=0.000 m2
B3
=0.000 m2
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Bk 4
=0.000 m2
B 5
=0.000 m2
LI E2ER/NET: = 0.000 m2
OO 00000000 [BREAREN.00 m2
LA _E/NET: =0.000 m2

®B\Oo o
BOO 0 (M) T1-8B0O0 0 00 00 0 H=10cm =>(& & & E:RCIE+iEHE)
FR~T:
+[ 4 E%-1]1.05+[ 22 % -2]0+ [ % -3]0.80+ [ % -4]0.25+ & E%-5]4.20 = 6.300 m
FRES (#0):
-[D6]0.9 = -0.900 m
LLE/NEE: +6.300-0.900 = 5.400 m
BO00:(2T1-B0O00 00000 +RIBEEZE H=10cm =>(E{EHE 5 RmHE)
FR~T:
+[RC, B % -1]0+[ 22 45 F%-2]0+[RC, B % -3]0+[RC, IS FX-4]0+[RC, 1 & E%-5]0 = 0.000 m
FRES (#0):
=0.000 m
LLE/NET: =0.000 m

PNA21-01[#8/E]: 1F [Zf&TE]:A103 — kK= (1) , ZEMRER: SLERFE: 34 [X2:+116,Y4:-108]

buiche iy =
ﬂﬁiﬁﬁ*ﬂ ) F6-#1iTFBE40x40cmIR IR B ILE R FihiE
R+t

[(EEE(T#HRAIZiEH):] 60.95 = 60.950 m2
LALE/NET: +60.950 = 60.950 m2

TEHE:
SETEME:(1) C1-FIEEE# L RIKERFHREMZE) =>(HBEHEE T TEE, AR, ER) GERMRIFT ATIE)
FR(CEEEEEE):
[EEB(FREIZER)] 60.95 = 60.950 m2
BIEE(30):
-[b2]4.900*0.35-[G5]7.500*0.50-[b1]2.150*0.30 = -6.110 m2
ZREEED):
-[B2]4.500*0.35-[B1]2.150*0.35-[B3]2.150*0.00-[B4]4.500%0.00 = -2.328 m2
LLE/NET: +60.950-6.110-2.328 = 52.513 m2
SETE#M$(2) C1-18121:3/KB I S RIKIE R (MHEEME) => (BB HE BB R EE) ERMRIFT A TIE)
BILBRREE(ERE):
+[b2]4.90*(0.60-0.16)*2+4.90*0.35+[G5]7.50*(0.80-0.16)*2+7.50*0.50+[b1]2.15*(0.60-0.16)*2+2.15*0.30 = 21.914 m2
LLE/NEE: +21.914 = 21.914 m2
SEEMELE@)WI-O0 000000 00 1EQEFEMZE) =>(EEHE B ILEREE)ERMRIFT ATIE)
BILBREEEHE):
+[B2]4.50%(0.80-0.16)*1+[B2]4.50*0.35+[B1]2.15%(0.80-0.16)*1+[B1]2.15*0.35+[B3]2.15*(0.80-0.16)*1+[B3]2.15*0.00+[B4]
4.50*(0.80-0.16)*1+[B4]4.50*0.00 = 10.840 m2
LLE/NET: +10.840 = 10.840 m2

EmEET&E:
B E A A1) WA-00 000 0 00 1 E2E(REHMARE) =>(R B HEE RCHE+EME) (BRI FIEFT A TIR)
#RIEEEA: 0.00m, HRI#L1E: FITE
FRT:
BER 1
+[/l\£§ 1-(RRIE (T 17)-4248), R EE 51 A £ T8)-B2] 4.500%(3.80-0.80) = 13.500 m2
E%: 2

+[/NER:-(FE B HEHR K )-B2] 0.350%(3.80-0.80)+[/NE%:2-(AF :8 & MK )-S1] 0.300%(3.80-0.16) = 2.142 m2
E§+[/J\E§ 1-(FE 2B AR JE)-S 1] 0.400%(3.80-0.16)+[/INE% :2- (45 2 #5#2 K )-G5] 0.500%(3.80-0.80) = 2.956 m2
§+[/J\E§ 1-(AE 2B AR JE)-S2] 0.300%(3.80-0.16)+[/INER :2- (45 25 #2 K )-B 1] 0.350%(3.80-0.80) = 2.142 m2
iﬂ/l\ﬁ& 1-(BRIE (FF47)-#R 81 B IE 5T A FTH)-B1] 2.150%(3.80-0.80) = 6.450 m2

+[/NBE:1-(BRIE(B13]))-B1] 0.350*(3.80-0.80)+[/NE%:2- (K& )-S2] 3.875*(3.80-0.16)+[/NE%:3-(FRIE(%13]))-b1] 0.350*
(3.80-0.60)+[/NE:4-(RRJE)-S2] 3.575%(3.80-0.16)-[F9:D5]1.1*2.1+[Uki£](1.1+2.1%2)*0.05-[FF:D5]1.1*2.1+[4k 2]
(1.1+2.1*2)*0.05-[B5:W7]4*1.9+[ Y] (4+1.9)*2*0.05-[B5 :W6]1.1*0.7+[#e:2](1.1+0.7)*2*0.05-[B5:W6]1.1*0.7+[ Uk 2]
(1.1+0.7)*2*0.05 = 17.008 m2

ZE 7

= +[INER1-(BRIE (F47)-12 A1 R E & A F1E)-B3] 2.150%(3.80-0.80) = 6.450 m2

B8
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N +[/NER:2- (1B TE K )-G5] 0.500%(3.80-0.80)+[/NEX: 3-(FE: B I&RR & )-S 1] 0.400%(3.80-0.16) = 2.956 m2
ZE9
" +[/NER1-(BRIE (F1T)-12 481 AR 5T A £ TE)-B4] 4.500%(3.80-0.80) = 13.500 m2
= 10
" +[/NER:2-(ZEHE ER)] 3.575*0+[/INER:3-(ZE B ER)] 0.350%0+[/IN R :4-(ZE 5 F%)] 0.275*0 = 0.000 m2
ZER 11
+[/INE&:1-(HRUE )-S 1] 3.600%(3.80-0.16)+[/]N B :2-(FR /& (B 3% ))-B2] 0.350%(3.80-0.80)-[F:W9]2*1.8+[Uki%](2+1.8)
*2*0.05 = 10.934 m2
LI Ei2ER/INET: = 78.038 m2
OO0 00000000 [BREAREN0.00 m2
LA E/NEt: +78.038 = 78.038 m2
MREAH:(2) W3-O0 00 00000000 D EEEEMRR) =>(EEEEERRE) (BRYRIETATIR)
#RIEEEA: 0.00m, MR 1E: FITE
FRT:
BER 1
=0.000 m2
BER 2
=0.000 m2
BE: 3
=0.000 m2
B4
=0.000 m2
B 5
=0.000 m2
B 6
=0.000 m2
BT
=0.000 m2
B8
=0.000 m2
BE9
=0.000 m2
BER: 10
=0.000 m2
BER: 11
=0.000 m2
LI E2ER/NET: = 0.000 m2
OO0 00000000 [BRE AR E$0]0.00 m2
LA E/NEH: =0.000 m2

i1 I
BOO 0 () T1-8B0O0 0 00 00 0 H=10cm =>(&E & E:RCIE+iEHE)
F R

+[E ER-1]4.50+ [ FF-2]0.65+ [ FX-3]0.90+ 4 EX-4]0.65+ [ E%-5]2.1 5+ #& B} -6]8.1 5+ & ER-7]2.1 5+ 4% & -8]0.90+ & & -9
4.50+[Z2 4 E%-10]0+[#% E%-11]3.95 = 28.500 m
FRES (0):
-[D5]1.1-[D5]1.1 = -2.200 m
LA _E/NEE: +28.500-2.200 = 26.300 m
BO0 02 T80 0 0 00 00 0 +RIIRERE H=10em =>(E S E B mE)
FR~:

+[RC,1EHEE%-1]0+[RC, FRIE EX-2]0+[RC, FENE EX-3]0+[RC, IS EX-4]0+[RC, FE G E%-5]0+[RC, FE & EX-6]0+[RC, FE G ER-7]
0+[RC, i 5 E%-8]0+[RC, 1 #5 F%-9]0+[ ZE #& F%-10]0+[RC, FE % E%-11]0 = 0.000 m
FRE5(0):
=0.000 m
LLE/MEE: =0.000 m

PNA21-01[#8E]: 1F [ZR&MBIHKEE ZRE: BRI 87 [X2:-6,Y17:-31]

P E:
AT AR (1) FO-H#itTAE2.35%2.35cm(x2mm) &=
R~
[EEIE(RHFRILi2#2):] 0.94 = 0.940 m2
oM (+/-):
+12.854*0.015 = 0.193 m2

LLE/NEE: 40.940+0.193 = 1.133 m2
miﬁﬂfﬂi}(z) PA-EMERMIEBAKIE (B EEE)(ER & BT HEKEE. KER)
R+t
[EEIE(AFFRILi2#2):] 0.94 = 0.940 m2
oM (+/-):
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+12.854*0.015 = 0.193 m2

LAk /G +0.940+0.193 = 1.133 m2

BEEtE:
®BOo o

PNA21-01[#2&]: 1F [Zf&TMEHKEE ZRWmE: SLERR: 70 [X1:-185,Y17:-28]

HiFEHE:
HiEAL (1) FO-thEBE2.35%2.35cm(£2mm) E&E
FR~T:
[EEB(FREIZER):] 0.96 = 0.960 m2
ZBHMEIF(+/-):
+13.067*0.015=0.196 m2

LA _E/NET: +0.960+0.196 = 1.156 m2
iﬂiﬁiﬁ*{}(Z) P-4 RMIRBAK IR (S EEE)(ER R BIFTHEKZE . KIERH)
R~T:
[EEB(FREIZER)]0.96 = 0.960 m2
EBHMBIRL(+/-):
+13.067*0.015=0.196 m2

LLE/NET: +0.960+0.196 = 1.156 m2

Bt
®mao

PNA21-01[#E]: 1F [Z[H4&T8]:A114 D Bl - C1 ,ZEféi#RaR: GLERF%: 58 [X1:-44,Y16:+193]

TIEETE:
FIEM (1) C1-FTAEFH L RIKERMEEMIZE) => (SIS EE T TEE, A H81R, 83 GBRMRIEt AEIE)
FRT(FEEEERE):
[EEE(TIRAL:EH/)] 87.55 = 87.550 m2
BRRED):
-[G2418.500*0.50-[b3]3.600*0.30-[Cb3]2.290*0.30-[Cb2]1.880*0.35-[B21]7.170*0.55-[b2]6.100*0.35-[b2]6.100%0.35 =
-14.889 m2
EREGD):
-[B20]5.300*0.35-[G40]2.500*0.35-[G40]5.600*0.35-[G24]2.650*0.35 = -5.618 m2
OO 0 0 (30+mE4E):
=0.000 m2
Ll E/NEt: +87.550-14.889-5.618 = 67.044 m2
FETEHFH(2) C1-1BRR1 3K S S RIKE B (HEIEHM FF ) => (SIS 8 E BB R E(E) BRI RIET A FEIE)
BILARE IS (A E):
+[G2418.50%(0.80-0.16)*2+8.50*0.50+[b3]3.60*(0.60-0.16)*2+3.60*0.30+[Cb3]2.29%(0.60-0.16)*2+2.29*0.30+[Cb2]1.88*
(0.60-0.16)*2+1.88*0.35+[B21]7.17*(0.80-0.16)*2+7.17*0.55+[b2]6.10*(0.60-0.16)*2+6.10*0.35+[b2]6.10*(0.60-0.16)
*2+6.10*0.35 = 52.520 m2
O oo dm):
=0.000 m2
LIk /et +52.520 = 52.520 m2
FEAMELE)WA-O0 0 000000 O 1EEGEMAZE) =>(ESHE BB R EE)GERMRIF ATIE)
BILEREEEIE):
+[B20]5.30*(0.80-0.16)*1+[B20]5.30*0.35+[G40]2.50%(0.80-0.16)*1+[G40]2.50*0.35+[G40]5.60*(0.80-0.16)*1+[G40]
5.60*0.35+[G24]2.65%(0.80-0.16)*1+[G24]2.65*0.35 = 15.890 m2
O oo (#):
=0.000 m2
EESM I (+-):
-([B20]5.30*(0.65-0.16)*1+[B20]5.30*0.35) = -4.452 m2
LIk /et +15.890-4.452 = 11.438 m2
ETEAF(4) W5-O11 [ [ [ 2.35*2.35cm(x2mm) B & 52 =>(R(S S E BB R EE ) (B RMRIFT A TIE)
FRT(BITEERN):
+[B20]5.30*(0.65-0.16)*1+[B20]5.30*0.35 = 4.452 m2

Page 52/105



LI E/NEt: +4.452 = 4.452 m2
BEmEtE:
BOo o

PNA21-01[4&fE]: 1F [Zf& ] E1E M. AIEF5E: 83 [X2:+153,Y7:-51]

HITETE:
iﬂiﬁiﬁﬂé{}(n TEEmARETEEE K20 20cmBE i, H8EASEEA
R+t
[EEB(FRANZER)]1.12=1.120 m2
OO0 ooooE:
=0.000 m2
LLE/NEE: +1.120 = 1.120 m2

Bt
®Bmao o

PNA21-01[#8E]: 1F [ZM&TEBEE ZRmsE: LLERFR: 68 [X2:+155,Y16:-59]

buichel iy =
iﬂziﬁiﬁﬂf‘ (1) EEERETEE A K 20°20cm A HE, H#8EASER A
R~t:
[EEE(THRALER)] 247 = 2.470 m2
O 0o oo
=0.000 m2
LLE/NET: +2.470 = 2.470 m2

EEEE:
BOo o

PNA21-01[#8&]: 1F [ZM&B.ER ZMMmE: LLERFHR: 60 [X1:434,Y16:+44]

HiTEH S
TR (1) EEEEETEME KX20°20cm A HE, HBEA5EEA
FR~T:
[E@EIE(ATHAIL2#2):] 0.58 = 0.580 m2
LL_E/NEE: +0.580 = 0.580 m2

EmEETE:
®BOo o

PNA21-01[#8[E]: 1F [ZEMATEETE , EREwR: BRI 97 [X2:-125,Y16:+36]

HiFEHE:
TR (1) EEEAETEE R K20°20cm A HE, H8E45EEA
FR~T:
[EEE(FHEZE/):] 0.69 = 0.690 m2
O0 0000 3):
=0.000 m2
LLE/NEL: +0.690 = 0.690 m2

EBmEitE:
BOo o

PNA21-01[#8f8]: 1F [ZERI&FE)ETE EMEE: MBE: 21 [X1:-79,Y7:+32]

Page 53/105



HiFEHE:
iﬁ{ﬁi*ﬁ‘_:rﬂ) TEEAEETEE R K20 20cm A HE, Hi2E45EEA
R+t

3.85*0.15=0.578 m2
LA E/NET: +0.578 = 0.578 m2

BEEtE:
BOo o

PNA21-01[#&[E]: 1F [ZERI&FEHEKEE ZRMEE: B 22 [X1:-214,Y7:+197]

HITEHE:
3T (1) FO-#hIERE2.35%2.35cm(x2mm) E &5
FR~T:
0.15%6.55 = 0.983 m2
EASMBIF(+-):
+13.4*0.015 = 0.201 m2

LA E/NET: +0.983+0.201 = 1.184 m2
iﬂiﬁﬂﬂ_}(Z) PA-TEME R SRR KIE (SR EEE) (B R BIATBEKZE. KIBRH)
R+t
0.15*6.55 = 0.983 m2
EROMBIRL(+/-):
+13.4*0.015=0.201 m2

LA E/ET: +0.983+0.201 = 1.184 m2

EEEE:
BOo o

PNA21-01[#8&]: 1F [ZR&BIHKEE ZREwSR: SIERFIR: 20 [X1:-79,Y7:-133]

HITEHE:
IR ¥ (1) FO-HhiTAE2.35%2.35cm(z2mm) &5
F R
3.85*0.15 = 0.578 m2
RESMEIR(+/-):
+8%0.015 = 0.120 m2

LA E/NEF: +0.578+0.120 = 0.698 m2
iﬁiﬁiffﬂ@fr(Z) PA4-sEME R BAK IR (B EEE)(ER R BT HEKEE. KERM)
R+t
3.85%0.15=0.578 m2
oM (+/-):
+8*0.015=0.120 m2

LAk /Gt +0.578+0.120 = 0.698 m2

EmEETE:
®BOo o

PNA21-01[#2/Z]: 1F [ZEfRE4&TE]:A114 D I ,ZZRwER: CLEFIR: 86 [X2:-25,Y17:-146]

HITET &
HAEAA:(1) F2-#i P AE30*30cm 1L /& HhiE
FRT:
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[E@EIE(AREIZ:EH)] 25.21 = 25.210 m2
000000 3):

=0.000 m2
EBSMBR(+/-):

-0.94 = -0.940 m2

LLE/NEE: +25.210-0.940 = 24.270 m2
iﬂiiﬁiffigﬂi:r(z) P15 7T (8 T + 1 3 ) B 7K A 5 T (RIFT i B H=120cm)
[(EEBE(TFHRAZER)] 25.21 = 25.210 m2
OC o ooodn):
= 0.000 m2
RESMBIR(+/-):
-0.94 = -0.940 m2

LAk /G +25.210-0.940 = 24.270 m2

S E:
REEAL(1) W-OI0 C 00 0 0 O 1 E2RE (MG MRE) =>(SAEHE:RCHE+FHE) GRIRMRIF A FT8)
¥R ER:3.00m, #RIFRIE: 3.64m
FR:
BER
" +[/NER1-(ZEREER)-BH 5% 5 ] 1.200%0 = 0.000 m2
BE2
ﬁﬁ{[él\ﬁﬁn-(aE%ﬂ%‘%ﬁ(#%ﬁ%)} 1.900*0.00+[/Ex:2-(B E &&= E (3 =1E)] 0.150%0.00 = 0.000 m2
ﬁE;Zl\Eﬁn-(EE%ﬂ%‘%ﬁ(#%ﬁ%)} 1.000*0.00+[/E%:2-(B E 2= E (3 = 1E)] 0.350%0.00 = 0.000 m2
EE;[II\EQ:LEEﬁ%fiﬁi@$ﬁ,§%@§+)&¥]ﬁ,ﬁuEH’F%JE] 3.400%0.00-[W5-F#H]0-[W4-F 4]0 = 0.000 m2
BE:5
EE{[/J\EQA-EE%{%%E] 0.350*0.64+[/NE%:2-B E£1&5 %] 0.200%0.64 = 0.352 m2
BE:6
EE{[/J\EQA-EE%{%%E] 0.400*0.64+[/NE%:2-B E£1&5 %] 0.500%0.64 = 0.576 m2
BET
EE&"'[’]‘E&Z']-(@E%@EE] 0.625*0.64 = 0.400 m2
BE:8
EE&"'[’]‘E&Z']-(@E%@EE] 0.259*0.64 = 0.166 m2
BE:9
EE&"'[’]‘E&Z']-(@E%@EE] 0.288*0.64-[W11-524}]0 = 0.184 m2
BE:10
" +/NR1-(BEEESE] 0.254%0.64 = 0.163 m2
B 11
" +[/NR1-(BEEEEE] 0.156%0.64 = 0.100 m2
B 12
" +[/NR-(BEEESE] 0.154%0.64 = 0.099 m2
B 13
E£§+[ll\£§:1-(ai*zﬁﬂ%‘5r§] 0.154*0.64-[W11-524}]0 = 0.099 m2
B 14
" +[/NR1-(BEEEEE] 0.153%0.64 = 0.098 m2
B 15
" +/NR1-(BEEEEE] 0.243%0.64 = 0.156 m2
B 16
" +/NR1-(BEEEEE] 0.189%0.64 = 0.121 m2
B 17
" +/NR-(BEEEEE] 0.114*0.64 = 0.073 m2
B 18
+/ MR -(BEEIEEE]0.1730.64 = 0.111 m2

+[/NER1-(B EEEEE] 0.173%0.64 = 0.111 m2

it

E£§+[ll\£§:1-(ai*§ﬂ%‘5f§] 0.114*0.64 = 0.073 m2
BE: 21
+/NE1-(BEEEEE] 0.14770.64 = 0.094 m2
BER: 22
+/NE1-(BEEEEE] 0.168%0.64 = 0.108 m2
BE%: 23
+/NR1-(BEEEEE] 0.19270.64 = 0.123 m2
BER: 24
+[/NER1-(B EEEEE] 0.192*0.64-[W11-54+10 = 0.123 m2
BER: 25
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):%E&’:flz'gﬁﬁﬂ-(éigf%%rﬁ] 0.193"0.64 = 0.124 m2
):%E&T[él;&ﬂ-(éiéif%%rﬁ] 0.150*0.64 = 0.096 m2
):%E&T[égﬁﬁﬂ-(éﬁéif%%rﬁ] 0.151*0.64 = 0.097 m2
E&ngﬁﬁﬂ-@ﬁ%@%rﬁ] 0.151*0.64 = 0.097 m2
):%E&T[égﬁﬁﬂ-(éiéif%%rﬁ] 0.068*0.64+[/|N%:2- B 35 /5 ¥ BLAR B 3X RIZIHRIE] 0.081*0.20 = 0.060 m2
Eﬁglélf&ﬂ-(éﬁgf%%rﬁ] 0.019*0.64 = 0.012 m2

BER: 32
):%E&T[égﬁﬁﬂ-(éﬁézf%%rﬁ(#%%)] 1.450*0.00 = 0.000 m2

+[/NER:1- (e * ) - N L
n ééﬁfﬁ\;( ﬁfg%ﬁﬁg(*ﬁ%)l 0.15070.00+[/]\B:2-( I %E S5 8 BE (3 &5 #88)] 1.900%0.00 = 0.000 m2
o000 0000n;:EEAR
ﬁmmﬁfd\%ﬂ +3.811 = 3.81[1%$TE#D]0'00 m2
@A (2) W3-O01 0 = — e _
%ﬁllﬂné‘:g.z)ofn, %ﬁ“%’é.l[]::j?:%fm[ 00000 1EE(REAHEE) => (SR R (B R MRSt ATEIE)
R~
B 1
=0.000 m2
B2
=0.000 m2
B3
=0.000 m2
B4
=0.000 m2
B 5
=0.000 m2
B 6
=0.000 m2
BT
=0.000 m2
B8
=0.000 m2
B9
=0.000 m2
BER 10
=0.000 m2
B 11
=0.000 m2
BER 12
=0.000 m2
BER 13
=0.000 m2
BER 14
=0.000 m2
BER: 15
=0.000 m2
BEE 16
=0.000 m2
BER 17
=0.000 m2
BER: 18
=0.000 m2
BER 19
=0.000 m2
BER: 20
=0.000 m2
B 21
=0.000 m2
BER: 22
=0.000 m2
BER 23
=0.000 m2
BER: 24
=0.000 m2
BER: 25
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=0.000 m2
B 26
=0.000 m2
B 27
=0.000 m2
B 28
=0.000 m2
B 29
=0.000 m2
2% 30
=0.000 m2
B 31
=0.000 m2
B 32
=0.000 m2
8% 33
=0.000 m2
SJJ:EEQ/I\%# = 0.000 m2
D000 0o00no: [BEFR
ﬁmﬁ*;iltll\ﬁ‘l': 0,000 m2 [E%E A~[[140]0.00 m2
= #+:(3) W5- * = o
pr{=id aa;é .())O nf *?n%u Eﬂ JZL?»% %ggcm(ﬂmm)ﬁ%ﬁﬁ =>(S& 1S BB RCHE +TE ) (B R MRIEH AT TH)

FRF:
BER 1
-1_(2c _HEh= *) =
§£§T21\5§.1 (Z=HEER)-H %= %] 1.200*0 = 0.000 m2
+[/NER:1- EEEEEFES * : E EEEE
B [3 E-(BEEESEHSIE)] 1.900*2.30+[/MNE:2-(BEEESE(FE1E)] 0.150%2.30 = 4.715 m2
+[/NER1- EEEE(ES * . = = B
5%5&:[4 E-(BEEESEHSE)] 1.000*2.30+[/MN&:2-(BEEESE(FE1E)] 0.350%2.30 = 3.105 m2
+[,]\E§:1_ EE = 97&7; . * _[z=- * 3, *0)\*, ==
) (B EEEBE] 3.400*3.00-[F :W5]3*0.6+[Uki#](3+0.6*2)*0.05-[EF:W4]3*0.6+[Uk:8](3+0.6)*2*0.05 = 7.170
B 5
- [—=F 5 4 = * . = —_
i%ﬁg[él\ﬁaﬂ B E %55 E] 0.350*3.00+[/MNE;:2- B E #1185 ] 0.200*3.00 = 1.650 m2
1B EHE (R = * . = =
%E&T[#\E'1 B E S5 E] 0.400*3.00+[/MNER:2- B E #1185 E] 0.500*3.00 = 2.700 m2
_ HNE-(BEEEEE] 0.625%3.00 = 1.875 m2
B8
_ HNER-(BEEESE] 0.25973.00 = 0.777 m2
B9
1. = 4—&.—.& * . * N
i%ﬁg[{gﬁw (BEEESE] 0.288*3.00-[F:W11]0.6*2.3+[#i£](0.6+2.3)*2*0.05 = -0.226 m2
+/NER1-(BEHEIE S E] 0.254*3.00 =
s =] 3.00 =0.762 m2
+/NER1-(BEEIESE] 0.156*3.00 =
B =] 3.00 = 0.468 m2
+/NER1-(BEEIE S E] 0.154*3.00 =
B s =] 3.00 = 0.462 m2
1. = 4—5.& * . * N
i%ﬁg[{f% (B EEIEZE] 0.154*3.00-[EF:W11]0.6*2.3+[U4i£](0.6+2.3)*2*0.05 = -0.628 m2
+/NER1-(BEHIESE] 0.153*3.00 =
A =] 3.00 = 0.459 m2
o URBEA-(BERAEH ] 0.24373.00 = 0.729 m2
ZE: 16
+/NER1-(BEHIESE] 0.189*3.00 =
e =] 3.00 = 0.567 m2
+/NER1-(BEHEIESE] 0.114*3.00 =
B ip =E] 3.00 = 0.342 m2
+/NER1-(BEHEIESE] 0.173*3.00 =
A =] 3.00=0.519 m2
+/NER1-(BEHEIESE] 0.173*3.00 =
B o0 =] 3.00=0.519 m2
+/NER1-(BEEIESE] 0.114*3.00 =
- =E] 3.00 = 0.342 m2
+/NER1-(BEEIESE] 0.147*3.00 =
B o =] 3.00 = 0.441 m2
+/NER1-(BEEIESE] 0.168*3.00 =
B Db =] 3.00 = 0.504 m2
+/NER1-(BEHIESE] 0.192*3.00 =
B oy =] 3.00 = 0.576 m2
1. = 4—5.& * . * N
%EQT[ZIJS\EQJ (B EEIESZE] 0.192*3.00-[F:W11]0.6*2.3+[1ki£](0.6+2.3)*2*0.05 = -0.514 m2
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+/NE1-(BEEEBSE] 0.193%3.00 = 0.579 m2
BER: 26
+/NE1-(BEEESE] 0.150%3.00 = 0.450 m2
BER: 27
+/NE1-(BEEEEE] 0.151%3.00 = 0.453 m2
BER: 28
+/NE1-(BEEEEE] 0.151%3.00 = 0.453 m2
BER: 29
ﬁﬁ;[él&ﬁ&ﬂ-(éi%f@%fﬁ] 0.068*3.00+[/\E%:2-(B E &&= E] 0.081*3.00 = 0.447 m2
IEEX.
+/NE1-(BEEEEE] 0.019%3.00 = 0.057 m2
BER: 31
+UNERA-(B RIS T L ()] 2.293°2.30+[/1NER:2-( B R BRAE T BE ()] 0.50072.30+[/NER:3-( B R S T BE (F
=18)] 3.600%2.30+[/M:4-(B E BB E(F = 1E)] 0.2002.30 ='_]1 5.164'_lm§| [ (BE=ER

B 32
+NER-(BEEESE(FEEHE)] 1.450%2.30 = 3.335 m2
8% 33

+/NE-(BEEEBEE(ESE)] 0.150%2.30+[/ MR 2-(B EEEBE E(FE15)] 1.900%2.30 = 4.
LI EBER/INET: = 52.967 m2 ) [ ( BRRCERIR)] 230=4.r1omz
O000000000: [BRERENO.00 m2
;iﬂmﬁlt(l];ﬁ: +52.967 = 52.967 m2
& $:(4)W5-0O0 00 0 000 [ +862.35%2.35cm(#22mm) BB 5 => (S &G E: B fmE) 2R RIET A E
BYRIE44-0.00m, BRI LE: 3.00m r2mm) (R R R AR ATTR)
R~
B 1
=0.000 m2
B2
=0.000 m2
B3
=0.000 m2
B4
=0.000 m2
B 5
=0.000 m2
B 6
=0.000 m2
BT
=0.000 m2
B8
=0.000 m2
B9
=0.000 m2
BEE 10
=0.000 m2
B 11
=0.000 m2
BEE 12
=0.000 m2
BEE 13
=0.000 m2
BEE 14
=0.000 m2
BER: 15
=0.000 m2
BEE 16
=0.000 m2
BER 17
=0.000 m2
BER: 18
=0.000 m2
BER 19
=0.000 m2
BER: 20
=0.000 m2
BER: 21
=0.000 m2
BER: 22
=0.000 m2
BER 23
=0.000 m2
BER: 24
=0.000 m2
BER: 25
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=0.000 m2
B 26
=0.000 m2
B 27
=0.000 m2
B 28
=0.000 m2
B 29
=0.000 m2
2% 30
=0.000 m2
B 31
=0.000 m2
B 32
_=0.000 m2
8% 33
=0.000 m2
SJJ:EEQ/I\%# = 0.000 m2
000000000 : [REFR )
”&ﬁa;ﬁf”‘?‘l'i 0,000 w2 [E%E A [E140]0.00 m2
& A4 (5) P1- R AR (RS E+ i 1T =5 A = = & T
i “I@é‘_}olo()m’ %“(%gi: 1.Zg%fﬁ7kﬂ1ﬂ’ﬁl(@m=ﬁﬂ%ﬁH—120cm) =>(SE &5 E: RCHS + I i5+ EXFRME) B R RISt A T 18)
R+t
BER 1
+NE1-(EHEER)-BE = E] 1.200%0 =
- ZE%)-B 5% & E] 1.200*0 = 0.000 m2
+[/NER:1- TEESEEFS * . = = -
- [3 (BEEESEFEE)] 1.90071.20+[/ x:2-(BE BB E(F51E)] 0.150%1.20 = 2.460 m2
N -(BEREBECS - 2-(BREEEECES
- [4 (BEEESE(FETE)] 1.00071.20+[/ x:2-(B EEIE B E(F51)] 0.350%1.20 = 1.620 m2
+[,]\E§:1_ EE i+ 97&7; * _[z=- * 3 *)\* 1=
) (B EEEBE] 3.400*1.20-[F :W5]3*0.6+[Uki#](3+0.6*2)*0.05-[EF:W4]3*0.6+[Uk:2](3+0.6)*2*0.05 = 1.050
B 5
1B iR = * = =
i%gg[él\ﬁw B E S5 E] 0.350%1.20+[/MNE;:2- B E #18 = E] 0.200*1.20 = 0.660 m2
1B EHE (R = * = =
EEQT[YIJ\EQJ HEEESE] 0.400%1.20+[/M%:2-B EEIE 5 E] 0.500*1.20 = 1.080 m2
_ HNE-(BEEEEE] 0.625%1.20 = 0.750 m2
B8
+/NE-(BEEIESE] 0.259%1.20 =
- =] 0.259%1.20 = 0.311 m2
+/NER - EESE *1.20-[55: * ;
., [10 (BEEEFE] 0.288*1.20-[FF:W11- L £]]0.6*0.60+[¥2](0.6+0.60*2)*0.05 = 0.076 m2
+/IMNE-(BEEIESE] 0.254* =
s =] 4*1.20 = 0.305 m2
+/NE-(B RIS E] 0.156%1.20 =
B =] 0.156*1.20 = 0.187 m2
+/NE-(BEEIES E] 0.154%1.20 =
B s =]0.154*1.20 = 0.185 m2
+/NER - EESE *1.20-[55: * ;
a5 [14 (BEEEFE] 0.154*1.20-[EF:W11-_L £]]0.6*0.60+[Yk3£2](0.6+0.60*2)*0.05 = -0.085 m2
+/NE-(BEEIEEE] 0.153%1.20 =
A =]0.153*1.20 = 0.184 m2
e URBCA-(BERAEH ] 0.24371.20 = 0.292 m2
ZE: 16
+/NE-(BEEIEEE] 0.189%1.20 =
e =] 0.189%1.20 = 0.227 m2
+/NE-(BEEIESE] 0.114%1.20 =
B ip =]0.114%1.20 = 0.137 m2
+/NE-(BEEIESE] 0.173%1.20 =
A =] 0.173*1.20 = 0.208 m2
+/NE-(BEEIEEE] 0.173%1.20 =
B o0 =]0.173*1.20 = 0.208 m2
+/NE-(BEEIESE] 0.114%1.20 =
- =]0.114%1.20 = 0.137 m2
+/NE-(BEEIEEE] 0.147%1.20 =
B o =]0.147*1.20 = 0.176 m2
+/NEE-(BEEIEEE] 0.168%1.20 =
B Db =] 0.168*1.20 = 0.202 m2
+/NE-(BEEIEEE] 0.19241.20 =
B oy =]0.1921.20 = 0.230 m2
+[/NER1- t4§§ * [Ze- * 3
I~ [25 (B EEEEE] 0.192*1.20-[F :W11- L £7]0.6*0.60+[4k:£](0.6+0.60*2)*0.05 = -0.040 m2
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+/NE1-(BEEEBSE] 0.193%1.20 = 0.232 m2
BER: 26

+/NE1-(BEEEEE] 0.150%1.20 = 0.180 m2
BER: 27

+/NE-(BEEEEE] 0.151%1.20 = 0.181 m2
BER: 28

+/NE-(BEEEEE] 0.151%1.20 = 0.181 m2
BER: 29
££§+[/l\£§:1-(EE§@‘%T§] 0.068*1.20+[/INEX:2-(B E &&= %] 0.081*1.20 = 0.179 m2
BEL: 30

+/NE1-(BEEEEE] 0.019%1.20 = 0.023 m2
B 31

+NER - (B ERIESE(EEIE)] 2.293*1.20+[/MN%:2-(B E IS S E (3 1E)] 0.500%1.20+[/NER:3-(B B2 14E

" S 18)] 3.600%1.20+[/NER:4-( B FE S 1E = (= 4%)] 0.200%1.20 = 7.912 m2
=R 32

" +NER-(BEEESE(EEHE)] 1.450%1.20 = 1.740 m2

=% 33

+NER-(BEEESE(FEHE)] 0.150%1.20+[/ x:2-( B E IS B E (F S 1)) 1.900%1.20 = 2.460 m2

LB/ =23.645 m2
O00000000n: [BREAEN.00 m2
Ll E/NET: +23.645 = 23.645 m2

®Bmao o

PNA21-01[#8/E]: 1F [Z=f&T8]:A114 D Bl ,ZMER®E: GLER5%: 26 [X1:+53,Y17:-58]

HhIPETE:
HEEAT (1) F2-1h FERE30*30cm LE B ih
FR~T:
[EEIE(AHEEIL:812):] 27.94 = 27.940 m2
O 0o oo
=0.000 m2

ERSMBIR(+-):
-0.96 = -0.960 m2

LLE/NEE: +27.940-0.960 = 26.980 m2
iﬂzﬂiﬁﬂ (2) P1-FEFT (& E +H#h B )5 7K F4E 5 T (B AT & EH=120cm)
[IEF(T B Z8M)] 27.94 = 27.940 m2
O oo oo
=0.000 m2
MBI (+/-):
-0.96 = -0.960 m2

LAE/NET: +27.940-0.960 = 26.980 m2

Bt E:
FEEA () WA-00 00 0 0 0 0 1EEFREMIZE) => (55 E RCHE+EE) BRI RIET ATFIE)
IRIERZH4:3.00m, #RIFR1E: 3.64m
R~
B
" +[/J\Ex 1-(BHEEEEE] 0.165%0.64 = 0.106 m2
E%: 2
" +[/J\Ex 1-(B EEEEE] 0.025%0.64 = 0.016 m2
E%: 3
- +[/J\£x 1-(BEEESEEFSIE)] 1.867*0.00+/Nk:2-(B B EIES E (¥ = 1%)] 0.150*0.00 = 0.000 m2
528
- +[/J\£x 1-(BEEBEECEEE)] 2.050%0.00-[D12-F4+]0 = 0.000 m2
528
- +[/J\£x 1-(ZENBER)- B 225 ] 0.350*0+[/NER :2-(ZEHE ER )- B 5% = ] 0.850*0 = 0.000 m2
528
- +[/J\£x 1-(BERBEEEFEIE)] 1.900%0.00+/NeE:2-(BH E B S E (S 1E)] 0.150*0.00 = 0.000 m2
528
- +[/J\£x 1-(HERBEEEER)] 1.450%0.00 = 0.000 m2
5-28

+[/J\Ex 1-(BEEESE(F )] 0.200%0.00+[/MNex:2-(A E R E B E(F=1%)] 3.600%0.00+[/NEx:3-(B EHKIE

5 E4)] 0.500%0.00+[/ MR :4-( B FE 2618 = B (F 3 §8)] 2.296*0.00 = 0.000 m2
BE%: 9

ET
=)

B

(#*

EEEH
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EE&T[{]&E&:LEEﬁ%gm@%&ﬁ“f‘”@@] 0.10070 20+ NEE 2-(B R EE & 1E] 0.03570.64 = 0.042 m2
EE&TE’#‘&:HEE%%%E] 0.187*0.64 = 0.120 m2
EE&TI{IZ‘EQW-(EE%%%E] 0.211%0.64 = 0.135 m2
" EQ’:'I{I?:E%-(EE%{%%E] 0.192*0.64 = 0.123 m2
" EQ’:'I{IA:E%-(EE%{%%E] 0.234*0.64 = 0.150 m2
" EQ’:'[1’15‘5§:1-(§E§@%T§] 0.223*0.64 = 0.143 m2
" EQ’:'[{gFﬁﬂ-(EE%f%%rﬁ] 0.200%0.64 = 0.128 m2
" g’:f[{l?‘&ﬂ-(éié%f%%rﬁ] 0.223*0.64 = 0.143 m2
" &’:’[1’113‘5911-@%%{%%&] 0.173*0.64 = 0.111 m2
%E&T[{QQ:L(EE%@%E] 0.154*0.64-[W11-54+]0 = 0.099 m2
EEQTIZ’BEQW-(EE%%%E] 0.115*0.64 = 0.074 m2
i &’:’[2’11‘&11-(%%%{%%&] 0.145*0.64 = 0.093 m2
i nglz’lz‘ﬁﬁﬂ-(éiéif%%rﬁ] 0.152*0.64 = 0.097 m2
EEQTIZ’I?:EQW-(EE%@%E] 0.201*0.64 = 0.129 m2
" &’:’[2’25911-@%%{%%&] 0.192*0.64 = 0.123 m2
i nglz’ls‘ﬁﬁﬂ-(éiéif%%rﬁ] 0.192*0.64-[W11-54}]0 = 0.123 m2
i%&’:'[égﬁﬁﬂ-(éiéaa;‘%fi] 0.185*0.64 = 0.118 m2
i%&’:'lz’l;&ﬂ-(éiéﬁf%%fi] 0.184*0.64 = 0.118 m2
2 nglz’lg&ﬂ-(éiéﬂé;‘%rﬁ] 0.167*0.64 = 0.107 m2
" nglz’gﬁﬂ-(éiéw;‘%rﬁ] 0.154*0.64 = 0.099 m2
" Q’:f[égﬁﬁﬂ-(ﬁi%ﬂ%%rﬁ] 0.173%0.64-[W11-545+]0 = 0.111 m2
" nglég‘&ﬂ-(éiéaa;‘%rﬁ] 0.165%0.64 = 0.106 m2
" nglélz‘&ﬂ-(éiéaa;‘%rﬁ] 0.843*0.64 = 0.540 m2
i%&’:f[él?:&ﬂ-a;%%{%%fi] 0.500*0.64+[/\E%:2- B FE &{& & E] 0.400%0.64 = 0.576 m2
g oy P (BRBIERE(H IR 0.600°0.00-{D7-R5H0 = 0.000 m2
" ngléls‘&ﬂ-(éiéﬁf%%rﬁ] 0.150%0.64 = 0.096 m2
" E’:’[égﬁﬁﬂ-(éiéﬁf%%rﬁ] 1.318+0.64 = 0.844 m2
" E’:’[;?‘Fﬁﬂ-(éiéﬁf%%rﬁ] 0.028*0.64 = 0.018 m2
Eggflégﬁﬁﬂ-(ﬁiéﬁf%%rﬁ] 0.153*0.64 = 0.098 m2
Eggflégﬁﬁﬂ-(ﬁiéﬁf%%rﬁ] 0.154*0.64 = 0.099 m2
gy oA SR 0154°0.64-(W21-575H0 = 0.099 m2
" nggg‘ﬁﬁﬂ-(éiéﬁf%%rﬁ] 0.154*0.64 = 0.099 m2
" ngglz‘ﬁﬁﬂ-(éiéﬁf%%rﬁ] 0.154*0.64 = 0.099 m2
" gggﬁﬁﬂ{ﬁigfg%rﬁ] 0.1690.64 = 0.108 m2
" EQ‘:”[;IA:E%-(EE%{%%E] 0.169%0.64 = 0.108 m2
" nggls‘ﬁﬁﬂ-(éiéﬁf%%rﬁ] 0.1690.64 = 0.108 m2

[N -(E ST ] 0.16970.64 = 0.108 m2
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B 46
+/NE1-(BEEEEE] 0.170%0.64 = 0.109 m2
BER: 47
+/NE1-(BEEEEE] 0.101%0.64 = 0.065 m2
BER: 48
+/ N -(BEEEEE] 0.119*0.64 = 0.076 m2
BER: 49
+/NE1-(BEEEEE] 0.128%0.64 = 0.082 m2
BER: 50
+/NE1-(BEEEEE] 0.180*0.64 = 0.115 m2
BER: 51
+[/NER:1-(B EEIE S E] 0.180%0.64-[W21-544]0 = 0.115 m2
BER: 52
+H/DE1-(BEEIERE] 0.132°0.64+[/N - 2- B R B E BB I ZI#R K] 0.02270.20 = 0.089 m2
LU EBER /e =6.259 m2
OO0 00000000 [BREAREN.00 m2
LLE/NEL: +6.259 = 6.259 m2
FEEAMFLQ)W3-O0 00 000000000 1EEGFEMZE) > S aEE iR GER MR ATIE)
PRI R:3.00m, #HRIFRIE: 3.64m
R~
B
=0.000 m2
B2
=0.000 m2
B3
=0.000 m2
B4
=0.000 m2
B 5
=0.000 m2
B 6
=0.000 m2
BT
=0.000 m2
B8
=0.000 m2
B9
=0.000 m2
BER 10
=0.000 m2
B 11
=0.000 m2
BER 12
=0.000 m2
BER 13
=0.000 m2
BER 14
=0.000 m2
BER: 15
=0.000 m2
BER: 16
=0.000 m2
BER 17
=0.000 m2
BEE 18
=0.000 m2
BER 19
=0.000 m2
BER: 20
=0.000 m2
B 21
=0.000 m2
BER: 22
=0.000 m2
BER: 23
=0.000 m2
BER: 24
=0.000 m2
BER: 25
=0.000 m2
BER: 26
=0.000 m2
BER: 27

Page 62/105



=0.000 m2
B 28
=0.000 m2
B 29
=0.000 m2
2% 30
=0.000 m2
B 31
=0.000 m2
B 32
=0.000 m2
8% 33
=0.000 m2
B 34
=0.000 m2
B 35
=0.000 m2
8% 36
=0.000 m2
B 37
=0.000 m2
8% 38
=0.000 m2
B 39
=0.000 m2
%40
=0.000 m2
B 41
=0.000 m2
B 42
=0.000 m2
B 43
=0.000 m2
B 44
=0.000 m2
B 45
=0.000 m2
B 46
=0.000 m2
B 47
=0.000 m2
B 48
=0.000 m2
B 49
=0.000 m2
B 50
=0.000 m2
B 51
=0.000 m2
B 52
=0.000 m2
LI E#BE /NG =0.000 m2
OO0 0000000 00 [BRE AS[E$0]0.00 m2
LL_E/MEE: =0.000 m2
HEE A A(3) Wa-011 11 2.35%2.35cm(x2mm) {E 5 => (S EH B RCIE+EIR) GEEMRIET AFTE)
#RIE2HA:0.00m, #3RI#LLE: 3.00m
FRF:
B
+[/NER1-(B EEIE S E] 0.165*3.00 = 0.495 m2
B2
+[/NER1-(B EEIE S E] 0.025*3.00 = 0.075 m2
B3
EE{&/J\E&A-(EE%f@%rﬁ(ﬁlﬁ%ﬁ%n 1.867*2.30+[/NE:2-(B E BT E(FE1E)] 0.150%2.30 = 4.639 m2
EE{[SIJ\E&:L(EE% EEE(EBE1E)] 2.050%2.30-[F9:D12]0.8*2.1+[44£](0.8+2.1*2)*0.05 = 3.285 m2
ﬁ;{[é]\ggﬂ'(E%EQ)'EEQEE] 0.350*0+[/NE%:2-(ZEHE ER )- B 5% = ] 0.850*0 = 0.000 m2
1= .
:55;[7'1‘5%1-(5Eﬁf@%fﬁ(fﬁ%%ﬂ 1.900*2.30+[/MEx:2-(H EEAE R E(H&18)] 0.150*2.30 = 4.715 m2
1= .
ﬁg{[él\ﬁ&ﬂ-(aE%@%E(#%ﬁ%)} 1.450*2.30 = 3.335 m2
1= .
+NER-(BEEESE(FEHE)] 0.200%2.30+[/MNx:2-(B EHEBE(FE1E)] 3.600%2.30+[/M%:3-(B EEEFZE(F

W
il
X

Page 63/105



5 Eﬁ;‘%ﬂ 0.50072 30+ 4- (B E R B & E (T = 18)] 2.29672.30 = 15.171 m2

,:%;g[1"55§”'<§i§f%%fﬁl 0.100*3.00+[/NE&:2-(H E&{EE ] 0.035*3.00 = 0.405 m2

EE&T%&L(QE%@%E] 0.187*3.00 = 0.561 m2

" EQ’:'[1’12‘5311-(§E§@%§] 0.211*3.00 = 0.633 m2

" &T[{gE&ﬂ-(éE%@%rﬁ] 0.192*3.00 = 0.576 m2

3 Eﬁ’:’[{fgﬂ'(gigf"ﬂf%fﬁl 0.234*3.00 = 0.702 m2

3 Eﬁ’:’[{‘gﬁgﬂ'@iéﬁf@%fﬁ] 0.223*3.00 = 0.669 m2

" g’:f[{lgﬁﬁﬂ-(éiéﬁf%%rﬁ] 0.200*3.00 = 0.600 m2

" &T[{l?‘Eﬁﬂ-(EEé%f%%rﬁ] 0.223*3.00 = 0.669 M2

" &’:’[1’18‘&11-(%%%{%%&] 0.173*3.00 = 0.519 m2

):%E&T[{g&ﬂ-(éiéﬁf%%rﬁ] 0.154*3.00-[E5:W11]0.6*2.3+[#k:%](0.6+2.3)*2%0.05 = -0.628 m2
+[/NER (B B IEE ] 0.115%3.00 = 0.345 m2

BEL: 20

i &’:’[2’11‘&:1-(%%%{%%&] 0.145*3.00 = 0.435 m2
" &’:’[2’12‘&:1-(%%%{%%&] 0.152*3.00 = 0.456 m2
" &’:’[2’1?:5911-@%%{%%&] 0.201*3.00 = 0.603 m2
i &’:’[2’25911-@%%{%%&] 0.192*3.00 = 0.576 m2

+[/NER:1- &2 = * oo, % .
+[/NER:-(B E IS S EE] 0.185*3.00 = 0.555 m2

B 26

2 EQ’:'IZ’I;E%-(EE%{%%E] 0.184*3.00 = 0.552 m2
i%&’:'lz’g&ﬂ-(éiéﬁf%%rﬁ] 0.167*3.00 = 0.501 m2
3 Q’:flz’gﬁﬁﬂ-(éiéﬁf%%rﬁ] 0.154*3.00 = 0.462 m2

i%&’:f[égﬁﬁﬂ-(éiéﬁf%%rﬁ] 0.173*3.00-[E5:W11]0.6*2.3+[#k:%](0.6+2.3)*2*0.05 = -0.571 m2

i%EQT[ég‘Eﬁﬂ-(EE%f%%rﬁ] 0.165*3.00 = 0.495 m2

i%&’:f[élz‘ﬁﬁﬂ-(éiéﬁf%%rﬁ] 0.843*3.00 = 2.529 m2

%E&ng&ﬂ_aig{%gfgl 0.500*3.00+[/NEx:2-B E &&= E] 0.400*3.00 = 2.700 m2

%E&ngﬁgﬂ'@igf@%g(ﬂﬁ%%)l 0.600*0.60-[D7-524+]0 = 0.360 m2

" ngléls‘&ﬂ-(éiééfg%rﬁ] 0.150*3.00 = 0.450 m2

" EQ’:'[?:IG‘F%-(EE%@%E] 1.318*3.00 = 3.954 m2

i%gg’:f[él;&ﬂ-(ﬁigf@%rﬁ] 0.028*3.00 = 0.084 m2

i%gg’:f[ég&ﬂ-(ﬁigf@%rﬁ] 0.153*3.00 = 0.459 m2

i%gg‘:”[ég&ﬂ-(ﬁigf%%rﬁ] 0.154*3.00 = 0.462 m2

EEQT%EQW-(EE%%%E] 0.154*3.00-[#5:W21]0.8*0.6+[44i£](0.8+0.6)*2*0.05 = 0.122 m2
+[/NEE (B TE S E E E] 0.154*3.00 = 0.462 m2

BER: 41

g o1 (BREEBR] 015473.00 = 0.462 m2
g o1 (BREEER] 0169°3.00 = 0.507 m2
3 Eg‘:”gfgﬂ-(ﬁié%f%%rﬁ] 0.169*3.00 = 0.507 m2

+/ N 1-(BEEEEE] 0.169%3.00 = 0.507 m2
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B 45
+/NE1-(BEEEEE] 0.169%3.00 = 0.507 m2
BER: 46
+/NE1-(BEEEEE] 0.170%3.00 = 0.510 m2
BER: 47
+/NE1-(BEEEEE] 0.101%3.00 = 0.303 m2
BER: 48
+/NE-(BEEEEE] 0.119*3.00 = 0.357 m2
BER: 49
+/NE1-(BEEEEE] 0.128%3.00 = 0.384 m2
BE%: 50
+/NE1-(B RS E] 0.180%3.00 = 0.540 m2
BER: 51
EE{[éJ\E&ﬂ-(EE%f%%E] 0.180*3.00-[%:W21]0.8*0.6+[4452](0.8+0.6)*2*0.05 = 0.200 m2
Z=E%: 52
+/NER1-(B RIS S E] 0.132*3.00+[/M&:2-(B B2 S E] 0.022*3.00 = 0.462 m2
LA LEBER/NET: = 57.144 m2
OO 0000000 0: [BREAREN0.00 m2
LA E/NEL: +57.144 = 57.144 m2
BEEMELE)WS-00 00 00000 +862.35%2.35cm(x2mm) E & 5 =>(RE5EE R mE) B2MRIET A TIE)
MRIFEEE:0.00m, HRIFLIE: 3.00m
FR~F:
B
=0.000 m2
B2
=0.000 m2
B3
=0.000 m2
B4
=0.000 m2
B 5
=0.000 m2
B 6
=0.000 m2
BT
=0.000 m2
B8
=0.000 m2
B9
=0.000 m2
BER 10
=0.000 m2
B 11
=0.000 m2
BER 12
=0.000 m2
BER 13
=0.000 m2
BER 14
=0.000 m2
BER: 15
=0.000 m2
BER: 16
=0.000 m2
BER 17
=0.000 m2
BER: 18
=0.000 m2
BER 19
=0.000 m2
BER: 20
=0.000 m2
B 21
=0.000 m2
BER: 22
=0.000 m2
BER 23
=0.000 m2
BER: 24
=0.000 m2
BER: 25
=0.000 m2
BER: 26
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=0.000 m2
B 27
=0.000 m2
B 28
=0.000 m2
B 29
=0.000 m2
2% 30
=0.000 m2
B 31
=0.000 m2
B 32
=0.000 m2
8% 33
=0.000 m2
BER: 34
=0.000 m2
B 35
=0.000 m2
8% 36
=0.000 m2
B 37
=0.000 m2
8% 38
=0.000 m2
B 39
=0.000 m2
%40
=0.000 m2
B 41
=0.000 m2
B 42
=0.000 m2
B 43
=0.000 m2
B 44
=0.000 m2
B 45
=0.000 m2
B 46
=0.000 m2
BER: 47
=0.000 m2
B 48
=0.000 m2
B 49
=0.000 m2
B 50
=0.000 m2
B 51
=0.000 m2
B 52
=0.000 m2
LA EBER/NET: =0.000 m2
OO0 0000000 00 [BRE AS[E40]0.00 m2
LLE/NEE: =0.000 m2
FEE AL ¥ (5) P1-BIFr (I E+#h 1 ) B 7K F4E 5 T (BT E EH=120cm) =>(Z{E 55 B RCIE+IEIE+EXfm i) GE R RIFt A F1E)
R HA:0.00m, #RIF&LE: 1.20m

FR~T:
BE 1
+/NR (B EEIEFE] 0.165%1.20 = 0.198 m2
B2
ég{[/l\ﬁ&ﬂ-(éi%f@%fﬁ] 0.025%1.20 = 0.030 m2
ZE: 3
i%&f[‘:l‘ﬁﬁﬂ-(ﬁEﬁf@%fﬁ(ﬂﬁ%%)l 1.867*1.20+[/ )N B&:2-( B EE S A T BE (4 5 18)] 0.150*1.20 = 2.420 m2
EE;[E;J‘EQ:HE EESEE($ B )] 2.050%1.20-[F9:D12- £ £7]0.8*1.20+[1i#]1.20*2*0.05 = 1.620 m2
i EE;[él‘Eﬁﬂ-(E%EQ)-EEQEE{] 0.350*0+[/INE&:2-(ZE 5 E% )- B 3% ] 0.850*0 = 0.000 m2
BEE
. EE;[?'J‘E&:HEEﬁf@%fﬁ(ﬁﬁ%%%)] 1.900*1.20+[/NE:2-( B TE A5 5 B (5 )] 0.150%1.20 = 2.460 m2
o35

+NER-(BEEEEE(FEEHE)] 1.450%1.20 = 1.740 m2
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B 8

/N -(BEREEE (F518)] 0.20071.20+[/M:2-(B EEE S E (F 518)] 3.600%1.20+[/MNE:3-(B R E BB E(F

g 00001 20 U4 BRI+ 1) 2296120 = 7,916 m2

EE&T[{]&E&:L(QE%%%E] 0.100*1.20+[/I\&:2-( B £ # {5/ ] 0.035%1.20 = 0.162 m2

" Eﬁfﬁ'#‘ﬁﬁﬂ-(éiéﬁf@%rﬁ] 0.187*1.20 = 0.224 m2

Eﬁgl{lz‘ﬁﬁﬂ-(éiéﬁf%%fﬁ] 0.211*1.20 = 0.253 m2

" Eﬁ’:f[{lgﬁﬁﬂ-(éiéﬁf%%rﬁ] 0.192*1.20 = 0.230 m2

" Eﬁ’:f[{lfﬁﬂ-(éiéﬁf%%rﬁ] 0.234*1.20 = 0.281 m2

" g’:f[{ls‘ﬁﬁﬂ-(éiéﬁf%%rﬁ] 0.223*1.20 = 0.268 m2

" &’:’[1’16‘59:1-@%%{%%&] 0.200*1.20 = 0.240 m2

" &T[{l?‘E&ﬂ-(EE%f%%rﬁ] 0.223*1.20 = 0.268 m2

" Eg’:'[{gﬁﬂ-(éiﬁf%%rﬁ] 0.173*1.20 = 0.208 m2

E&TI{QE&:L(EE%{%EE] 0.154*1.20-[85:W11-_E §1]0.6*0.60+[44;:8](0.6+0.60*2)*0.05 = -0.085 m2
+/NEE (B EEIEBE] 0.115%1.20 = 0.138 m2

BER: 20

g5 h - (BERERE 0.14511.20 = 0.474 m2
g oo P BSEERIE] 01527120 =0.182 m2
i%&’:'[égﬁﬁﬂ-(éiéﬁf%%rﬁ] 0.201*1.20 = 0.241 m2
" nglz’lfﬁﬂ-(éiéif%%rﬁ] 0.192*1.20 = 0.230 m2

+,]\E§:1_ ﬂ:¢é—§ * _[z=- *, :
I~ [25 (B EEEEE] 0.192*1.20-[F :W11- L £7]0.6*0.60+[Uk:£](0.6+0.60*2)*0.05 = -0.040 m2
+[/NB1-(BEEEEE] 0.185%1.20 = 0.222 m2

BER: 26

EEQT[Z/];&;L(QE%{I%%E{] 0.184*1.20 = 0.221 m2
. g{é,gggq-(gﬁgf@%rg] 0.167*1.20 = 0.200 m2
EE&T%QE§:1-(§E§{%%E] 0.154*1.20 = 0.185 m2

+[/NER:1- S *14 O([FE- ) .
— [30 (BEEESE] 0.173*1.20-[F:W11- L £7]]0.6*0.60+[Uk52](0.6+0.60*2)*0.05 = -0.062 m2
+/NEE1-(B EEIEEE] 0.165%1.20 = 0.198 m2

BER: 31
+NE1-(BEEESE] 0.843* =
B o =] 0.843%1.20 = 1.012 m2

i%ET[él?:E&ﬂ-EE%{%%fE] 0.500%1.20+[/NB¢:2- B FE #{E = EE] 0.400%1.20 = 1.080 m2

i%;&?leﬁm'(gigf@%fﬁ(*%ﬁ%n 0.600*0.60-[D7-F454]0 = 0.360 m2

i%;g’:'[éls‘&ﬂ-(ﬁiéﬁf@%rﬁ] 0.150*1.20 = 0.180 m2

i%gg’:f[égﬁﬁﬂ-(aiéﬁf%%rﬁ] 1.318*1.20 = 1.582 m2

i%gg’:'[g?‘&ﬂ-(ﬁigf@%rﬁ] 0.028*1.20 = 0.034 m2

i%gg‘:‘[ég&ﬂ-(ﬁiéﬁf%%rﬁ] 0.153*1.20 = 0.184 m2

i%gg‘:‘[ég&ﬂ-(ﬁiéﬁf%%rﬁ] 0.154*1.20 = 0.185 m2

" E‘:‘HJO‘E&:L(EE%@%E] 0.154*1.20-[W21-54}+]0 = 0.185 m2

" Q‘:‘%‘Eﬁﬂ-(ﬁigfg%rﬁ] 0.154*1.20 = 0.185 m2

EE‘:‘TZ‘EQW-(EE%%%E] 0.154*1.20 = 0.185 m2

" EQ‘:‘[;I?:E%-(EE%{%%E] 0.169*1.20 = 0.203 m2
+[/NE (B B E] 0.169%1.20 = 0.203 m2
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B 44

+/NE1-(BEEEEE] 0.169%1.20 = 0.203 m2
BER: 45

+/NE1-(BEEEEE] 0.169%1.20 = 0.203 m2
BER: 46

+/NE-(BEEEEE] 0.170%1.20 = 0.204 m2
BER: 47

+/NE-(BEEEEE] 0.101%1.20 = 0.121 m2
BER: 48

+/NE-(BEEEEE] 0.119*1.20 = 0.143 m2
BER: 49

+/NE-(BEEEEE] 0.128%1.20 = 0.154 m2
BER: 50

+/ N 1-(BEEEEE] 0.180%1.20 = 0.216 m2
BER: 51
E£§+[/1\;§;1-(§E§{@%r§] 0.180*1.20-[W21-54}]0 = 0.216 m2
BEk: 52

+NER-(BEEIEEE] 0.1321.20+[/M&:2-(B B 2B S E] 0.022*1.20 = 0.185 m2
LA EBER/NET: =27.541 m2
OO0 00000000 [BREAREN0.00 m2
LA E/NEL: 427,541 = 27.541 m2

®Bmao o

PNA21-01[#8/E]: 1F [Zf&TE1:A114 D B ,ZER#RE: SLERF%: 59 [X2:+155,Y16:-191]

R
iR R (1) F2-#h FERE30*30em L jEHhFE
FRT:
[EEE(FHAI£:2/):] 20.80 = 20.800 m2
O 0o oo

=0.000 m2
LA E /et +20.800 = 20.800 m2
iﬂiﬁﬁyi}(z) P1-EFT (i o+ #u 27 ) B 7K F A2 56 T (ETAT & EH=120cm)
[(EEE(THAIZiER)] 20.80 = 20.800 m2
O 0o oo
=0.000 m2
LA E /et +20.800 = 20.800 m2

s A5
MEE A H(1) W5-010 [0 2.35%2.35cm(+2mm) B & 7 =>(E S 55 E: RCHE+EIE) (2R MRIFT AT IE)
IRIEELA: 0.00m, R IE: BITE
R
B
+[/J\£x 1-(FEBYBERE )-G24] 0.350*(3.80-0.80)+[/INE& : 2- (A B HE AR & )-S0] 0.400%(3.80-0.16) = 2.506 m2

i +[/NE (A2 HERR EE)-S0] 0.300%(3.80-0.16)+[/NEX : 2- (412 #& #R/E )-B20] 0.350%(3.80-0.80) = 2.142 m2
@ +[/l\5x 1-(BRIE(F17)-#2 8, B E 5T A F£18)-B20] 5.300%(3.80-0.80) = 15.900 m2

@ +[/l\5x 1-(FE2 1B R )-B20] 0.350%(3.80-0.80)+[/NEX :2- (432 4% R /K )-S0] 0.300%(3.80-0.16) = 2.142 m2
@ +[/l\5x 1-(HE32 18 HR K )-S0] 0.400%(3.80-0.16)+[/INEk :2-(#1 2 & #R /& )-G40] 0.350%(3.80-0.80) = 2.506 m2

+[/J\£x 1-(KRIE (F17)-42480, BRI 5 A £ TH)-G40] 2.500%(3.80-0.80)-[F9:SD2]2.5*2.5+[ Uk i8](2.5+2.5*2)*0.05 = 1.625
m2
BT
+/NER1-(BETEE )] 0.350%2.30+[/NER:2-(BET = ENE)] 1.000*2.30+[/MNX 2-(H S B TE-BRIE(F1T)-F =B TE- K
. (:Lﬁ) S A EIE, fE AR EH0-[F9:D12]0.8*2.1+[r52](0.8+2.1%2)*0.05 = 1.675 m2
528
55 +[/Néx 1-(B T EEYE)] 0.1502.30 = 0.345 m2
528
5 +[1'10\Ex-1-(¥ﬂ%‘5x)] 1.200*0+[/]NE& 1 1-(ZE 4 R TH-HR IS (TE 17 )-8 4R 51 AT TH)-b2] 0.00 = 0.000 m2
ZEL:
5 +/NER1-(B ETE )] 0.150%2.30 = 0.345 m2
2E%: 11
+/NER1-(BETEERS)] 3.050%2.30+[/NER: 1 -(F BB TE- R E(F17)-F S B E-BRE(FE1T)-X E 5T A FIE, L A5 0-
- [F9:D4]1*2.1+[ k2] (1+2.1%2)*0.05 = 5.175 m2
B2 12
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+[/NER:1-(BET = EHE)] 0.150%2.30 = 0.345 m2

BEE 13
+[;l\£§:1-(§ﬁ%5ﬁ)] 0.850*0+[/NER :1-(ZE 8 ER TH-HRE (T 17)-3842 51 A £ TH)-b2] 0.00+[/NER:2-(ZE#EF%)] 0.350*0 = 0.000
m

BEE 14

+[/NE& - (BRI (FAT)-HR 4B BRIE & A T TH)-G24] 2.650%(3.80-0.80)-[M9:D3]2*2.4-+{iB](2+2.4*2)*0.05 = 3.490 m2
LI E2ER/INET: = 38.196 m2
OO0 00000000 [BREAREN0.00 m2
ammﬁltﬁt +38.196 = 38.196 m2
& #:2)W5-00 00 00000 +862.35%2.35cm(+22mm) B E R => (S EHE R G2 RIET A TF
MRIFEA: 0.00m, MRIFEIE: BITE ( : ( FIREDERARIE AT
FR~T:
BER 1
=0.000 m2
BER 2
=0.000 m2
BE: 3
=0.000 m2
BE 4
=0.000 m2
B 5
=0.000 m2
B 6
=0.000 m2
BT
=0.000 m2
B8
=0.000 m2
B9
=0.000 m2
%10
=0.000 m2
BER: 11
=0.000 m2
BER 12
=0.000 m2
B 13
=0.000 m2
B 14
=0.000 m2
LI E2ER/NET: = 0.000 m2
OO0 00000000 [BRE AR E$0]0.00 m2
ma o R
EE A H(3) P1-E AT (5 E+Hh 1) B 7K B AE 5 T (FIRT S EH=120cm) => (& 85 E: RCHE+ES+ EX @) GBI RIET A T
R0 00m. It L 1 2O ) =>( e+ + B f ) GR AR RI ST A TETR)

FR~T:

B 1

ﬁﬁ;[/l\ﬁ&ﬂ-ﬁi%ﬂ%‘%‘fﬁ] 0.350*1.20+[/IBx:2- B EE #4E % ] 0.400*1.20 = 0.900 m2
Z=ER: 2

ﬁﬁ;[/l\ﬁ&ﬂ-ﬁi%ﬂ%‘%‘fﬁ] 0.300*1.20+[/IM:2-B B &4EF E] 0.35071.20 = 0.780 m2
Z=ER: 3

+[/NR1-(BEEEEE] 5.300%1.20 = 6.360 m2

B4

ﬁg{[/l\ﬁ&ﬂ-ﬁi%ﬂ%‘%‘fﬁ] 0.350*1.20+[/I\Bx:2- B EE #{E % E] 0.300*1.20 = 0.780 m2
Z=E: 5

EE{[/J\E&:LEE%{%EE] 0.400*1.20+[/NE%:2-B E 2{& = %] 0.350%1.20 = 0.900 m2
3 16

i%gg[;l\ﬁgﬂ-(aiﬁf%%rﬁ] 2.500*1.20-[F4:SD2- £ £]]2.5*1.20+[Uk;%£]1.20*2*0.05 = 0.120 m2

/N (B R S AE B (75 1)) 0.35071.20+[/NEk:2-(B1 R 4516 75 BE (3 5 8)] 1.000%1.20-[F9:D12- £ 47]0.8*1.20+{4k
i£]1.20*2*0.05 = 0.780 m2
B8
EE{%}\E&A-(EE%f@%rﬁ(ﬁlﬁ%%n 0.150*1.20 = 0.180 m2
VB -(ZE B B ) B S FE] 1.20070 = 0.000 m2
BER 10
EE{[{J\E&A-(EE%f@%rﬁ(ﬁlﬁ%%n 0.150*1.20 = 0.180 m2
3 |
:55;[1/12\5&:1-(5E%f@%rﬁ(ﬁlﬁ%ﬁ%n 3.050%1.20-[F9:D4- £ £]1*1.20+[#38]1.20%2*0.05 = 2.580 m2
IEEX.
+NER-(B EEIE S E(FEE15)] 0.150%1.20 = 0.180 m2
BER 13
+[INER (B ER)- B 3R = ] 0.850*0+[/ME&:2-(ZEHE BY )- B R & ] 0.350*0 = 0.000 m2
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B 14
+[NER:1-(B E RIS E] 2.650%1.20-[F:D3- £ £1]2*1.20+[Uk;3£]1.20*2*0.05 = 0.900 m2
LA ESBER/NET: = 14.640 m2
OO 00000000 [BREARE0.00 m2
LLE/NEL: +14.640 = 14.640 m2

BOo o

PNA21-01[#2&]: 1F [Z&BIA11 55 ZRRR: ERFR: 134 [X6:+204,Y6:-95]

HhIFETE:
HtEAf % (1) F2-#tEB5E30*30cm L ;5 i
FRt:
[EEIE(FHRI%i8H2):] 8.76 = 8.760 m2
LLE/NET: +8.760 = 8.760 m2
HBE#H(2) P1-F5E (B mE+ihiT )R = 20cm
R~
[EEIE(FHEI%:i8/12):] 8.76 = 8.760 m2
LLE/NET: +8.760 = 8.760 m2

FIEEHE:
FIEHMEE(1) C1-FIEEFM LRIKERFEEMEE) =>(EE5E EH TEE, FiHBR B2 GERMRIET AKEH)
ERH(FERRFERE):
[EEB(FREIZER)]8.76 = 8.760 m2
BRRE():
-[2]0.380*0.35-[b2]0.380*0.35-[B11]0.350*0.50 = -0.441 m2
ZREEED):

-[G12]7.500%0.35-[G12]4.200*0.35-[B9]0.325*0.00 = -4.095 m2
KA E/NET: +8.760-0.441-4.095 = 4.224 m2
FIaM$(2) C1-ER1:3KIEF ISR KR R (e 241 3B BR) => (RIS EHE BB R RE)BRYRIET AfEHE)
BIBRKEERE):
+[b2]0.38*(0.60-0.16)*2+0.38*0.35+[b2]0.38*(0.60-0.16)*2+0.38*0.35+[B11]0.35%(0.80-0.16)*2+0.35*0.50 = 1.558 m2
LLE/NET: +1.558 = 1.558 m2

BEEitE:
EEAE(1) P1-5E (B E+#iT)E S 20cm => (S5 E:RCHS RIS+ ES R ) G2 R EH ANSHE)
¥ RIFEHR:0.00m, #RIFRIE: 0.20m

FR~T:
BER 1
+NER-(BEEE S E(FEEHE)] 7.500%0.10 = 0.750 m2
B2
= +/NER1-B EEIEEE] 0.350%0.20+[/NER:2- B FEEE{E 5 E] 0.025%0.20 = 0.075 m2
BE: 3
+/NER1-B EEIEEE] 0.300%0.20+[/MNER:2-B E &£ {E 5 E] 0.500%0.20 = 0.160 m2
B4
= +/NER1-B EEIEBEE] 0.025%0.20+[/NER:2- B E &£ {E 5 E] 0.350%0.20 = 0.075 m2
B 5
= +[/J\E§1 -(BEEEEEES1E)] 4.200%0.10 = 0.420 m2
B
a5 +[/J\E§1 -(BEEEEE(FS1E)] 0.350%0.10+[/MNg:2-(B EEEF E(F &1E)] 0.375%0.10 = 0.073 m2
SZER:
=

+[/l\£§ 1-(BEEBEE] 0.275%0.20+[/ R 2-( B EEIE S E] 0.350*0.20+[/NER:3-(BH B EE S E] 3.575%0.20+[/
EX:4-(BEEESE] 0.500%0.20+[/MN&:5-(B EEIEF E] 3.875*0.20+[/NER:6-( B EEE S E] 0.350%0.20+[/MN&R:7-(H
EEE S E] 3.575*0.20-[W19-5244]10-[W20-F 4+ ]0-[W8-5 4410-[W19-F 41]0-[W20- 5 4+10-[W19-F 5+ ]0-[W20-F 4+10-
[W8-5241]0 = 2.500 m2
B8
+[/l\£§ 1-(BEE&EE E] 0.325%0.20 = 0.065 m2
%: 9

+[/NER1-B EEIEEE] 0.050%0.20+[/NER:2- B E &£ {& 5 E] 0.350*0.20 = 0.080 m2
LI EBER/NET: =4.198 m2
OO0 00000000 [BRE AR E$0]0.00 m2
LLE/NE: +4.198 = 4.198 m2

BOo o

PNA21-01[#8[E]: 1F [Z=f&TE]:A112 C Bl ,ZME#E®E: GLERF5E: 2 [X0:+9056,Y7:-51]

EEETE:
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EEAE () WI-O0 0000 0 O 1E2ERENES) =>(BEHE RCRE#E) (BRMRET ATR)
MRIFEER:2.30m, M RIFZIE: 3.64m
FRF:
B
+[/ N -(EHEER)-B %5 &) 1.950*0 = 0.000 m2
B2
+[/NE&1-(ZEHEER)-B %5 ] 1.500*0 = 0.000 m2
B3
+[/ N -(EHEER)-B %25 &) 1.950*0 = 0.000 m2
B4
=0.000 m2
LA EiBER /M = 0.000 m2
OO0 00000000 [BREAREN0.00 m2
LL_E/NET: =0.000 m2
BEAEQWI-O0 0000000000 D1REGFEMZER) =>(REHE B mE)GZEMRIET A TFEIE)
MRIFEER:2.30m, HRIFZIE: 3.64m
FR~T:
B
=0.000 m2
B2
=0.000 m2
B3
=0.000 m2
B4
+NER-(BEEESE(FEEHE)] 1.500%1.34 = 2.010 m2
LU EBER /N =2.010 m2
OO0 00000000 [BREARE0.00 m2
LL_E/NE: +2.010 = 2.010 m2
e mE A (3) W5-O0 [ 2.35%2.35cm(x2mm) FE 5 =>(REEE RCHE+HEHE) 2R M RIFT A FIE)
MRIFEEE:0.00m, HRIFLIE: 2.30m
FR~T:
B
+[/NER - (RS ER)-B %5 &) 1.950*0 = 0.000 m2
B2
+[/NER1-(ZEHEER)-B 3% 5 &) 1.500*0 = 0.000 m2
B3
+[/ MR- (EHEER)-B %25 &) 1.950*0 = 0.000 m2
B4
=0.000 m2
LA EBER /N = 0.000 m2
OO0 00000000 [BRE AR E$1]0.00 m2
LL_E/MEE: =0.000 m2
HEE A H(4) W5-00) [0 01 01 11 (11 (] +852.35%2.35cm(:2mm) B B 5T =>(RAS 55 B £ R 2R MRIF A FIE)
MRIFEEE:0.00m, HRIFLIE: 2.30m
FR~T:
B
=0.000 m2
B2
=0.000 m2
B3
=0.000 m2
B4
+NER-(BEEESE(FEEHE)] 1.500%2.30 = 3.450 m2
KL EBER/NET: = 3.450 m2
OO0 0000000 00 [BRE AS[E40]0.00 m2
LL_E/NEE: +3.450 = 3.450 m2

A A #4(5) P1-FT AR (RS T+ 27 ) B K B 4E 76 T (B A EH=120cm) => (38 %6 E: RCHE + F i + BXR E) G2 R RIET A T 18)

MRIFEEE:0.00m, FRIFLIE: 1.20m
F R~

B

+[/NE1-(ZEHEER)-B = ] 1.950%0 = 0.000 m2
B2

+[/MNE1-(ZEHEER)-B = ] 1.500%0 = 0.000 m2
B3

+[/NE1-(ZEHEER)-B = ] 1.950%0 = 0.000 m2
B4

+NER1-(BEEESE(EEHE)] 1.500%0.60 = 0.900 m2
Ll EBER/INET: = 0.900 m2
OO0 00000000 [BRE A< E$0]0.00 m2
LAk /NEE: +0.900 = 0.900 m2

BOo o
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PNA21-01[#&8]: 1F [ZERI&E):A114 D Bl ,ZeRI4RSE: AIERESE: 1 [X0:+9553,Y17:-58]

BT E:

femE A (1) W1-00 0 00 0 0 O 1EZEFEMRE) =>(REHEE RCHE+EME) (BRI FIE A FIE)

¥ RIEER:2.30m, ¥RIFRIE: 3.64m
FR~T:
EBEA
+NER-(EHBER)-B RS
B2

+/NER1-(B RIS S E($EE1H5)] 0.025%0.00 = 0.000 m2

ii§%§1\£§:1-@a§sﬁ)—§§§%
§E§Tg1\£§:1-(ga§sﬁ)-a§a%
;%;Q[é]\w'(g%&)'gé%
J:%EQT[;I\EQ:1-(E;EE§)-EEQE
;%ggﬂéhﬁﬁﬂ'(g%ﬁﬁ)ﬁéﬁ%
§E§T51\£§:1-(ga§5ﬁ)-a§a%
§E§T[1/g£§:1-(ga§5ﬁ)-a§a%
;%;9?5”1\&1'(2%&)'55%
§E§T[1/2£§:1-(ga§5ﬁ)-a§a%
;%;Q[fg&ﬂ'(g%&)'m%
J:%Eﬁ*:r[1/25§:1-(§;i%ﬁﬁ)-§§£%
;%55[1']5\&:1'@%&)@5&%
J:%Eg[{léﬁﬁﬂ-(g;iﬁﬁﬁ)-ééﬁ'%
i%&ﬂ;';ﬁﬁ”-(%&*ﬁ%
J:%Eg[{lgﬁﬁﬂ-(g;iﬁﬁﬁ)-ééﬁ'%
J:%EQT[{IQ\EQ:L(%%EQ)-EEQE
J:%Eﬁ*:r[zllo\ﬁﬁﬂ-(%;i%ﬁﬁ)-ééﬁ'%
J:%Eg[z/g\ﬁﬁﬂ-(%;i%&)-ééﬁ‘%'
%E§T225§:1-@5§5§)-§§%
%E§T225§:1-(g%&)-§§a%
%E§T225§:1-@5§&)-a§%
§E§T225§:1-@5§&>-a§%
§E§T225§:1-@5§&>-a§%
J:%EQT[ZII;EQ:L(%%EQ)-EEQ%
§E§T225§:1-(gagﬁa)-a§a%
§E§T225§:1-(gagsa)-a§a%
;%;Q[égﬁﬂ(g%&)'aﬂ%
J:%EQT[%\EQ:L(%;EE&)-EEQ%
§E§Tg2£§:1-(g%&>-a§aa

MR (R )- I R

] 0.165*0 = 0.000 m2

%]2.017*0 = 0.000 m2
%] 2.050*0 = 0.000 m2
%] 1.200*0 = 0.000 m2
%] 2.050*0 = 0.000 m2
] 1.450*0 = 0.000 m2
%] 6.596*0 = 0.000 m2
%] 0.135*0 = 0.000 m2

%] 0.187*0 = 0.000 m2

&]0.211*0 = 0.000 m2

%] 0.192*0 = 0.000 m2
%] 0.234*0 = 0.000 m2
%] 0.223*0 = 0.000 m2
%] 0.200*0 = 0.000 m2
%] 0.223*0 = 0.000 m2
%] 0.173*0 = 0.000 m2
%] 0.154*0 = 0.000 m2
%] 0.115*0 = 0.000 m2

%] 0.145*0 = 0.000 m2

] 0.152*0 = 0.000 m2

£] 0.201*0 = 0.000 m2
£] 0.192*0 = 0.000 m2
F£] 0.192*0 = 0.000 m2
F£] 0.186*0 = 0.000 m2
F£] 0.183*0 = 0.000 m2
F£] 0.167*0 = 0.000 m2
F£] 0.154*0 = 0.000 m2
] 0.173*0 = 0.000 m2

%] 0.165*0 = 0.000 m2

] 0.843*0 = 0.000 m2

%] 0.900*0 = 0.000 m2
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BB 33

s

" &T[g‘gﬁﬁﬂ'(?*%ﬁﬂ-ﬁﬁﬁ%fil 0.150*0 = 0.000 m2
" Egjlégﬁﬁr1-(§ﬁ%5ﬁ)-aéﬁra‘f§] 1.318*0 = 0.000 m2
" Egjlél;5§:1-(§ﬁ%ﬁﬁ)-§§§r%f§] 0.028*0 = 0.000 m2
" Egjlégﬁﬁr1-(§ﬁ%5ﬁ)-aéﬁra‘f§] 0.153*0 = 0.000 m2
" &T[égﬁﬁr1-(§ﬁ%$)-aéﬁra‘f§] 0.154*0 = 0.000 m2
" Egjggﬁﬁﬂ-(ﬁﬁﬁﬁ)-aé&%fﬁ] 0.154*0 = 0.000 m2
" EQTEJ1¢911-(§%EQ)-E§QEE] 0.154*0 = 0.000 m2
" &’:’[‘:12‘5911-(?%5&)@%&%&] 0.154*0 = 0.000 m2
" &ngﬁﬁﬂ-(éﬁﬁﬁﬁ)-aéﬁafﬁ] 0.169*0 = 0.000 m2
" &mﬁﬁﬂ-(?ﬁ%&)-aéﬁ‘%‘@ 0.169*0 = 0.000 m2
" &T[‘:ls‘ﬁﬁﬂ-(?ﬁ%&)-aéﬁ‘.%fi] 0.169*0 = 0.000 m2
" &ngﬁﬁﬂ-(?ﬁ%&)-aéﬁafﬁ 0.169*0 = 0.000 m2
" &ngﬁﬁﬂ-(ﬁ%ﬁ&)-aéﬁ‘%‘@ 0.170*0 = 0.000 m2
" &ngﬁﬁﬂ-(?ﬁ%&)-aéﬁafﬁ 0.101*0 = 0.000 m2
" &’:’Hg&ﬂ-(?ﬁﬁﬁﬁ)ﬁﬁﬁ%ﬁ] 0.119*0 = 0.000 m2
" &T[s'lo‘ﬁﬁr1-(¥ﬁ%5§)-aéﬁra‘f§] 0.128*0 = 0.000 m2
" &T[s'g‘ﬁﬁﬂ-(gﬁﬁﬁﬁ)-aéﬁ‘.a‘fﬁ] 0.180%0 = 0.000 m2
" &T[s'lz‘ﬁﬁﬂ-(?ﬁ%&)-aéﬁ‘.a‘fﬁ] 0.180%0 = 0.000 m2
i oo
LLE/NER: = 0.000 m2 '

EEAERQ)W3-0O0 1100 [ o Frm\ o sk e s
= “IE A om R 3.F ; ;mr 0000 D NEEREMIRE) =>(R S E R (ZRIBRIET A FIE)
R~t:

B 1

=0.000 m2
B2

=0.000 m2
B3

=0.000 m2
B4

=0.000 m2
B 5
_=0.000m2
B 6
_=0.000m2
B 7
_=0.000m2
B8
_=0.000m2
BER9
_=0.000m2
BER 10

=0.000 m2
B 11

=0.000 m2
BER 12

=0.000 m2
BER 13

=0.000 m2
BER 14

Page 73/105



=0.000 m2
B 15
=0.000 m2
2% 16
=0.000 m2
B 17
=0.000 m2
B 18
=0.000 m2
R 19
=0.000 m2
% 20
=0.000 m2
B 21
=0.000 m2
BER: 22
=0.000 m2
B 23
=0.000 m2
B 24
=0.000 m2
B 25
=0.000 m2
8% 26
=0.000 m2
B 27
=0.000 m2
B 28
=0.000 m2
B 29
=0.000 m2
B 30
=0.000 m2
B 31
=0.000 m2
B 32
=0.000 m2
8% 33

+NER-(B EEIE S E(FEEH5)] 0.600%1.34 = 0.804 m2

BEE: 34
=0.000 m2
BEE: 35
=0.000 m2
BER: 36
=0.000 m2
BER: 37
=0.000 m2
BER: 38
=0.000 m2
BER: 39
=0.000 m2
BER: 40
=0.000 m2
BER A1
=0.000 m2
BER 42
=0.000 m2
BER: 43
=0.000 m2
BER: 44
=0.000 m2
BER: 45
=0.000 m2
BER: 46
=0.000 m2
BER: 47
=0.000 m2
BER: 48
=0.000 m2
BER: 49
=0.000 m2
BER: 50
=0.000 m2
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B 51
=0.000 m2
BER: 52
=0.000 m2
SLU:,%E&/I\%# =0.804 m2
000000000 [BEFR
BAE/NEF: +0.804 = o.so[ztﬁrfzz-mmo'oo m2

FEmE A #:(3) Wh-01) 11 2.35* o[ g e s
*ﬁﬁ'f#é‘:g.z)om B 2a5cm2mm) R SR => (& MR )R ERIBIEAFIR)
R+t

BER 1
-1_(2t = *) =
):%&T[ZIJ\EQJ (Z=HEER)-B %= ] 0.165*0 = 0.000 m2

+NER-(BEEIE S E(FEEH5)] 0.025%1.50 = 0.038 m2

BB 3

Eﬁgwxﬁaﬂ-(gaﬁﬁﬁ)-aéﬁra‘ffz] 2.017*0 = 0.000 m2
):%E&T[sll\ﬁﬁﬂ-(%iﬁﬁﬁ)-EEQT%‘E‘E] 2.050*0 = 0.000 m2
):%E&T[él\ﬁﬁﬂ-(?;iﬁﬁﬁ)-EEQT%‘E‘E] 1.200%0 = 0.000 m2
éﬁg[;l\ﬁ&ﬂ-(?%ﬁﬁ)-QEQT%‘E'E] 2.050*0 = 0.000 m2
):%E&T[él\ﬁﬁﬂ-(?;iﬁﬁﬁ)-EEQT%‘E‘E] 1.450%0 = 0.000 m2
):%E&T[él\&ﬂ-(?;iﬁﬁﬁ)-EEQT%‘E‘E] 6.5960 = 0.000 m2
E&T[{gﬁw-(?%ﬁﬁ)-EEQT%‘E‘E] 0.135*0 = 0.000 m2
):%EQT[{#\EQ:L(E%EQ)-EEQT%‘E‘E] 0.187*0 = 0.000 m2
i%ﬁg[{lzxﬁgﬂ-(gaﬁﬁﬁ)-aéﬁra‘ffz] 0.211*0 = 0.000 m2
i%ﬁg[1/g£§:1-(Mﬁﬁ&)—ﬁéﬁ%fﬁ] 0.192*0 = 0.000 m2
i%gg[mﬁ&n-(Mﬁﬁﬁ)—ﬁéﬁ%fﬁ] 0.234*0 = 0.000 m2
i%gg[{lsxﬁgn-(Mﬁﬁﬁ)—ﬁéﬁ%fﬁ] 0.223*0 = 0.000 m2
i%gg[{gﬁgn-(Mﬁﬁﬁ)—ﬁéﬁ%fﬁ] 0.200*0 = 0.000 m2
E&T[{;\E&ﬂ-(g%&rEEQT%‘E‘E] 0.223*0 = 0.000 m2
i%gg[{lgﬁgn-(Mﬁﬁﬁ)—ﬁéﬁ%fﬁ] 0.173*0 = 0.000 m2
i%gg[{lgxﬁgn-(Mﬁﬁﬁ)—ﬁéﬁ%fﬁ] 0.154*0 = 0.000 m2
i%gg[zlgﬁg:1-(gaﬁsﬁ)-aéﬁ‘.%f§] 0.115*0 = 0.000 m2
i%gg[zlg\&n-(Mﬁﬁﬁ)—ﬁéﬁ%fﬁ] 0.145*0 = 0.000 m2
EEQT[ZIJZ\EQA-(?%EQ)-EEQEE] 0.152*0 = 0.000 m2
i%gg[zlgﬁgz1-(gaﬁﬁﬁ)-a§§%f§] 0.201*0 = 0.000 m2
;%55[2,2;&:1_@%%-5;&%@ 0.192*0 = 0.000 m2
;%55[2,]5\&1_(2%5%-5;&%@ 0.192%0 = 0.000 m2
EEQT[ZIJG\EQA-(E%EQ)-EEQEE] 0.186*0 = 0.000 m2
EEQT[ZIJY\EQ:1-(§%E§)-EEQEE] 0.183*0 = 0.000 m2
E&T[Zlgﬁgﬂ-(gﬂﬁﬁﬁ)ﬁéﬁgfil 0.16770 = 0.000 m2
EEQT[ZIISJ\EQA-(?%EQ)-EEQEE] 0.154*0 = 0.000 m2
i%&«:t[élo\ﬁﬁﬂ-(gﬂﬁﬁﬁ)-ﬁéﬁ'%fil 0.173*0 = 0.000 m2
i%&«:u[ég\ﬁ&:1-(2%5&)—5%&%&] 0.165*0 = 0.000 m2
i%gg[élz\ﬁﬁﬂ-(gﬂﬁﬁﬁ)-ﬁéﬁ'%fil 0.843*0 = 0.000 m2
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EE&%E&:1-(§%E&)-EE&%E] 0.900*0 = 0.000 m2
;§£§T[9:]5:£§:1_(§%EQ)-EEQ%§] 0.150*0 = 0.000 m2
EE&T%&:L(E%E)-EE%E] 1.318*0 = 0.000 m2
;§£§T[9:]7\£§:1_(§%EQ)-EEQEE] 0.028*0 = 0.000 m2
EE&T[:’:QE:HE%E&)-EEQEEI 0.153*0 = 0.000 m2
EE&T%E&:HE%&)-EE%E] 0.154*0 = 0.000 m2
Eggggﬁw-(%ﬁ%ﬁﬁ)-a%ﬁ%fi] 0.154*0 = 0.000 m2
Eggm\&ﬂ-(%ﬁ%&)-EEQT%E-E] 0.154*0 = 0.000 m2
§£§T525§:1_(§%EQ)-EEQ%§] 0.154*0 = 0.000 m2
" gggﬁ&n-@%ﬁﬁ)-ﬁ%ﬁ%rﬁ] 0.169*0 = 0.000 m2
Egggzﬁw-(g%ﬁﬁ)-a%ﬁ%fi] 0.169*0 = 0.000 m2
§£§T525§:1_(§%E§)-E§Q%§] 0.169*0 = 0.000 m2
Eggggﬁgﬂ-(g%&)-ﬁﬁ%fi] 0.169*0 = 0.000 m2
Egggl?\&ﬂ-(g%&)-ﬁﬁ%fi] 0.170*0 = 0.000 m2
éggggﬁgﬂ-(g%&)-ﬁﬁ%fi] 0.101*0 = 0.000 m2
i%ggggﬁgﬂ-(g%&)-ﬁﬁ%fi] 0.119*0 = 0.000 m2
i%gg[slgﬁgz1-(§%£§)-§§§%f§] 0.128*0 = 0.000 m2
i%ﬁg[sllf&:1-(2%5&)—55&%)?2] 0.180*0 = 0.000 m2
i%ﬁg[sllz\ﬁgz1-(§%£§)-§§§%f§] 0.180*0 = 0.000 m2
D
Ll _E Ve +0.038 = 0.038 m2 '

BEME:E)Ws-OC 000 B * o R FE (3
HRIEI0 00m, B L paom | Ta23572.35em2mm) B => (R IR (RRABIEATIR)
R+t

B

=0.000 m2
B2

=0.000 m2
B3

=0.000 m2
B4

=0.000 m2
BE5

=0.000 m2
B 6

=0.000 m2
BT

=0.000 m2
B8

=0.000 m2
B9

=0.000 m2
BEE 10

=0.000 m2
BE 1

=0.000 m2
BER 12

=0.000 m2
BER 13

=0.000 m2
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B 14
=0.000 m2
B 15
=0.000 m2
2% 16
=0.000 m2
BER 17
=0.000 m2
B 18
=0.000 m2
BER 19
=0.000 m2
% 20
=0.000 m2
B 21
=0.000 m2
B 22
=0.000 m2
B 23
=0.000 m2
B 24
=0.000 m2
B 25
=0.000 m2
B 26
=0.000 m2
B 27
=0.000 m2
8% 28
=0.000 m2
B 29
=0.000 m2
BER: 30
=0.000 m2
B 31
=0.000 m2
B 32
=0.000 m2
8% 33

+NER-(BEEIE S E(FEEH5)] 0.600%2.30 = 1.380 m2

BEE: 34
=0.000 m2
BE%: 35
=0.000 m2
BE%: 36
=0.000 m2
BER: 37
=0.000 m2
BE%: 38
=0.000 m2
BER: 39
=0.000 m2
BER: 40
=0.000 m2
BER 41
=0.000 m2
BER 42
=0.000 m2
BER: 43
=0.000 m2
BER: 44
=0.000 m2
BER: 45
=0.000 m2
BER: 46
=0.000 m2
BER: 47
=0.000 m2
BER: 48
=0.000 m2
BER: 49
=0.000 m2
BER: 50
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=0.000 m2
BER: 51
=0.000 m2
BER: 52
=0.000 m2
SJJ:,’%EQ/J%: =1.380 m2
000000000 [BEFR )
L E/NEE: +1.380 = 1.38[0 m2 EI#110.00 m2

W& ¥(5) P1-H AT (8 E+Hh 1) B 7K B {5 T (TS E H=120cm) =>(¥(8 8iE: RCIE+FE iS5+ ESfmiE ) B2 M RIET AT 1E)

P RIEER:0.00m, #HRIFRIE: 1.20m
F R~

BER 1
-1_(2t = *) =
):%&T[ZIJ\EQJ (Z=HEER)-B %= ] 0.165*0 = 0.000 m2

+NER-(B EEEEE(FEEH5)] 0.025%1.20 = 0.030 m2

BB 3
Eﬁgwxﬁaﬂ-(gaﬁﬁﬁ)-aéﬁra‘ffz] 2.017*0 = 0.000 m2
EE&%I\E&A-(E%E&)-EEQT%‘E‘E] 2.050*0 = 0.000 m2
):%Eg[él\ﬁﬁﬂ-(?;iﬁﬁﬁ)-EEQT%‘E‘E] 1.200%0 = 0.000 m2
éﬁg[?/l\&ﬂ-(?;iﬁﬁﬁ)-EEQT%‘E‘E] 2.050*0 = 0.000 m2
):%Eg[él\&ﬂ-(?;iﬁﬁﬁ)-EEQT%‘E‘E] 1.450%0 = 0.000 m2
):%Eg[él\&ﬂ-(?;iﬁﬁﬁ)-EEQT%‘E‘E] 6.5960 = 0.000 m2
E&T[{gﬁw-(?%ﬁﬁ)-EEET%‘E‘E] 0.135*0 = 0.000 m2
EEETEI#\EQ:HE%E&)-EEET%‘E‘E] 0.187*0 = 0.000 m2
i%ﬁg[1/12\£§:1-(§5%5§)-aéﬁra‘ffz] 0.211*0 = 0.000 m2
i%ﬁg[{lgﬁﬁﬂ-(mﬁﬁﬁ)-EEQT%‘E‘E] 0.192*0 = 0.000 m2
i%gg[{lf&:1-(2%5&)—55&%@21 0.234*0 = 0.000 m2
i%&*:r[{ls\ﬁﬁﬂ-(?%&)-EEQT%‘E‘E] 0.223*0 = 0.000 m2
N g[{lgﬁ&ﬂ-(ﬂ%ﬁﬁ)—ﬁéﬁ%fﬁl 0.200*0 = 0.000 m2
i%gg[{;\&n-(Mﬁﬁﬁ)—ﬁéﬁ%fﬁ] 0.223*0 = 0.000 m2
i%gg[{lgﬁgn-(Mﬁﬁﬁ)—ﬁéﬁ%fﬁ] 0.173*0 = 0.000 m2
i%gg[{lgxﬁgn-(Mﬁﬁﬁ)—ﬁéﬁ%fﬁ] 0.154*0 = 0.000 m2
EEQT[Z/IC;EQA-(?%EQ)-EEQEE] 0.115"0 = 0.000 m2
i%gg[zlg\&n-(ﬂ%ﬁﬁ)—ﬁé&%fﬁ] 0.145*0 = 0.000 m2
;%55[2,]2\&1_(2%5%-5;&%@ 0.152%0 = 0.000 m2
i%gg[zlgﬁgz1-(gaﬁﬁﬁ)-a§§%f§] 0.201*0 = 0.000 m2
;%55[2,2;&:1_@%%-5;&%@ 0.192%0 = 0.000 m2
;%55[2,]5\&1_(2%5%-5%%@ 0.192*0 = 0.000 m2
i%gg[zlgﬁgz1-(gaﬁﬁﬁ)-aéﬁ‘%f§] 0.186*0 = 0.000 m2
EEQT[ZII;EQA-(E%EQ)-EEEEE] 0.183*0 = 0.000 m2
E&T[Zlgﬁgﬂ-(gﬂﬁﬁﬁ)ﬁéﬁgfil 0.16770 = 0.000 m2
EEQT[ZIIQ\EQ:L(E%EQ)-EEQEE] 0.154*0 = 0.000 m2
i%&«:t[élo\ﬁﬁﬂ-(gﬂﬁﬁﬁ)-ﬁéﬁ'%fil 0.173*0 = 0.000 m2
i%&«:u[ég\ﬁ&:1-(2%5&)—5%&%&] 0.165*0 = 0.000 m2
+/NBR: 1 -(ZEHEER )- B 3% ] 0.843%0 = 0.000 m2
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ETEY)

" Egjlégﬁﬁr1-(§ﬁ%5ﬁ)-aéﬁra‘f§] 0.900%0 = 0.000 m2
g L EEEREHBEHA] 0.600°0.60 = 0.360 m2
" &T[;‘gﬁﬁﬂ'@%ﬁﬁ)ﬁ%ﬁ%fil 0.150*0 = 0.000 m2
" Egjlégﬁﬁr1-(§ﬁ%5ﬁ)-aéﬁra‘f§] 1.318*0 = 0.000 m2
" EQT%§5§:1-(§%E&)-E§Q%§] 0.028*0 = 0.000 m2
" &T[égﬁﬁr1-(§ﬁ%$)-aéﬁra‘f§] 0.153*0 = 0.000 m2
" Eﬁ’:f[égﬁﬁﬂ-(?ﬁ%&)-ﬁéﬁ‘.%fi] 0.154*0 = 0.000 m2
" Egjggﬁﬁﬂ-(gﬁﬁﬁﬁ)-aéﬁra‘fi] 0.154*0 = 0.000 m2
" Eg’:'a’l;&ﬂ-(?%iﬁﬁﬁ)-ﬁﬂéfil 0.154*0 = 0.000 m2
" Egjglz‘ﬁﬁﬂ-(éﬁﬁﬁﬁ)-aéﬁ‘%fi] 0.154*0 = 0.000 m2
" &ngﬁﬁﬂ-(?ﬁ%&)-aéﬁafﬁ 0.169*0 = 0.000 m2
" &mﬁﬁﬂ-(?ﬁ%&)-aéﬁ‘%‘@ 0.169*0 = 0.000 m2
" &T[‘:ls‘ﬁﬁﬂ-(?ﬁ%&)-aéﬁ‘.%fi] 0.169*0 = 0.000 m2
" &ngﬁﬁﬂ-(?ﬁ%&)-aéﬁafﬁ 0.169*0 = 0.000 m2
" &ngﬁﬁﬂ-(?ﬁ%&)-aéﬁafﬁ 0.170*0 = 0.000 m2
" &ngﬁﬁﬂ-(?ﬁ%&)-aéﬁ‘%fi] 0.101*0 = 0.000 m2
" E’:'[‘:g&ﬂ-(gﬁﬁﬁﬁ)-aéﬁ‘.a‘fi] 0.119*0 = 0.000 m2
" &T[s'lo‘ﬁﬁr1-(¥ﬁ%5§)-aéﬁra‘f§] 0.128*0 = 0.000 m2
" Eg’:fls’11¢911-(¥ﬁ%5§)-§§§r%f§] 0.180*0 = 0.000 m2
i%&’:'[s’lz‘&ﬂ-(gﬁﬁﬁ)-ﬁﬁﬁéfi] 0.180*0 = 0.000 m2
kg e
LAk /INEH: +0.390 = 0.390 m2 '

BOo o

PNA21-01[#[8]: 1F [ 5] ~ 2 et T =n o
PAZT OSTBI. 1F (24R]SB01 -~ 401 MIBRAE® (T ) 2R (BFAR 121 D

HiEEHE:
iﬁiﬁﬁ—l—_rﬁ) F3-t&# Bk 1E B8 B 5 R Hh i+ BTk B A (Bk )

[ EH(TRES8R). v *0.15*13+[H11
g_g%@;;ﬁ?i/-);ﬂﬁ]g’%ﬁ ):] 18.62+[#$ 3L ]1.88*0.15*13+[#H 3L Ti]1.88*0.15*12 = 25.670 m2
+1.88*0.03*12+1.88*0.03*13 = 1.410 m2

LAk /Gt +25.670+1.410 = 27.080 m2

FIEEHE:
FIRA (1) C2-BRIEM RIS x ;
Iéi]'(: ) C2-EEBEMARIKERGFEMZERE)ERBE]) =>(EE&HE FIEHBEHER)CERMRIGT AKEE)

[(EEFE(THAIZ:2H)] 18.62 : 2 *3 38* " =
5L E/INEL +50.600 = 2)(}_609 m"z[**ﬁﬂ@i@i-ﬁ 88*3.38%(1/0.86-1)+[ B4 THAIE R 8 :]1.88*3.12*(1/0.86-1) = 20.609 m2

EmEETE:
®BOo o
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F;N,;\21-})1E$§Ei]: K1F [3"’;%5’1%?5}]28102 - S302x|:|D DxD O (k)  ZEREfRAR: GLE AR 3 [X0:+475,Y2:
+229]

HiPE R
iﬁ{iﬁ?ﬂ (1 ) Fo-1BI R AR KEER A+ ERE T EHAN

[Im*(ﬂﬁﬂu&%ﬁ,)] 19.34+[B5 3T E]1.50%0.15*13+[#$ 3 &]1.50%0.15*13 = 25.190 m2
ZESMBIR(+-):

+1.50*0.03*13+1.50*0.03*13 = 1.170 m2

BA_E/INEH: +25.190+1.170 = 26.360 m2

FIRAE:
:FTEH##U) C2- BB EMARIKERFEMRER)(FER R =>(REHE: TTH BRHER)(BRYFIEt AfEHE)

[EEFE(FRAZ87):] 19.34+[#EIE R E B 2:]1.50*3.38*(1/0.87-1)+[# TEH E 18 2:]1.50*3.38%(1/0.87-1) = 20.855 m2
LAk /]NET: +20.855 = 20.855 m2

BEEtE:
BOo o

PNA21-01[#2&]: 1F [Zf&TMEHKEE ZRmE: LERFIR: 153 [X8:+211,Y5:+237]

HiFEHE:
HiTaf (1) ttEEKEE, HIEETF
EFRT:
0.15*3.15=0.473 m2
ZBHMEIF(+/-):
+6.6*0.015 = 0.099 m2

LA E/NET: +0.473+0.099 = 0.572 m2

EmEEtE:
®mao o

PNA21-01[#8E]: 1F [ZR&MBIHKEE ZREmSE: LLERFIR: 5 [X1:+178,Y3:+207]

buichel iy =
HiTaf (1) ftEEKRE, HKEEF
FR~T:
0.15*3.15=0.473 m2
oM (+/-):
+6.6*0.015 = 0.099 m2

LA E/NEtT: +0.473+0.099 = 0.572 m2

EEEE:
BOo o

PNA21-01[#2&]: 1F [ZME&BIHKEE ZREmSE: BRI 8 [X1:+178,Y5:+37]

puichEy =
HiEAr R (1) HhEEHEKIEE, HKREEF
FRT:

0.15*3.15 =0.473 m2
oM i (+/-):
+6.6*0.015 = 0.099 m2
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LAk /G +0.473+0.099 = 0.572 m2

BEEtE:
®BOo o

PNA21-01[#2&]: 1F [ZRBIHKEE ZMHwSR: SERFIR: 37 [X1:-42,Y11:-149]

HIrEtE:
MR (1) HUEEHEOKIZE, HREER T
FR~T:

0.15*3.15=0.473 m2

ERSMBIR(+/-):
+6.6"0.015 = 0.099 m2

LAE/NET: +0.473+0.099 = 0.572 m2

Bt
®mao o

PNA21-01[#2/8]: 1F [ZEMATMBIHKEE ZRERE: LEFHR: 40 [X1:-42,Y12:+182]

HIFETE:
HAEA AL (1) IEBEKIEE, HKEEF
FRT:

0.15*3.15=0.473 m2

ERSMBIR(+-):
+6.6"0.015 = 0.099 m2

LA E/NET: +0.473+0.099 = 0.572 m2

EEEE:
BOo o

PNA21-01[#2f&]: 1F [ZR&MBIHKEE ZREmR: CERFIR: 43 [X1:-42,Y14:+12]

buichey =
HuBERf (1) HIEEEKIRE, HREEF
FR~T:
0.15*3.15=0.473 m2
oMt (+/-):
+6.6*0.015 = 0.099 m2

LA E /NG +0.473+0.099 = 0.572 m2

TEEETE:
®BOo o

PNA21-01[#&/8]: 1F [ZMEaEHKEE ERHEN: MLERFIR: 131 [X5:+140,Y18:-151]

HITET &
A (1) tiEHEKEE, HIEETF
EFR~F:
3.15*0.15=0.473 m2
B SV (+/-):
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+6.6*0.015 = 0.099 m2

LA E/EE: +0.473+0.099 = 0.572 m2

BEEtE:
®BOo o

PNA21-01[#8/&]: 1F [Zf&TMEHKEE ZRWmE: SLERFIR: 146 [X6:-190,Y18:-151]

HiFEHE:
HiTaf (1) ttEEKEE, HEETF
FR~T:

3.15*0.156=0.473 m2

ERSMBIR(+/-):
+6.6"0.015 = 0.099 m2

LLE/NVET: +0.473+0.099 = 0.572 m2

EEEtE:
®mao o

PNA21-01[#/8]: 1F [Z2RIBE:A104 —HREEE (2) - F15 - F1 ,Z2R94R5E: GIE % 29 [X1:+46,Y19;
+13419]

HITETE:
iﬁliﬁ%ﬁﬂi}m) F1-#h iR EE S (B RIBARIB ESE R B HE1E)
(X EHCRIEEI 28] 4.41 = 4.410 m2
ELEINEY: +4.410 = 4.410 m2

EmEitE:
®BOo o

PNA21-01[4£/E]: 1F [ZRI&FE]:A104 — % (2) - F1 , ZEREE: (B RESE: 47 [X2:+116,Y19:+13222]

HiFEHE:
iﬂiﬁiﬁﬁki&}ﬁ) F1-HhiT 2B (B RAEMIB T RS FE1E)
R+t
[EEB(FREIZER)] 60.95 = 60.950 m2
LLE/NEE: +60.950 = 60.950 m2

EEmEtE:
BOo o

PNA21-01[#&[8]: 1F [ZELB:A11 55 - F1  ZERHwE: &R 11 [X1:497,Y19:+12017]

iFEE:
miﬁz*ﬂi}m F1-# B EE RS 13 e (B RAB M 1B 2R 5E Rk B B AE)
R~t:
[EEiE(FHAILi2#):]16.01 =6.010 m2
LLE/NET: +6.010 = 6.010 m2

EEEE:
BOo o
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PNA21-01[#&8]: 1F [ZRIGEIAT1 54 - F1 ZZRIReE: (@RS 13 [X1:+97,Y19:+12847]

iFEE:
mtﬁi;rﬁﬂi:r(n F1-Hh T BB (B R IB SR FE1F)
Rt
[EEiE(FHAILi2#):]6.01 =6.010 m2
LLE/NEL: +6.010 = 6.010 m2

TEmEETE:
®BOo o

PNA21-01[#8[E]: 1F [Z=fE4T8:A112 C Bl - F1 ,ZER#RSE: &R 30 [X1:+18,Y19:+14027]

HITETE:
iﬁiﬁiffﬁﬂi:r(n F1-Hh T E B (B R IB TR FE1F)
R~T:
[EEE(FEALER)] 54.74 = 54.740 m2
000000 3):
=0.000 m2
LLE/NEL: +54.740 = 54.740 m2

BEEtE:
BOo o

PNA21-01[#/8]: 1F [Z2RIZEI:A112 C B - F1 ,ZER4ReR: LIEFE: 84 [X2:+56,Y19:+13949]

HiFEHE:
HEEAT (1) F1-th B R R0 S (B RAERRIE ESERE TE(E)
FRF:
1.95%1.50 = 2.925 m2
LLE/NEE: +2.925 = 2.925 m2

Bt
BOo o

PNA21-01[#[E]: 1F [ZMATEA111 5E - F1 &R LERFR: 48 [X1:-123,Y19:+15662]

P E:
miﬁi*ﬂi}m F1-#0 B EE RS 13 8 (B RAE MU 1B 2R SE R B FE )
R~t:
[EEIE(FHAI£i2#):]16.01 =6.010 m2
LLE/NET: +6.010 = 6.010 m2

EEEE:
BOo o

PNA21-01[#£[E]: 1F [ZRIZ A1 BE - F1 ,ZZRRSE: B 50 [X1:-123,Y19:+16492]

HIPETHE:
tmiﬁi;rﬁﬂi:rm) F1-Hh P BB (B AR IB TR FE1F)
Rt
[E@EiE(THAI£i2#):]6.01 =6.010 m2
LLE/NEL: +6.010 = 6.010 m2
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BEmEtE:
®BOo o

PNA21-01[#£/E]: 1F [ZRIZREIAI11 BE - F1 ,ZREE: [EFH: 52 [X1:-123,Y19:+17322]

HIFEHE:
iﬂiﬁ;ﬁﬁﬁ) F1-Hh T 2B (B R IE TR TE1F)
R+t
[EEBE(FREIZER)]6.01 =6.010 m2
LLE/NET: +6.010 = 6.010 m2

EEEtE:
®Bmao o

PNA21-01[#&[8]: 1F [Z=EM&FE):A113 EEBIEIFT - F1 =R SLERFR: 75 [X2:4+155,Y19:+18544]

buichel iy =
HiEH (1) F1-HhiT 2R S (B RIS IR IE ESE RS HE1E)
FR~T:
2.75%1.90 = 5.225 m2
LLE/NET: +5.225 = 5.225 m2

EEEE:
BOo o

PNA21-01[#£/E]: 1F [ZR&TE[:A114 D Bl - F1 ,ZER#RE: GLERF3R: 54 [X1:+42,Y19:+18516]

iFEE:
mtﬁi;rﬁﬂi:rm F1-Hh P BB (B R IB SR TE1F)
R=t:
[EEIE(THRLZi8H)] 2.34 = 2.340 m2
LLE/NEL: +2.340 = 2.340 m2

EEETE:
®BOo o

PNA21-01[#8/E]: 1F [Z=fRE&T8]:A114 D B - F1 , ZRE#HER: CLERFR: 99 [X2:-192,Y19:+18544]

HiEEE:
HiEAF (1) F1-HiE 2R e (B RAEIRIE ST R B HR1E)
FR~T:
1.20%1.90 = 2.280 m2
LA E/NET: +2.280 = 2.280 m2

EmEitE:
BOo o

PNA21-01[4&8]: 1F [Z=RI4H):A108a BEB%E - F1 SR AIBRFLE: 128 [X4:-137,Y19:+18562]

HITETE:
iﬂtﬁiffz*ﬂi:rm) F1-Hh T 2B (B R MBS R HE1E)
R~t:
[EEIE(AFHEIL:872):] 28.48 = 28.480 m2
LL_E/NEL: +28.480 = 28.480 m2
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BEEtE:
®BOo o

PNA21-01[#&f8]: 1F [ZRIZIEIAI1 BE - F1 =R ERF: 129 [X4:-170,Y19:+19268]

HITETE:
iﬂiﬁﬁ{}(ﬂ F1-HhiT BR8N S (B RIBRIEE ST ETEE)
[ @ (R85 8)]6.01 = 6.010 m2
LIt /NEH +6.010 = 6.010 m2

EEEtE:
®Bmao

PNA21-01[#E]: 1F [ZRBTFEIAI1M1 5E - F1  ZERBHER: ERFHR: 148 [X6:+0,Y19:+19268]

HIPETE:
iﬂiﬁ;ﬁﬂl}m) F1-Hh SR EEBR 4 . (45 JOAB R IR 5852 R S5 16 1)
[EEHCRIEEI287)] 6.01 = 6.010 m2
LL_E/NET: +6.010 = 6.010 m2

EEEE:
BOo o

PNA21-01[+£B]: 1F [ZR2HE]:A109 HEEEE (1) - F1 , ZRESE: B 137 [X6:+138,Y19:+13784]

HIPETHE:
mtﬁﬁﬂfrm F1-3 S ZE RS 13 ¢ (B A M 1B R 52 A &5 FE )
[ EH(FIEAI 22 7)] 106.60 = 106.600 m2
LI_E/INEF: +106.600 = 106.600 m2

TEmEETE:
®BOo o

PNA21-01[#8[E]: 1F [ZE[EATEA110 EFE - F1 ,ZRHwR: LERF3E: 157 [X8:+128,Y19:+13705]

T E:
iﬁiﬁ%ﬁﬁi}m) F1-#h i 880 S (B RIEIRIE ESE R B HE1E)
[ BT RE B 8R)] 27.44 = 27.440 m2
LI /NEF: 427 440 = 27.440 m2

EmEitE:
BOo o

PNA21-01[#&f8]: 1F [ZERIZ A1 BBE - F1 ZRESE: AERF5E: 155 [X8:+181,Y19:+13246]

HITETE:
iﬂtﬁifpgﬂfrm) F1-h T 2B (B R MBS R FE1E)
[ E (A 287)] 6.34 = 6.340 m2
LIb/NEF: +6.340 = 6.340 m2
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BEmEtE:
BOo o

PNA21-01[#£[8]: 1F [ZRBRBIAI1 [5E - F1 ,ZM&EW: ALEFHR: 12 [X1:+149,Y19:+12589]

HiFEHE:
iﬂiﬁiﬁ*{}ﬁ) F1-Hh T 2B (B R IB TR ES FE1F)
R+t
[EEB(FREIZER)] 3.05 = 3.050 m2
LLE/NET: +3.050 = 3.050 m2

EEEtE:
®Bao o

PNA21-01[#[E]: 1F [ZMEATEA111 5E - F1 &R ERFR: 14 [X1:4149,Y19:+13419]

HiFEHE:
miﬁz*ﬂi}(n F1-tth FEEREE S (B RABRIB LT R TEAE)
Rt
[EEIE(AHR£:i2H2):] 3.05 = 3.050 m2
LL_E/NEE: +3.050 = 3.050 m2

EEEE:
BOo o

PNA21-01[4£/B]: 1F [ZRIL A1 [5E - F1 ,ZR&EE: ACEF: 49 [X1:-71,Y19:+16234]

HiFEE:
mtﬁiffﬁﬂi}m) F1-Hh P BB (B R IB TR HE1F)
Rt
[EEIE(THEAILZ2H2):] 3.05 = 3.050 m2
LL_E/NEE: +3.050 = 3.050 m2

EmEETE:
®BOo o

PNA21-01[#[E]: 1F [ZE&BIA111 BE - F1  ZfHER: SERFR: 51 [X1:-71,Y19:+17064]

HITEE:
iﬂjiﬁ%ﬁﬁi}m) F1-#h i a8 S (B RIBIRIE ESE R B HE1E)
[ E (TR 58 7)] 3.05 = 3.050 m2
LLE/vE: +3.050 = 3.050 m2

EBmEaitE:
BOo o

PNA21-01[#8[E]: 1F [ZMATEIA111 BE - F1 ,ZRER: BRI 53 [X1:-71,Y19:+17894]

HITETE:
iﬂtﬁiffz*ﬂi:rm) F1-HhiT 2B (B RIEMIB TR FE1E)
R~t:
[EEE(RHEIZ27)] 3.05 = 3.050 m2
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LAE/Et: +3.050 = 3.050 m2

BEEtE:
BOo o

PNA21-01[#£fE]: 1F [ZRIZIEIAI1 BE - F1 RS ERFE: 143 [X5:-242,Y19:+19309]

HiFEHE:
iﬂiﬁiﬁ*{}ﬁ) FA-Hh T 2B (B RIEMIB TR FE1F)
R+t
[EEB(FREIZER)] 3.05 = 3.050 m2
LLE/NET: +3.050 = 3.050 m2

Bt
®B\ao o

PNA21-01[#E]: 1F [ZRATEA111 FE - F1  ZEHER: ERFR: 152 [X7:-72,Y19:+19309]

P E:
miﬁz*ﬂi}(n F1-th RS EE M S (B AR RRIB TR B TEAE)
Rt
[EEIE(AFFRI£:i2H2):] 3.05 = 3.050 m2
LLE/NEE: +3.050 = 3.050 m2

EEEE:
BOo o

PNA21-01[1&8]: 1F [ZERI&HE]:A108 BIRSEE - F15 - F1 RGeS B FH: 151 [X7:-72,Y19:
+19204]

HITETE:
iﬂtﬁiarz*ﬂ%m) F1-HhiT 2B (B RAEMIE T RS FE1E)
R~t:
[EEE(AHFRL8H2)]4.41=4.410m2
LLE/NEE: +4.410 = 4.410 m2

Bt
BOo o

PNA21-01[#£/E]: 1F [Z2fE12FE:A108 BIBSSE - F15 - F1 , ZZRREE: AIEBRFEE: 142 [X5:-242,Y19:
+19204]

HITET S
iﬂjiﬁ%ﬁﬁi}m) F1-#h i a8 S (B RIBIRIB ESE R B HE1E)
[ EH(TIREIS8)] 4.41 = 4.410 m2
LLE/NET: +4.410 =4.410 m2

EBmEitE:
®BOo o

PNA21-01[48/8]: 1F [ZERI&IE:A108 HII&= - F1 ZZRIEeE: (B 141 [X6:-157,Y19:+18787]
HiFEHE:
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iﬁliﬁjﬁﬁ#_:rm) F1-#hif 2R Ee 0 (B RIERIEESE R B HEE)
[ EHCRIEEI 2 87)] 94.37 = 94.370 m2
LI_E/INE}: +94.370 = 94.370 m2

BEEtE:
®BOo o

PNA21-01[+£/E]: 1F [Z212FE):A105 —H&% = (3)- F15 - F1 ,Z2RI4REE: (B RFEE: 61 [X1:-175,Y19:;
+16234]

HIPE
mtﬁﬁﬂfr(n F1-thiP A2 0 (B RAE IS ST RUE TE1F)
[EEHCRIEEI28T)] 4.41 = 4.410 m2
b INE}: +4.410 = 4.410 m2

EmEETE:
®BOo o

PNA21-01[#8[E]: 1F [Z=EfE4TE]:A105 —i#=E (3) - F1 ,ZER#mE: MERFE: 72 [X2:-105,Y19:+16037]

HITET
iﬁliﬁ%ﬁﬂi}ﬁ) F1-#h i R EE S (B RIBIRIB ESE R B HE1E)
[ EH(RIEEI 2 87)] 60.95 = 60.950 m2
EIE1INEF: +60.950 = 60.950 m2

EmEitE:
BOo o

PNA21-01[#/8]: 1F [ZZRIZIE:A106 —HE5 = (4) - F15 - F1 ,Z2S4ReE: B 62 [X1:-175,Y19:
+17064]

HiT RS
mtﬁﬁﬂfrm F1-thiP 2G84 8 (B RAEMIS ST AU TR 1F)
[EEHCRIEEI28T)] 4.41 = 4.410 m2
b INE}: +4.410 = 4.410 m2

EmEETE:
®BOo o

PNA21-01[#8[E]: 1F [ZRBBIA1 &E - F1 ,ZRER: &R 136 [X6:+204,Y19:+13405]

HITEE:
iﬂjiﬁ%ﬁﬁi}m) F1-#h i R a8 S (B RIBIRIB ESE R B HE1E)
[ E (TR 587)] 8.76 = 8.760 m2
LLE/NET: +8.760 = 8.760 m2

EBmEaitE:
®BOo o
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PNA21-01[#€/8]: 1F [ZfE4T8]:SB01 ~ 401 E[EBE @ (T ) /280 R LEF5: 120 [X4:
+65,Y17:+56]

TEHE:

EEMAFL(NWI-O0 00000000 1EEGFEKEMZER) =>(ESHE BILZRES) BB MRIET A TFIE)
BILBREEEHE):
+[B23]3.77%(0.80-0.16)*1+[B23]3.77*0.00+[B28]4.15*(0.70-0.16)*1+[B28]4.15*0.00 = 4.654 m2

LLE/NET: +4.654 = 4.654 m2

BmEET&E:
EEAEE()WI-00 00 00 00 1EQEFEEMIZE) => (S5 E RCE+IE) BRIt ATIE)
HRIFEHA: 0.00m, ¥ RIFL1E: BITE

F R~

BER 1

+[/NE&2-(ZEHEER)] 1.755%0 = 0.000 m2
B2

+[/NE&:1-(ZEHE ER)] 0.200%0 = 0.000 m2
B3

+[/NE&:1-(ZEHEER)] 0.240%0 = 0.000 m2
B4

+[/NE&:1-(ZEHEER)] 0.200%0 = 0.000 m2
B 5

+[/NER:1-(ZEHEER)] 1.755%0 = 0.000 m2
B 6
" +[/NB-(BRIE (SR AT)-#R A, R E 5T A £ TE)-B23] 3.770%(3.80-0.80) = 11.310 m2
BT

+[/NER:1-(FE B BB ZE)] 0.400*3.80+[/N R :2-(FE B HE R )-G39] 0.500%(3.80-0.60)+[/INE%:3-(hR JEE )-CS] 0.225*
(3.80-0.16) = 3.939 m2
B8
" +[/]NE%:1-(KRJE )-CS] 3.450%(3.80-0.16)-[B5:W17]2*1.8+[Iki2](2+1.8)*2*0.05 = 9.338 m2
B9
+[/NER 1 -(REBHE R EE)-CS] 0.225%(3.80-0.16)+[/IN B :2-(E 52 HE 42 B )-G39] 0.500%(3.80-0.60)+[/INE&:3-(FEEHEE L))
0.025*3.80 = 2.514 m2
BE%: 10
" +[/NER:1- (A1 38 15%E 7)) 0.300%3.80 = 1.140 m2
ZER 11
+[/NER 1 -(BRIE (F4T)-12 A1 R E & A F15)-B28] 4.145%(3.80-0.70) = 12.850 m2
LU EBE/NET: = 41.091 m2
OO0 00000000 [BRE A E$1]0.00 m2
Ll E/NEE: +41.091 = 41.091 m2
A E A A (2) W3-01 00 [0 0 00 0 00 0 00 0 1 E2E(EMARE) => (B E R ) G2EHRIET A TIR)
¥YRIFEEA: 0.00m, ¥R LE: BITE
FRF:
BER 1
=0.000 m2
B2
=0.000 m2
B3
=0.000 m2
B4
=0.000 m2
B 5
=0.000 m2
B 6
=0.000 m2
BT
=0.000 m2
B8
=0.000 m2
B9
=0.000 m2
BEE 10
=0.000 m2
BE 1
=0.000 m2
LA EBER/NET: =0.000 m2
OO0 00000000 [BRE A E$0]0.00 m2
LLE/MEH: =0.000 m2

BOo o
BOO 0 () T1-8B0O0 0 00 00 0 H=10cm =>(E#E:RCIE+iEHE)
F R
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+[ZEHE ER-1]0+[ 2 1 - 2] 0+ 2 e Bt -3] 0+ ZE HE B -4]0+[ 22 1 R -5] 0+ [ % -6]3. 77 +[ B % -711.1 3+[#E E% -8]3.45+[#E EX -9]
0.75+[#5E%-10]0.30+[{& F%-11]4.15 = 13.550 m

FRE5(30):
=0.000 m

EBSMBR(+/-):
+3.44*2 = 6.880 m
LLE/NEL: +13.550+6.880 = 20.430 m

BO0 02 T-800 0 00 00 0 +RlFREMZE H=10cm =>(E & E B MmE)

F R~
+[ZEHE R -110+[ 22 5 BR-2]0-+[ 22 i ER -3 0-+[ 22 i X -4]0+[ ZE 45 % -5]0+[RC, B F%-6]0+[RC, 115 E%-7]0+[RC, 115 E%-8]0+[RC,
T E%-9]0+[RC, FE IS FR-10]0+[RC, A= E%-11]0 = 0.000 m

FRE5(30):
=0.000 m
LLE/NEH: =0.000 m

PNA21-01[#[E]: 1F [Z[H4&8]:SB01 ~ 401 E[EREEE (T 4#) #E ,ZRER: SLERFR: 124 [X4:
+68,Y16:+148]

HITETE:
HIERH:(1) F6-HtTAE40x40cmIB IR EID E R FithiE
FRT:

[(EEHE(THRAIZER)] 10.92 = 10.920 m2
Ll E /NG +10.920 = 10.920 m2

FEIEEHE:
FEIEMEL(1) C1-FIEEFE# L RIKIERFREMIZE) => (S BEHEEF T TEE, A 5HBEER) CERMRIFT A TFIE)
FRT(FEEEERE):
[EEE(FEELER)] 10.92 = 10.920 m2
BREEED):
-[G36]3.450%0.60 = -2.070 m2
ZRREED):
-[b1]1.800%0.00-[B22]1.750%0.00-[B23]1.530*0.00-[B28]1.130*0.00-[G36]1.650*0.35 = -0.578 m2
LA E/MEF: +10.920-2.070-0.578 = 8.273 m2
ETEA#(2) C1-8121:3/K B IER SR KR AR (MK EAM B ) => (S5 E BB R EE) B MRIET ATIE)
BILEREE(EAE):
+[G36]3.45*(0.60-0.16)*2+3.45*0.60 = 5.106 m2
LLE/NEE: +5.106 = 5.106 m2
FETEME@) W00 00 0000 0 1 1EEGEMIZEER) =>(REEHEBILEREE) GERMRIFT ATIE)
BIEREERE):
+[b1]1.80%(0.60-0.16)*1+[b1]1.80*0.00+[B22]1.75%(0.80-0.16)*1+[B22]1.75*0.00+[B23]1.53*(0.80-0.16)*1+[B23]
1.53*0.00+[B28]1.13*(0.70-0.16)*1+[B28]1.13*0.00+[G36]1.65*(0.60-0.16)*1+[G36]1.65*0.35 = 4.805 m2
LLE/NET: +4.805 = 4.805 m2

EmEET&E:
EE A1) WA-OI0 0000 2R (MR E) =>(SASHRE RCIS+RIE) (2R MRIE AT TR)
RIEESA: 0.00m, HRI#L1E: BITE
FRT:
ZE 1
+[INER: - (BRI (T AT)- 1248 #2E 5T A F18)-b1] 1.800%(3.80-0.60)-[F9:SD3]1.8*2.5+[ 4k i8](1.8+2.5*2)*0.05 = 1.600 m2
B2
" +[/NER1-(BRIE (F17)-12 481 AR K 5T A TFTE)-B22] 1.750%(3.80-0.80) = 5.250 m2
EE: 3
+[/NE:1-(FE 2 HE UK )-S0] 0.400%(3.80-0.16)+[/NE:2- (12 #E#R K )-G36] 0.500*(3.80-0.60) = 3.056 m2
24
" +[/NER1-(BRIE (F17)-12 A1 AR K 5T A £ TE)-B23] 1.530%(3.80-0.80) = 4.590 m2
ZE: 5
+[/NER:2-(Z2HEER)] 1.755*0 = 0.000 m2
26
+[/NER:1-(Z2H5E%)] 0.200*0 = 0.000 m2
12
+[/NER:1-(Z2H5ER)] 0.240*0 = 0.000 m2
2E 8
+[/NER:1-(Z2H5E%)] 0.200*0 = 0.000 m2
29
+[/NER:1-(Z2HEER)] 1.755*0 = 0.000 m2
210
+[/NER 1 -(RRIE (TR AT )-4R 480 BRI 5+ A TETE)-B28] 1.130%(3.80-0.70)-[B5:W16]0.7*1.8+[Uk3i%£](0.7+1.8)*2*0.05 = 2.493
m2
BN
+[/NER:1-(AE 2 HE MUK )-S0] 0.300%(3.80-0.16) = 1.092 m2
B 12
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N +/NERA-(AE 2T AR )-S0] 0.400%(3.80-0.16)+[/NER 2~ (A1 2 B R2 JEE )-G36] 0.350%(3.80-0.60) = 2.576 m2
=13
" +[/NER1-(BRIE (F17)-12 A1 AR 5T A FTE)-G36] 1.650*(3.80-0.60) = 5.280 m2
EE 14
+[/INER 1 -(BRIE (B 32))-G36] 0.150%(3.80-0.60)+[/INE%:2-(FR JEE)-S0] 2.150%(3.80-0.16) = 8.306 m2
LB/ =34.243 m2
OO0 00000000 [BREAREN0.00 m2
LLE/NEt: +34.243 = 34.243 m2
EEAME(2)W3S-00 00000000000 1E2EFEMZER) =>(REHE KR GERMRIET A FIR)
#RIEEEA: 0.00m, HRIFL1E: BITE
FRT:
BER 1
=0.000 m2
BER 2
=0.000 m2
BE: 3
=0.000 m2
B4
=0.000 m2
B 5
=0.000 m2
B 6
=0.000 m2
BT
=0.000 m2
B8
=0.000 m2
B9
=0.000 m2
B 10
=0.000 m2
BER: 11
=0.000 m2
B 12
=0.000 m2
B 13
=0.000 m2
B 14
=0.000 m2
LI E2ER/NET: = 0.000 m2
OO0 00000000 [BRE AR E$1]0.00 m2
LLE/NEH: =0.000 m2

BOo o
BOO 0 () T1-8B0O0 0 00 00 0 H=10cm =>(& & & E:RCIE+FEHE)
F R

+[HE ER-1]1.80+ B E%-2]1.75+[#5 F%-3]0.90+[#5 E%-4]1.53+[ 2= & EX-5] 0+[ T HE FR-6]0+[ ZE HE ER - 7]0+[ T2 5 FR-8] 0+ [ ZE HE E%-9)
0+¥|%E§-10]1 A3+[HEER-1110.30+[#E E%-12]0.75+ [ {5 EX-13]1.65+ {5 E%-14]2.30 = 12.110 m
FRE5(0):
-[SD3]1.8 =-1.800 m
LA E/MET: +12.110-1.800 = 10.310 m
BO0 02 T1-B0O0 0 00 000 +RIZEMAE H=10cm =>(Z& 5 E EMRRE)
F R~

+[Ré,6§;ﬂ%ﬁ§-1]0+[RC,E§;;I%£§-2]O+[RC,ﬁﬁ%ﬁﬁ-sm[RC,E?;;i%ﬁﬁ-4]0+[E%Eﬁ-slm[Eﬂ%ﬁ&-e]o+{£ﬂ%ﬁ£-7lo+{%%EQ-S]

0+£E%E§-9]0+[RC,E$%|%E§-10]0+[RC,E§%%E§-1 1]0+[RC, &5 %-12]0+[RC, = E%-13]0+[RC, 1 1E F%-14]0 = 0.000 m
FRE5 (0):

=0.000 m

LLE/MEE: =0.000 m

PNA21-01[#&/8]: 1F [Zf4%8]:SB01 ~ 401 E[EBFE @4 (T #) #ME - F1 ,ZfEHESE: LEFHE: 125

[X4:+68,Y19:+18648]

HITETE:
iﬂiﬁ%ﬁﬁi}(ﬂ F1-th PP 2R EEM S (B RIEARIB EESERLES 1 1)
[ EH(F A S 2F)] 10.92 = 10.920 m2
LI /NEH +10.920 = 10.920 m2

S E:
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BOo o

PNA21-01[#£E]: 1F [ZZRI&TE:A118 = - F1 ,Z2RRaE: LB 27 [X1:-212,Y19:+11804]

HiIFEE:
iﬂiﬁiﬂ_}(ﬂ F1-th SR EE M S (F RABRIB LT R TE1E)
R~t:
[EEE(AEEL:812):] 16.13 = 16.130 m2
L E/NET: +16.130 = 16.130 m2

Bt
BOo o

PNA21-01[#8/&]: 1F [ZEMRBLA17 EE | ZERHRSE: SLERFE: 23 [X1:+64,Y8:+94]

buiche iy =
A H(1) PA-E MR IR A K IR (B EFE)TER)
FRT:

[E EHCRIEEI 2 87)] 23.15 = 23.150 m2
ELE1INEH: 423.150 = 23.150 m2

BEEE:
TEEM (1) PA-RE MR EEFAKIE(BEE)(TER) => (158 E RCIE+HEG+EfRE) GER M RIET AKEE)
P RIEZ1R:0.00m, #RIFLIE: 0.60m
FRF:

BER 1

" +[/]‘Ex 1-BFE &5 E] 0.150%0.60+[/NE,:2-B E &S] 0.200*0.60 = 0.210 m2

BEL 2

+[/]\Ex:1-(§ig{|§_r%_]§] 1.500*0.60 = 0.900 m2

+[/J\Ex1 B E & 5] 0.201%0.60 = 0.121 m2
E%:

B

B
2
+[/]\Ex 1-(ZEHEER)-B &%= E] 2.600*0 = 0.000 m2
2
BE
B
B
B

+[/l\Ex 1-(BE#E=E] 0.375%0.60 = 0.225 m2

+[/l\Ex 1-(B EEIEEE] 0.500%0.60+[/NE&:2-(B E &&= E] 0.300*0.60 = 0.480 m2
o7
+[/NERM-(BEEBEEE] 0.375%0.60 = 0.225 m2
18
+/NERN-(BEEBEEE(FE1E)] 7.500*0.60 = 4.500 m2
19
5 +[/l\Ex:2—(§E§ﬂ%Ef§] 0.375*0.60 = 0.225 m2
B 10
+[/NERM-(BEEEEE] 0.650%0.60 = 0.390 m2
BEE 1M
5 +/NERN-(BEEBEESE(FE1E)] 1.676*0.60 = 1.006 m2
B 12
+/NERN-(BEEBEEE(FEE1E)] 8.150*0.60+[/N&:2-(H FEEEE(FE1E)] 0.300*0.60+[/N&:3-(B EEEEEH
4] 3.100%0.60 = 6.930 m2
LA EBER/NEE: =15.211 m2
O000000000: [BEAEN0.00 m2
LLE/NET: +15.211 = 15 211 m2

®BOo o

PNA21-01[#8[]: 1F [ZER&TE]:A102 FEER - C1 ,ZEM#ReE: LERF5E: 106 [X4:-204,Y13:-129]

TEFHE:
FIEME:(1) C1-FIEEE#H T RIKEREEEMIZE) => (R EHE M TIEE, A eHER 2R GERMRIFT ABHE)
FRT(FEEEEE):
[EEFE(THHAIZ:87);] 148.68 = 148.680 m2
BHEREED):

-[B24]2.000*0.50-[B19]2.000*0.50-[b1]2.150*0.30-[b1]2.150*0.30-[B26]2.000*0.50-[B28]3.850*0.50-[B22]2.000*0.50-[b1]
2.150*0.30-[B19]2.000*0.50-[b1]2.150*0.30-[b1]4.300*0.30-[b1]2.150*0.30-[G31]7.500*0.50 = -15.190 m2
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BERE):
-[B17]2.000*0.50-[G29]7.500*0.50-[G30]7.500*0.50-[G30]7.500*0.50-[B28]0.250*0.00-[G33]1.100*0.35-[G32]7.096*0.50-
[G31]2.522*0.50-[B22]0.400*0.00-[b1]1.800*0.35-[b1]1.950*0.35-[B28]1.600*0.35-[G40]1.600*0.00-[G40]2.500*0.00-[B17]
2.300*0.35 = -20.122 m2
SRR AE(F0):
-[C35]0.90*0.80 = -0.720 m2
OO0 0 0 (30+E#H):
=0.000 m2
LLE /Nt +148.680-15.190-20.122-0.720 = 112.649 m2
FEIEA$(2) C1-1B4E1 3K R IR S RIVKIE R (kM 35 80) => (RIS HE BB EE) SR MRIET AKEHE)
BB (E R+ E):
+[B24]2.00%(0.80-0.16)*2+2.00*0.50+[B19]2.00*(0.80-0.16)*2+2.00*0.50+[b1]2.15%(0.60-0.16)*2+2.15*0.30+[b1]2.15*
(0.60-0.16)*2+2.15*0.30+[B26]2.00*(0.80-0.16)*2+2.00*0.50+[B28]3.85%(0.70-0.16)*2+3.85*0.50+[B22]2.00*(0.80-0.16)
*2+2.00%0.50+[b1]2.15*(0.60-0.16)*2+2.15*0.30+[B19]2.00%(0.80-0.16)*2+2.00*0.50+[b1]2.15*(0.60-0.16)
*2+2.15%0.30+[b1]4.30*(0.60-0.16)*2+4.30*0.30+[b1]2.15*(0.60-0.16)*2+2.15*0.30+[G31]7.50%(0.80-0.16)*2+7.50*0.50
= 54.992 m2
OO OO @30):
=0.000 m2
Ll E/NEt: +54.992 = 54.992 m2

EEETE:
BOo o

PNA21-01[#/8]: 1F [Z=fE4FE]:A101 JIIER / A102 XEER - C1 ,ZEfE#RAR: SLERF5E: 85 [X4:-170,Y5:+110]

TIEEFE:
ETEM (1) C1-FIEEE L RIKER(FEMIZE) => (B HmEEF FIEE, A 5HER, 21 G2EMRIET ABHE)
FRT(FEEEEE):
[EEB(FREIZER)] 333.53 = 333.530 m2
BRREED):
-[B12]2.000*0.50-[b1]2.150*0.30-[b1]2.150*0.30-[B7]3.970*0.50-[G10]2.790*0.50-[Cb1]1.760*0.30-[CB10]1.500*0.45-[Cb1]
1.750*0.30-[b2]6.100*0.35-[b1]4.450*0.30-[B1]2.000*0.50-[b1]2.150*0.30-[CG1]3.440*0.50-[b1]2.150*0.30-[B3]2.000*0.50-
[B5]2.170%0.50-[b2]3.840*0.35-[G19]7.500*0.50-[b1]4.030*0.30-[B10]3.900*0.50-[G28]7.500*0.50-[G2]7.360*0.50-[G21]
7.500*0.50-[B18]5.300*0.50-[B17]4.300*0.50-[G25]7.500*0.50-[B15]4.300%0.50 = -47.096 m2
EREE):
-[03]1.759*0.25-[03]0.128*0.25-[03]0.131*0.26-[03]0.131*0.28-[b3]0.130*0.30-[03]0.06 7*0.32-[G1]7.096*0.50-[G2]
2.337*0.50-[G9]6.073*0.50-[G16]7.500*0.50-[B10]1.900*0.35-[B12]2.000*0.25-[G18]6.350*0.35-[CB12]1.500*0.35-[G28]
0.433*0.48-[G28]0.433*0.40-[G28]0.433*0.36-[G28]1.101*0.35-[b0]0.375*0.00-[B16]5.300*0.35-[G8]2.600*0.00-[G8]
%1%;);0%5-[81]2.300*0.00-[CGS]1 .500*0.00-[CG5]0.300*0.00-[CG5]1.500%0.50 = -19.613 m2
H4E(H0):
-[C11]0.80*0.90-[C2]0.80*0.90-[C15]0.90*0.80-[C10]3.1416*0.45*0.45 = -2.796 m2
O0 o O (f0+EH):
=0.000 m2
LA E/IVEt: +333.530-47.096-19.613-2.796 = 264.025 m2
ETEA$(2) C1-8121:3/K BRI R KR R (MK EM B ) => (S5 E BILEREE)ER MRt AKEHE)
BILBREEERE):
+[B12]2.00%(0.80-0.16)*2+2.00*0.50+[b1]2.15%(0.60-0.16)*2+2.15*0.30+[b1]2.15*(0.60-0.16)*2+2.15*0.30+[B7]3.97*
(0.70-0.16)*2+3.97*0.50+[G10]2.79*(0.60-0.16)*2+2.79*0.50+[Cb1]1.76*(0.60-0.16)*2+1.76*0.30+[CB10]1.50*
(0.60-0.16)*2+1.50*0.45+[Cb1]1.75%(0.60-0.16)*2+1.75*0.30+[b2]6.10*(0.60-0.16)*2+6.10*0.35+[b1]4.45%(0.60-0.16)
*2+4.45*0.30+[B1]2.00*(0.80-0.16)*2+2.00*0.50+[b1]2.15*(0.60-0.16)*2+2.15*0.30+[CG1]3.44*(0.70-0.16)
*2+3.44*0.50+[b1]2.15*(0.60-0.16)*2+2.15*0.30+[B3]2.00*(0.80-0.16)*2+2.00*0.50+[B5]2.17*(0.80-0.16)
*2+2.17*0.50+[b2]3.84*(0.60-0.16)*2+3.84*0.35+[G19]7.50*(0.80-0.16)*2+7.50*0.50+[b114.03*(0.60-0.16)
*2+4.03*0.30+[B10]3.90*(0.80-0.16)*2+3.90*0.50+[G28]7.50*(0.80-0.16)*2+7.50*0.50+[G2]7.36*(0.80-0.16)
*2+7.36*0.50+[G21]7.50*(0.80-0.16)*2+7.50*0.50+[B18]5.30*(0.80-0.16)*2+5.30*0.50+[B17]4.30%(0.80-0.16)
*2+4.3(1):*O.50+[G25]7.50*(0.80-0.16)*2+7.50*O.50+[B15]4.30*(0.80-0.16)*2+4.30*O.50 =166.803 m2
000 ():
=0.000 m2
LLE/Et: +166.803 = 166.803 m2

Bt
BOo o

PNA21 01[7f§]§] 1F [?;Faﬁ%ﬁ] S103 303 [ERE: ﬁ‘% (E.H%) ZEfEReR: GLERFR: 158 [X9:+12,Y9:-147]

buichely =
iﬂiﬁiffﬁﬂfrm )Fo-EEIEARKEERA+EERAEATE
Rt
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[FEFE(AHREBNZ:2H2):] 13.38+[#1LH]1.50*0.15*2+[#A3L & ]1.75%0.15*10+[# 3L Ei]1.75%0.15*13 = 19.868 m2

ERSMBIR(+/-):
+1.50*0.03*2+1.75*0.03*10+1.75*0.03*13 = 1.298 m2

LA kGt +19.868+1.298 = 21.165 m2

BEEtE:
®BOo o

PNA21-01[#8]: 1F [Z=RI&FE)F4 ERESE: IBREE: 71 [X2:+204,Y18:-171]

HiFEHE:
iﬂiﬁiﬂ*il_:rﬁ ) FA-Hh IR R EB/KEEMA
R+t
[EEB(FRANZER)] 7.31*[fHR-IEFA3.81E]1.002 = 7.325 m2
LLE/NET: 4+7.325 =7.325 m2

Bt
®mao o

PNA21-01[#8/E]: 1F [E&TEIF4 ERMHwE: SERFR: 10 [X1:+166,Y16:+176]

buichel iy =
iﬂiﬁi*{}(ﬂ F4-th iR A BKEEMA
R~t:
[EEFE(THRAL:2H)] 18.70* [fIhk-1EH3.81]1.002 = 18.737 m2
LA E /NG +18.737 = 18.737 m2

EEEE:
BOo o

ISNA21-})1E$§JE:]: K1F [él;aﬁ%%ﬁ]“ﬂ EF‘HEI%EEJF ,15%#%&: 25 [X1:+42,Y16:-194]

iFEE:
HiEH (1) FA-ITIR A B KEEH G
FR~T:
[EEIE(THAIZi2H2):] 4.05 = 4.050 m2
LL_E/NEL: +4.050 = 4.050 m2

EmEETE:
®BOo o

PNA21-01[#8[E]: 1F [ZEMATEIA17 6 | ZRHER: BRI 122 [X4:-10,Y7:-49]

HiEEHE:
HiEAr (1) PA-SE MR SR KR (R EEE)TES)
FR~T:

[EEFE(FHAZ:8H)]3.12=3.120 m2
LA E/NET: +3.120 = 3.120 m2

BEEtE:
TEEM (1) P4-EERRBKIZ(RFEE)(TER) => (B EH E RCIE+iEIE+ERIRM) B2 M RIET AR )
#RIERS5:0.00m, ¥3RI#&LE: 0.90m
FRF:
ZE 1
+NER-(BEEIE S E(FEEH5)] 0.17470.90 = 0.157 m2
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BER 2
+/NR-(B RS
BE: 3
e U -(BEEE
B4
e LIV -(BEEE
BE5
+/NR-(B RS
B 6
+/NR-(B RS
BT
+/NR-(B R
B8
+/NR-(B RS
B9
+/NR-(BEEE
B 10
+/NR-(B R
B 1
+/NR-(BEEE
SRR 12
+/NR-(B RS
B 13
+/NR-(B RS
B 14
+/NR (B EEE
B 15
+/NR-(BEEE
B 16
+/NR (B EEE
B 7
+/NR-(B RS
B 18
+/NER-(BEEE
B9
+/NR-(BEEE
B 20
+/NER-(BEEE
B 21
+/NR-(BEEE
B 22
+/NR-(B R
B 23
+/NR-(BEEE
B 24
+/NER-(BEEE
B 25
+/NR-(BEEE
B 26
+/NER-(BEEE
B 27
+/NR-(BEEE
BE: 28
+[/NER-(BTEEE
B 29
+/NER-(B RS
% 30
+/NER-(BTEEE
B 31
+/NER-(BTEEE
B 32
+/NER-(BTEEE
BE%: 33
+/NER-(B RS
B 34
+/NERA-(BTEEE
B 35
+/NERA-(BTEEE
2E%: 36

EEE(F=1E)] 0.174*0.90 = 0.157 m2

:|u+
)ﬂ

= (FE15)] 0.174*0.90 = 0.157 m2

:|u+
)ﬂ

= (FE15)] 0.174*0.90 = 0.157 m2

:|u+
)ﬂ

= (FE15)] 0.174*0.90 = 0.157 m2

:|u+
)ﬂ

= (F&15)] 0.174*0.90 = 0.157 m2

:|u+
)ﬂ

= (FE15)] 0.174%0.90 = 0.157 m2

:|u+
)ﬂ

= (FE15)] 0.174*0.90 = 0.157 m2

:|u+
)ﬂ

= (F&15)] 0.174*0.90 = 0.157 m2

:|u+
)ﬂ

= (F&15)] 0.174*0.90 = 0.157 m2

:|u+
)ﬂ

= (F&15)] 0.174%0.90 = 0.157 m2

:|u+
)ﬂ

= (F&15)] 0.174%0.90 = 0.157 m2

:|u+
)ﬂ

= (F&15)] 0.174%0.90 = 0.157 m2

:|u+
)ﬂ

= (FE15)] 0.174%0.90 = 0.157 m2

:|u+
)ﬂ

= (F&15)] 0.174%0.90 = 0.157 m2

:|u+
)ﬂ

= (F&15)] 0.174*0.90 = 0.157 m2

:|u+
)ﬂ

= (F&15)] 0.174*0.90 = 0.157 m2

:|u+
)ﬂ

= (F&15)] 0.174%0.90 = 0.157 m2

:|u+
)ﬂ

= (FE15)] 0.174%0.90 = 0.157 m2

:|u+
)ﬂ

= (FE15)] 0.174*0.90 = 0.157 m2

:|u+
)ﬂ

= (FE15)] 0.174*0.90 = 0.157 m2

:|u+
)ﬂ

= (F&15)] 0.174*0.90 = 0.157 m2

:|u+
)ﬂ

= (FE15)] 0.174%0.90 = 0.157 m2

:|u+
)ﬂ

= (F&15)] 0.174*0.90 = 0.157 m2

:|u+
)ﬂ

= (FE15)] 0.174%0.90 = 0.157 m2

:|u+
)ﬂ

= (FE15)] 0.174*0.90 = 0.157 m2

:|u+
)ﬂ

= (FE1%)] 0.174*0.90 = 0.157 m2

:|u+
)ﬂ

£ (35 15)] 0.174*0.90 = 0.157 m2

:|u+
)ﬂ

£ (35 15)] 0.174*0.90 = 0.157 m2

:|u+
)ﬂ

£ (35 15)] 0.174*0.90 = 0.157 m2

:|u+
)ﬂ

= (FE15)] 0.174*0.90 = 0.157 m2

:|u+
)ﬂ

= (FE15)] 0.174*0.90 = 0.157 m2

:|u+
)ﬂ

= (FE15)] 0.174*0.90 = 0.157 m2

)ﬂ

= (F515)] 0.174*0.90 = 0.157 m2

ET
3=

EEE(FS1E)] 0.174*0.90 = 0.157 m2

+/NER-(BERESEESHE)] 0.174 =
é‘/lJ:i%EQ/l\%t =5.638';12( =12)] 0.174*0.90 = 0.157 m2
0D DO 000D [RERE.0
LI E/NEL: +5.638 = 5.63[8 m2 1000 m2
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BOo o

PNA21-01[#8[E]: 1F [ZfE&TB:A117 {16 - F1 , Z[M#RE: GLERFHR: 31 [X1:464,Y19:+14594]

HiIFEE:
mtmiifwfr(n F1-th FEEREE M S (F RABRRIB LT R TE1E)
R~t:
[EEE(AHEEL:8H2):] 23.15 = 23.150 m2
L E/NET: +23.150 = 23.150 m2

Bt
BOo o

PNA21-01[#£fE]: 1F [ZERIZ AT T4 - F1 ,Z2fiReE: SIEBRESE: 123 [X4:-10,Y19:+13951]

HiFEE:
mtﬁi;rﬁﬂi:rm F1-Hh P BB (B AR IB SR FE1F)
Rt
[EEE(FHALZER)]3.12=3.120 m2
LLE/NEE: +3.120 = 3.120 m2

EEETE:
BOo o

PNA21-01[#8[E]: 1F [ZEfE4&TE:F4 - F1 /R SLEFIR: 76 [X2:+204,Y19:+19330]

WP E:
iﬂtﬁﬁﬂi}m) F1-Hh T E B (B AR IB RS RS FE1F)
[IE%E(WEEIJ%%H&):] 7.31*[#HhR-IEF3.81]1.002 = 7.325 m2
LI E/NEL: +7.325 = 7.325 m2

EBmEaitE:
®BOo o

PNA21-01[#Z]: 1F [ZME4&E]:F4 - F1 =R GEFHR: 15 [X1:+166,Y19:+18676]

LT E:
iﬂiﬁiffz*ﬂ%m) F1-Hh T 2B (B RAEMRIB T RUES FE1E)
R~t:
[E@EIE(ARBZER)] 18.70* [FIhR-IEA3.81E]1.002 = 18.737 m2
L E/NET: +18.737 = 18.737 m2

BEEtE:
BOo o

F;NA21-O1[$§J§]Z 1F [ZEff&TEF4 - F1 EM#RE: SLERFIR: 32 [X1:+42,Y19:+18306]

iFEE:
miﬁz*ﬂi}m F1-# B EE RS 13 e (B AE MU 1B 2L SE Rk B FE )
R+t
[EEIE(THRIZi8H2):] 4.05 = 4.050 m2
LL_E/NEE: +4.050 = 4.050 m2
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BEmEtE:
®BOo o

PNA21-01[#8E]: 1F [ZRATEA116 BAES - F4 ZZRHwE: LERF5R: 133 [X5:+198,Y12:+18]

HITETE:
HiEAf 4 (1) FA-#iTR A B K EEEA
FR~T:
[EEEAHAL8H2)]3.17=3.170 m2
L E/NEE: +3.170 = 3.170 m2
Ho I $:(2) P3-TEARFAK (S 5£E])
FR~T:
[EEE(AHLL8H2)]3.17=3.170 m2
L E/NEE: +3.170 = 3.170 m2

EmEitE:
EEM (1) P3-TEMR/K(BEEE) => (855 E RCIE+HERIE+E [RGB Rt AKEHE)
¥ RIFEHR:0.00m, #RIFLIE: 0.30m
R~
BER 1
+[/J\£§1 -(Z=HEE%)-B %= E] 0.102*0 = 0.000 m2
B

+[/J\£§1 -(Z=HEER)-B %= E] 31.738*0 = 0.000 m2
BEL:
= +[/J\£§1 -(Z=HEE%)-B 5% & E] 0.100%0 = 0.000 m2
B
= +[/J\£§1 -(Z=HEER)-B %= E] 31.720*0 = 0.000 m2
LA ES2ER/NET: = 0.000 m2

OO0 00000000 [BRE AR E$1]0.00 m2
LA E/NEE: =0.000 m2

®mao

PNA21-01[#[E]: 1F [ZRIRTE1:A116 [BHES ZERmR: LB 118 [X4:+213,Y11:-227]

P E:
AT AR (1) F16-#11E30x60cm A #E
R~
[EEE(AREIL:212):] 159.48 = 159.480 m2
O 0o oo
=0.000 m2
LLE/NE: +159.480 = 159.480 m2
HEEAE(2) P3-TEARF K (R EE)
R~
[EEE(AREIL:212):] 159.48 = 159.480 m2
O 00 0o
=0.000 m2
LLE/NE: +159.480 = 159.480 m2

Bt E:
TEEA (1) P3-TERFGK(HEE) => (S5 E RCHE -+ IS+ B R ) G2 R ET ANSH)
P RIEESR:0.00m, #RIFR1E: 0.30m
R~
B
+/NEC - (B ER)- B R B ) 3.866 0+ [/NER2-(TEHEER )- B 5 = ] 0.350*0+[/NER:3-(Z=HEER)- B %= ] 0.963*0 =
0.000 m2
B2
+[/J\£x 1-(ZEHEER)- B %= E] 31.720%0 = 0.000 m2
E%: 3
+[/J\£x 1-(ZEHEER)-B %= ] 5.100*0 = 0.000 m2
B4
+[/NER1-(ZENEER)- B 22 = ] 7.500%0 = 0.000 m2
E%: 5
+[/NER:1-B &S E] 0.800%0.30 = 0.240 m2
B 6

+[IJ\E§:1-(¥%E§)—E§§EE] 7.500*0 = 0.000 m2
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B 7

+[/NER:1-B &5 E] 0.800*0.30 = 0.240 m2
B8

+[/NE&1-(EHEER)-B %5 & 7.500*0 = 0.000 m2
B9

+[/NER:1-B &5 E] 0.800*0.30 = 0.240 m2
BEE 10

+[/NE&1-(ZEHE R )-B 2% 5 ] 0.200*0 = 0.000 m2
B 11

+[/NER:1-B 25 S E] 0.800*0.30 = 0.240 m2
BER 12

+[/NEE (RS ER)-B 25 ] 4.921*0 = 0.000 m2
LI ES2ER/NET: = 0.960 m2
OO0 00000000 [BREAREN.00 m2
LLE/NEE: +0.960 = 0.960 m2

®Bmao o

PNA21-01[#2[E]: 1F [ZRMIBTEIA116 5 ER - F4 ZZRMIREE: SLERF5R: 119 [X4:+45,Y15:+117]

HITEHE:
HEEA (1) F4-shIE IR A EKEEHA
FRF:
3.35%0.25 =0.838 m2
LA E/NET: +0.838 = 0.838 m2
HhiTAF L (2) P3-TEMRFA/K(FEEE)
FRF:
3.35%0.25 =0.838 m2
LA E/NET: +0.838 = 0.838 m2

EEmEtE:
TEEA (1) P3-TERFGK(HEEE) => (S5 E RCHE -+ IS+ E R ) G2 M R ET ASH)
IRIERH4:0.00m, #RIFR1E: 0.30m

R~

B
" +[/NER1-(ZEHEER)-BH 5% = ] 3.350*0 = 0.000 m2
ZER: 2
" +[/NER:1-B EEESE] 0.250%0.30 = 0.075 m2
ZER: 3
" +[/NER1-(B T &= E] 3.350%0.30-[F:W18-_E£ £1]0.65*0.10+[1k3i%£](0.65+0.10%2)*0.05 = 0.983 m2
ZER: 4

+[/NER:2-B EEE S E] 0.250%0.30 = 0.075 m2
Ll BB/ =1.133 m2
O 0000000 [BR%E AS[E1$0]0.00 m2
PLE/NEE: +1.133=1.133 m2

BOo o

I;NA21-KO1E$§E:]:K1F fﬁﬁ%%ﬁ]:Aﬂﬁ R R LE R 107 [X4:+190,Y13:-121]

puich iy =
1&1@1*4:(1) F6-1#h 1T BEA0x40cmIRIRE D EE A FihiE
R+t

[EEEAEEIZ:87)] 111.25 = 111.250 m2
LL_E/NVET: +111.250 = 111.250 m2

EmEETE:
®BOo o

PNA21-01[#8[E]: 1F [Z=fE4TE]:A102 EER - F4 ,ZEfE#RsE: GLERF5E: 130 [X5:-77,Y15:+142]

HiFEHE:
HiEAE(1) F4- IR R B/ EERA
F R~
7.50%0.75 = 5.625 m2
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LA E/NEt: +5.625 = 5.625 m2

BEEtE:
BOo o

PNA21-01[#88]: 1F [ZERI4&FE):A102 FER - F4  Zefidmas: AIEBRESE: 144 [X7:+93,Y15:+142]

HiFEHE:
HiEAE(1) F4-HhITR R R/ EERA
FR~T:
7.50%0.75 =5.625 m2
LLE/NET: 4+5.625 = 5.625 m2

Bt
®B\ao o

PNA21-01[#8/E]: 1F [Zf[&TE:A102 ZEER - F4 , ZER#RR: ALER5%R: 111 [X3:-250,Y11:+69]

buichel iy =
HEFEA R (1) F4-shiEIR A EIKEEHA
FR~T:
0.75*7.50 = 5.625 m2
LLE/NVEt: +5.625 = 5.625 m2

EEEE:
BOo o

F;NA21-})1E$§J§:]: 1F [KEI;EE]%%Q]“:A’I(;Z R - F4 PR RIERER: 112 [X3:-250,Y13:-101]

HIPETHE:
IR (1) F4-th IR A EIKEEER
FR~T:
0.75*7.50 = 5.625 m2
LLE/NEL: +5.625 = 5.625 m2

TEmEETE:
®BOo o

PNA21-01[#£[&]: 1F [Z=fE4&8):A102 EER - F4 ,ZZRI#wER: LB R 113 [X3:-250,Y14:+229]

T E:
HIFEA (1) F4-th IR A RKEEHER
F R~
0.75*7.50 = 5.625 m2
L E/NE: +5.625 = 5.625 m2

EBmEaitE:
®BOo o

PNA21-01[#f8]: 1F [ZERE4FE1:A101 JIIER / A102 FEER - F4 ZER#mas: SIBR5E: 110
[X3:-237,Y10:-233]

HIPETHE:
AR (1) F4-th IR A EKEEHER
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FR:
[E@EIE(ARIRALZ8H):] 4.38 = 4.380 m2
LLE/NEL: +4.380 = 4.380 m2

BEEtE:
®BOo o

PNA21-01[4£f&]: 1F [ZERI4&FE]):A101 JIIER / A102 R\ Z2RIREE: MIBREE: 77 [X3:-164,Y5:+33]

HiFEHE:
iﬂﬂi’fﬁﬂ%ﬂ ) F6-# 1T BE40x40cmIR fREIDE R FithiE
R+t
[EEE(FHELER)] 325.65 = 325.650 m2
fhRAAE(F0):
-[C11]0.80*0.90-[C15]0.90*0.80-[C18]0.90*0.80 = -2.160 m2
Oo ooooE:
=0.000 m2
BB (+/-):
-2.78 =-2.780 m2

LLE/NVET: +325.650-2.160-2.780 = 320.710 m2

EEEtE:
®mao o

PNA21-01[#8/E]: 1F [Z=&TE]:A102 EER - F5 , ZEf#RaE: ASIER%: 100 [X3:+98,Y2:+42]

HITEHE:
iﬁﬂ.ﬂiﬂﬂf’ _}(1) Fo-#2EARKEENA+EEmAnHAN
R+t
2.50*1.68+[# 31 ]2.80*0.31*1+[# 31 #]2.80*0.16*5 = 7.308 m2
EBSMBIR(+/-):
+2.80*0.03*1+2.80%0.03*5 = 0.504 m2

LA E/NET: +7.308+0.504 = 7.812 m2

EEEE:
BOo o

PNA21-01[#£fE]: 1F [ZEfS12FE]):A101 JIIER / A102 7 - F1 ,Z2RA%ReE: (B RFEE: 81 [X3:-164,Y19:
+13033]

T E:
iﬂiﬁiffz*ﬂ%m) F1-Hh T 2B (B RAEMRIB T RS FE1E)
R~t:
[EEE(AEEI£:812)] 325.65 = 325.650 m2
LL_E/NEE: +325.650 = 325.650 m2

EEEtE:
BOo o

ﬁmmbﬂ&ékwféﬁ%ﬁmmmim-Phgﬁﬁ%uﬁﬁﬁﬁn%p@wmaw&wmwm

buichel iy =
iﬂiﬁﬁil_:r(ﬂ F1-th FE SRS S (B RAERIB LR B TEAE)
R~t:
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[(EEE(A B Z21)] 111.25 = 111.250 m2
LLE/NEE: +111.250 = 111.250 m2

BEEtE:
®BOo o

PNA21-01[+£/8]: 1F [ZEfS2FE:A102 £ - F1 ,Z2RReE: (B FEE: 132 [X5:-77,Y19:+18142]

HiFEHE:
HBEATH (1) F1-th IR R0 S (B RAERRIE ESERE TE(E)
FR~T:
7.50%0.75 =5.625 m2
LLE/NET: 4+5.625 = 5.625 m2

Bt
®Bmao o

PNA21-01[#8&]: 1F [ZM&TE1:A102 ERER - F1 ,ZZfE#w5R: SIERFIR: 147 [X7:+93,Y19:+18142]

buichel iy =
HiEH (1) F1-HhiT 2R e (B RIS IR IE ESE RS HE1E)
FR~T:
7.50%0.75 =5.625 m2
LLE/NVEt: +5.625 = 5.625 m2

EEEE:
BOo o

PNA21-01[#£8]: 1F [ZEFS2FE1:A101 JIIER / A102 FEER - F1 Zefmas: (IBREE: 114 [X3:-237,Y19:
+15267]

T E:
immi:rz*ﬂ%m) F1-HhiT 2B (B RIEMIB TR FE1E)
R~t:
[EEE(AHRLi8H2):] 4.38 = 4.380 m2
LL_E/NEE: +4.380 = 4.380 m2

BEEtE:
BOo o

PNA21-01[#&&]: 1F [Z=/4LT8):A102 £ - F1 ,ZZRHmE: IERFE: 116 [X3:-250,Y19:+16899]

iFEE:
HiEHf (1) F1-HhiT 2R (B RIS IR IE ESE RS HE1E)
R~
0.75*7.50 = 5.625 m2
LLE/NET: +5.625 = 5.625 m2

EEEE:
BOo o

PNA21-01[42fE]: 1F [ZERI&FE]:A102 I - F1  Z2RImaE: B RS 117 [X3:-250,Y19:+17729)
HiTET &
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TR (1) F B o B KB B EE R BT 1)
ERT:
0.75*7.50 = 5.625 m2
LA E/NEE: 4+5.625 = 5.625 m2

BEEtE:
®BOo o

PNA21-01[#&[&]: 1F [Z=fE4T8):A102 EER - F1 ,ZZM#wE: SLEFF%: 115 [X3:-250,Y19:+16069]

HiFEHE:
HBEAT (1) F1-Hh R R0 S (B RAERRIE LT R B TE(E)
FR~T:
0.75*7.50 = 5.625 m2
LLE/NET: 4+5.625 = 5.625 m2

Bt
®Bmao

PNA21-01[#8E]: 1F [ZR&MBIHKERE, HKERF ZMEER: AMLERFE: 103 [X3:+26,Y3:-196]

P E:
HEEAT (1) HUERHEKIZE, HREEEF
R~
[EEIE(AFHRLi2H):]10.51 =0.510 m2
ORI (+/-):
+7*0.0085 = 0.060 m2

LL_E/NEE: +0.510+0.060 = 0.570 m2
iﬂiﬁ;ﬁﬂi}(m PA-EMERPIEBAKIE (B EEE)GER R BT HEKEE . KEER)
R~t:
[EEE(AHRLi2H):]0.51=0.510 m2
oM (+/-):
+7*0.0085 = 0.060 m2

LLE/NVET: +0.510+0.060 = 0.570 m2

BEEE:
BOo o

PNA21-01[#8/&]: 1F [ZEERBIEFE - #E  ZRHR: MEFR: 79 [X2:+97,Y15:+134]

HITEHE:
A (1) Bk E [ HEMRITEmER2.35"2.35cmEER
F R~
2.88*0.30 = 0.864 m2
O0 0000 3):
=0.000 m2
LA E/VE: +0.864 = 0.864 m2

EEETE:
®BOo o

PNA21-01[#E]: 1F [ZR&B):00 0 - E@\ ZEHER: LEFR: 95 [X2:-118,Y15:+134]
HITET &
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HEEFH(1) kK E [ HERAITE®EIE2.35*2.35cmEER
FRT:
1.18%0.30 = 0.354 m2
000000 3):
=0.000 m2
LA _E/MET: +0.354 = 0.354 m2

BEEtE:
®BOo o

PNA21-01[#8/8]: 1F [ZRIRE%FE - 8E 2R B 89 [X2:-127,Y6:+161]

HITETE:
HIEHHL(1) K E [ ERRITE®EE2.35*2.35cmBEER
F R
1.60*0.33 = 0.528 m2
Oo ooooE:
=0.000 m2
LLE/NEt: +0.528 = 0.528 m2

EEEtE:
®mao o

PNA21-01[#&&]: 1F [ZRI&BEFE - BED  ZRRIR: AIERFR: 90 [X2:-127,Y6:+167]

HIFETE:
iﬂiﬁﬁﬂi}m) HKE N ERAITEEIR152ARBKEREHSR
R+t
1.60%0.45 = 0.720 m2
O 000 o
=0.000 m2
LLE/NEE: +0.720 = 0.720 m2

EEEE:
BOo o

PNA21-01[#8/&]: 1F [EFRBIEFE - EE  ZRHR: ALERF5: 80 [X2:+97,Y15:+140]

HITEHE:
HPEA (1) Bk E /IERRITEER15AABKEERA
F R
3.12*0.42 =1.310 m2
O0 00003
=0.000 m2
LLE/NEE: +1.310 = 1.310 m2

TEmEETE:
®BOo o

PNA21-01[#£/8]: 1F [ZMABEFE - 8\ &S MEFIR: 94 [X2:-127,Y8:-107]

T EHE:
HIEM R (1) BKE [ HERAITEMALR2.35%2.35cmBER
FRT:
1.60*0.33 = 0.528 m2
000000 3):
=0.000 m2
Ll E/NEH: +0.528 = 0.528 m2
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BEmEtE:
BOo o

PNA21-01[#2&]: 1F [ZM&TEEFE - ER  ZRHwR: SLEFR: 93 [X2:-127,Y8:-113]

HITETE:
HIEHHE(1) kK E ERRITERIR15AABKERERA
F R
1.60*0.45 =0.720 m2
Oo ooooE:
=0.000 m2
LLE/NEE: +0.720 = 0.720 m2

Bt
®Bmao o

PNA21-01[&f8]: 1F [ERM&BLATFE - B ERGE MERFH: 91 [X2:-127,Y6:+183]

HIFETE:
HiEH (1) HKE / HEMATERRAE12*60cm A K E R
FRT:
0.12*1.60 = 0.192 m2
LLE/NEE: +0.192 = 0.192 m2

EEEE:
BOo o

PNA21-01[#8/E]: 1F [ZEMRBIEFE - ER  ZERHTHR: SLEF: 78 [X2:+103,Y15:+119]

HITEHE:
1&1!@1*4:(1) KA | HEMATAERAL12*60cm A KEER
R+t
[(EEFE(THAIZ:27)] 0.45 = 0.450 m2
O0 00003
= 0.000 m2
LLE/NEE: +0.450 = 0.450 m2

EmEETE:
®BOo o

PNA21-01[#8[E]: 1F [ZEM4&E:00 0 - ik ,ZRER: LERFE: 96 [X2:-118,Y15:+155]

HiFEHE:
HEFEA (1) 3E7KE [ HERATEEREE12*60cm A EEE R
FR~T:
0.12*1.18 = 0.142 m2
LA E/NEE: +0.142 = 0.142 m2

EmEitE:
BOo o

PNA21-01[#2&]: 1F [ZMRBEFE - ER  ZRHTR: LEFR: 92 [X2:-127,Y8:-130]
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HITEHE:
HiTFF:(1) HEKE [ HEARTERRRE12*60cm A R EE 1R
FRF:
0.12*1.60 = 0.192 m2
Ll E /NG +0.192 = 0.192 m2

TEmEETE:
®BOo o

Pl\"l:A21-O"1K[1‘§J§]":n1F [?;Faﬁnﬁﬁ]:ﬁb}(%% -RP4",§F'EEI%%%IE: SIERSR: 101 [X3:+122,Y15:+147]

HiEEHE:
HhtEAf A (1) PA-SE MR SR FA KR (S EEE) (BRIK )
FR~T:

2.22*0.57 = 1.265 m2
A E/NET: +1.265 = 1.265 m2

BEEtE:
EEA (1) PA-SEMERSRIKIE(R EEE) (BRK ) => (S8 E RCIE+EIE) B2 RIET AKEE)
¥ RIEEE8:0.00m, #RIFRIE: 0.20m

FRT:
12
+[/NER1-(B EEIE S E] 2.220%0.20 = 0.444 m2
22
" +NER-(B EEIE S E (FE18)] 0.350*0.20+[/MNEk 2-( B B &= E (F=18)] 0.220*0.20 = 0.114 m2
B3
+NER-(B EEEEE(EEHE)] 2.220%0.20 = 0.444 m2
24

+[/NER:1- B T 218 S ] 0.220%0.20+[/NER:2- B8 TE #5875 ] 0.350%0.20 = 0.114 m2
LU E2ER /MR =1.116 m2
O000000000: [BREAMETN0.00 m2
LA E/NVE: 41116 =1.116 m2

B,Oo o

PNA21-01[#8E]: 1F [ZfREBTE 8K - F1 ZER#RE: SERFR: 102 [X3:+122,Y19:+18148]

HiFEHE:
iﬂiﬁiﬁﬁkﬁ(ﬂ F1-HhiT 2B (B R IB T RS FE1E)
R+t

2.22*0.57 = 1.265 m2
KA E/NET: +1.265 = 1.265 m2

Bt
BOo o
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